
Облік і оподаткування_бакалавр_2019

базовий рівень

1.  Господарський облік поділяється на:

а.  статистичний, управлінський, оперативний
б.  внутрішньогосподарський, фінансовий, податковий
в.  бухгалтерський, статистичний, оперативний.
г.  немає правильної відповіді.

2.  За обліковими функціями бухгалтерський облік поділяється на:

а.  податковий, управлінський, оперативний
б.  управлінський, фінансовий, податковий
в.  управлінський, фінансовий, оперативний
г.  господарський, статистичний, оперативно-технічний.

3.  Правові засади регулювання, організації, ведення бухгалтерського обліку та складання
фінансової звітності в Україні визначені:

а.  Законом України
б.  Положеннями (стандартами) бухгалтерського обліку
в.  Міжнародними стандартами бухгалтерського обліку
г.  Інструкцією Міністерства фінансів України

4.  Особливістю бухгалтерського обліку є відображення господарських процесів:

а.  вибірково
б.  безперервно
в.  у міру необхідності.
г.  немає правильної відповіді

5.  В Україні обов’язковим є ведення:

а.  господарського обліку
б.  бухгалтерського обліку
в.  управлінського обліку
г.  немає правильної відповіді.

6.  Ведення бухгалтерського обліку на підприємствах України є:

а.  доцільним
б.  доречним
в.  обов’язковим
г.  залежить від рішення власника.

7.  Яке поняття є більш широким?

а.  бухгалтерський облік
б.  господарський облік
в.  управлінський облік
г.  податковий облік.

8.  Який вид обліку характеризується терміновістю:
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а.  бухгалтерський облік
б.  управлінський облік
в.  оперативний облік
г.  податковий облік.

9.  Який вид обліку відображає господарські операції послідовно в міру їх здійснення?

а.  оперативний облік
б.  управлінський облік
в.  бухгалтерський облік
г.  статистичний облік.

10.  Яку подію описує оперативний облік?

а.  перераховано кошти постачальнику
б.  наявність працівників на роботі
в.  нараховано працівникам заробітну плату
г.  видано кошти з каси.

11.  Система обробки та підготовки інформації про діяльність підприємства для внутрішніх
користувачів у процесі управління підприємством називається:

а.  внутрішньогосподарський (управлінський) облік
б.  статистичний облік
в.  бухгалтерський облік
г.  податковий облік (розрахунки).

12.  За сферою діяльності бухгалтерський облік поділяється на:

а.  статистичний облік, облік у банках
б.  управлінський, фінансовий, податковий
в.  бюджетний облік, облік у банках, виробничо-господарський облік в галузях
економіки
г.  немає правильної відповіді

13.  Назвіть основний вимірник бухгалтерського обліку:

а.  грошовий
б.  трудовий
в.  натуральний
г.  немає правильної відповіді

14.  Які із наведених нижче вимірників належать до натуральних:

а.  копійки
б.  людино-години
в.  гривні
г.  немає вірної відповіді

15.  Наведіть характерні риси оперативного обліку:

а.  абсолютна точність даних, яку він надає
б.  терміновість
в.  використовуються тільки натуральні й трудові вимірники
г.  використовуються спеціальні наукові методи дослідження інформації.

16.  Специфічними особливостями бухгалтерського обліку є такі:
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а.  терміновість
б.  безперервний і суцільний характер
в.  узагальнення інформації виключно у трудових і натуральних вимірника
г.  всі правильні відповіді.

17.  Для успішної реалізації функцій бухгалтерського обліку до нього висуваються наступні
вимоги:

а.  своєчасність обліку
б.  точність і об’єктивність
в.  ясність і доступність
г.  всі відповіді правильні

18.  Вартісна оцінка об’єктів бухгалтерського обліку стає можливою завдяки функції:

а.  контрольній
б.  аналітичній
в.  оціночній
г.  інформаційній.

19.  Які функції виконує бухгалтерський облік:

а.  інформаційну, контрольну, аналітичну
б.  вибіркову
в.  адміністративну
г.  всі відповіді правильні.

20.  Перші згадки про застосування повної системи подвійної бухгалтерії були знайдені в:

а.  Україні
б.  Італії
в.  Росії
г.  Німеччині.

21.  Предметом бухгалтерського обліку є:

а.  кругообіг господарських процесів
б.  діяльність підприємства
в.  виключно процес виробництва
г.  немає правильної відповіді

22.  Активи, призначені для використання протягом терміну більше одного року, називають:

а.  необоротними
б.  оборотними
в.  цінними паперами
г.  доходи майбутніх періодів.

23.  Предметом бухгалтерського обліку на машинобудівному підприємстві є:

а.  майно власника підприємства
б.  процес постачання необхідних товарно-матеріальних цінностей для виробництва
обладнання, його виробництво, а також процес реалізації.
в.  майно, яке належить суб’єкту господарювання, джерела його утворення, а також
активи власника
г.  немає правильної відповіді.
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24.  Згідно з класифікацією господарських засобів підприємства, основні засоби належать до:

а.  необоротних активів
б.  предметів сфери обігу
в.  оборотних активів
г.  джерел власних засобів

25.  Згідно з класифікацією господарських засобів підприємства, нематеріальні активи
належать до:

а.  фінансових активів
б.  необоротних активів
в.  оборотних активів
г.  немає правильної відповіді

26.  Згідно з класифікацією господарських засобів підприємства, грошові кошти та їх
еквіваленти належать до:

а.  необоротних активів
б.  забезпечень
в.  виробничих запасів
г.  немає правильної відповіді

27.  Згідно з класифікацією господарських засобів, за формами функціонування їх поділяють
на:

а.  матеріальні, нематеріальні, виробничі
б.  фінансові, нематеріальні, матеріальні
в.  ліквідні та неліквідні
г.  немає правильної відповіді.

28.  Згідно класифікації господарських засобів підприємства грошові кошти та їх еквіваленти
відносять до:

а.  необоротних активів
б.  оборотних активів
в.  матеріальних активів
г.  цінних запасів.

29.  До матеріальних активів відносять:

а.  будинки, споруди, фінансові інвестиції
б.  сировину й матеріали
в.  готову продукцію і доходи майбутніх періодів
г.  всі відповіді правильні.

30.  Власні або орендовані на умовах фінансової оренди земельні ділянки, будівлі, споруди,
які розташовуються на землі, утримувані з метою отримання орендних платежів та/або
збільшення власного капіталу, а не для виробництва та постачання товарів, надання послуг,
адміністративної мети або продажу в процесі звичайної діяльності це:

а.  незавершені капітальні інвестиції
б.  інвестиційна нерухомість
в.  відстрочений податковий актив
г.  немає правильної відповіді.
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31.  Відповідно до класифікації господарських засобів підприємства готова продукція
належить до:

а.  необоротних активів
б.  оборотних активів
в.  фінансових активів
г.  немає правильної відповіді.

32.  За класифікацією джерел формування господарських засобів зареєстрований капітал
належать до:

а.  кредиторської заборгованості
б.  власного капіталу
в.  джерел залучених коштів
г.  забезпечень.

33.  Відповідно до класифікації джерел формування господарських засобів, резервний
капітал належить до:

а.  джерел власних засобів
б.  джерел залучених коштів
в.  прибутку нерозподіленого
г.  немає правильної відповіді.

34.  Згідно з класифікацією джерел формування господарських засобів, кредити належать до:

а.  джерел власних засобів
б.  джерел позикових коштів
в.  резервів
г.  заборгованості бюджету.

35.  Який із активів не належить до необоротних:

а.  автомашина
б.  комп’ютер
в.  робочі коні
г.  сировина

36.  За видами діяльності господарські засоби поділяють на засоби, які використовують в:

а.  операційній діяльності і неопераційній діяльності
б.  операційній, фінансовій й інвестиційній діяльності
в.  інвестиційній, виробничій і фінансовій
г.  немає правильної відповіді.

37.  Продовжіть речення: господарська операція – це дія або подія:

а.  яка викликає зміни виключно в структурі активів підприємства
б.  яка викликає зміни в структурі активів, власного капіталу та зобов’язань
підприємства
в.  яка викликає зміни виключно в структурі активів й власного капіталу
г.  немає повної відповіді.

38.  Елемент методу бухгалтерського обліку за допомогою якого періодично здійснюється
підтвердження достовірності даних бухгалтерського обліку на певну дату називається:

а.  калькуляція
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б.  інвентаризація
в.  подвійний запис
г.  рахунки

39.  Елемент методу бухгалтерського обліку за допомогою якого здійснюється первинне
спостереження і відображення здійснених господарських операцій суб’єкта господарювання
у первинних документах:

а.  балансове узагальнення
б.  оцінка
в.  документування
г.  калькуляція

40.  Спосіб відображення у грошовому вимірнику наявних господарських засобів і
здійснюваних господарських процесів називається:

а.  оцінкою
б.  калькуляцією
в.  інвентаризацією
г.  подвійним записом.

41.  Метод відображення господарської операції на рахунках, суть якого полягає у
подвійному відображенні в бухгалтерському обліку кожної господарської операції в одній і
тій самій сумі: за дебетом одного і кредитом іншого рахунка називається:

а.  рахунок
б.  подвійний запис
в.  інвентаризація
г.  баланс.

42.  За економічним змістом та призначенням об’єкти бухгалтерського обліку поділяють на
такі групи:

а.  майно керівника підприємства
б.  господарські засоби, джерела їх формування та господарські процеси
в.  фінансові й нефінансові
г.  всі відповіді правильні.

43.  До необоротних активів належать:

а.  грошові кошти
б.  інвестиційна нерухомість та довгострокові біологічні активи
в.  цільове фінансування
г.  поточні фінансові інвестиції

44.  За участю у виробничому процесі господарські засоби (активи) підприємства поділяють
на:

а.  засоби у касі
б.  засоби у сфері фінансів
в.  засоби у сфері виробництва та невиробничі засоби
г.  засоби у власності керівника.

45.  Баланс відображає інформацію:

а.  станом на певну дату
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б.  за певний період
в.  станом на певну дату і за період
г.  немає правильної відповіді

46.  Метою складання балансу є:

а.  надання інформації про фінансові результати підприємства
б.  надання інформації про фінансовий стан підприємства
в.  надання інформації про рух грошових коштів підприємства
г.  надання інформації про всі наведені вище аспекти

47.  Статтями балансу називають:

а.  економічно однорідні групи в які об’єднані господарські засоби підприємства та
джерела їх формування
б.  підсумки активу і пасиву
в.  господарські засоби підприємства та джерела їхнього формування, згруповані за
бухгалтерськими рахунками
г.  ліву та праву сторони балансу

48.  Статті активу балансу характеризують:

а.  господарські засоби
б.  джерела формування засобів
в.  доходи підприємства
г.  витрати підприємства

49.  Статті бухгалтерського балансу поділяють на:

а.  дебетові та кредитові
б.  основні та допоміжні
в.  активні та пасивні
г.  основні та регулюючі

50.  Актив балансу складається з:

а.  двох розділів
б.  трьох розділів
в.  чотирьох розділів
г.  п’яти розділів

51.  Пасив балансу складається з:

а.  двох розділів
б.  трьох розділів
в.  чотирьох розділів
г.  п’яти розділів

52.  Частина балансу, в якій відображають господарські засоби, називається:

а.  розділом пасиву балансу
б.  статтею зобов'язань
в.  активом
г.  пасивом.

53.  Форма балансу в Україні:
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а.  визначається підприємством самостійно
б.  є уніфікованою формою звітності
в.  різна для кожного виду діяльності
г.  залежить від форми власності підприємства, що його складає

54.  У складі необоротних активів у балансі наводиться інформація про:

а.  основні засоби, запаси, грошові кошти
б.  нематеріальні активи, витрати майбутніх періодів
в.  капітальні вкладення, довгострокові інвестиції
г.  товари, векселі одержані, поточні інвестиції

55.  У складі оборотних активів у балансі наводять інформацію про:

а.  основні засоби, запаси, грошові кошти
б.  запаси, цільове фінансування, витрати майбутніх періодів
в.  нематеріальні активи, дебіторську заборгованість, товари
г.  товари, готову продукцію, поточні інвестиції

56.  Третій розділ активу балансу містить інформацію про:

а.  необоротні активи
б.  оборотні активи
в.  власниий капітал
г.  необоротні активи, що утримуються для продажу та групи вибуття

57.  У складі поточних зобов’язань у балансі наводиться інформація про:

а.  основні засоби, дебіторську заборгованість, грошові кошти
б.  кредиторську заборгованість, витрати майбутніх періодів
в.  короткострокові кредити, заборгованість перед бюджетом
г.  поточні інвестиції, векселі одержані

58.  У складі довгострокових зобов’язань у балансі наводиться інформація про:

а.  кредиторську заборгованість, грошові кошти, векселі одержані
б.  кредити зі строком погашення понад 1 рік, заборгованість за випущеними
облігаціями
в.  доходи майбутніх періодів, кредиторську заборгованість
г.  поточні інвестиції, векселі видані, внески засновників

59.  Зобов’язання дорівнюють:

а.  Активи - Власний капітал
б.  Активи + Власний капітал
в.  Активи - Поточні зобов'язання.
г.  Активи-Довгострокові зобов'язання.

60.  Залежно від обліку активів чи джерел їх утворення бухгалтерські рахунки поділяють на:

а.  балансові й позабалансові
б.  активні й пасивні
в.  активні, пасивні й контрактивні
г.  немає правильної відповіді

61.  Ліва сторона рахунка має назву:
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а.  плюс
б.  дебет
в.  кредит
г.  немає правильної відповіді

62.  Підсумки записів у правій частині рахунка називають:

а.  дебетовим оборотом
б.  кредитовим оборотом
в.  початковим сальдо
г.  кінцевим сальдо

63.  За будовою активні і пасивні рахунки відрізняються:

а.  початковим сальдо
б.  оборотами
в.  назвами
г.  сумами

64.  Сальдо в активних рахунках записується:

а.  у дебеті
б.  у кредиті
в.  як у дебеті, так і в кредиті
г.  немає правильної відповіді

65.  Рахунки, які відображають джерела господарських засобів, є:

а.  активними
б.  пасивними
в.  позабалансовими
г.  результатними

66.  Сума всіх кредитових залишків відображає:

а.  власний капітал
б.  загальну вартість господарських засобів
в.  загальний обсяг джерел господарських засобів на певну дату
г.  немає правильної відповіді

67.  Пасивні рахунки призначені для обліку:

а.  капіталу
б.  дебіторської заборгованості
в.  обліку майна
г.  обліку основних засобів

68.  Активні рахунки призначені для обліку:

а.  заборгованості підприємства перед постачальниками
б.  кредиторської заборгованості
в.  дебіторської заборгованості
г.  капіталу

69.  Накопичена інформація про рух об’єкта обліку, відображеного за дебетом і кредитом
називається:
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а.  сальдо
б.  залишок
в.  оборот
г.  немає правильної відповіді

70.  Дебетовий оборот за активним рахунком показує:

а.  збільшення майна
б.  збільшення капіталу
в.  зменшення зобов’язань
г.  зменшення капіталу

71.  Бухгалтерська проводка, за якої один рахунок дебетується, а другий кредитується на одну
і ту ж суму, називається:

а.  простою
б.  відкритою
в.  закритою
г.  складною

72.  Подвійним записом називають відображення кожної господарської операції двічі:

а.  в активі й пасиві балансу
б.  за дебетом одного і кредитом іншого рахунка
в.  за дебетом і кредитом одного рахунка
г.  за дебетом одного і дебетом іншого рахунка

73.  Записи по дебету рахунку “Готівка” означають:

а.  зменшення грошових коштів в касі
б.  збільшення грошових коштів в касі
в.  збільшення зобов'язань перед постачальником
г.  зменшення зобов'язань по оплаті праці.

74.  Записи по кредиту рахунку “Готівка” означають :

а.  зменшення грошових коштів в касі
б.  збільшення грошових коштів в касі
в.  збільшення зобов'язань перед постачальником
г.  зменшення зобов'язань по оплаті праці.

75.  Збільшення зобов'язань записується:

а.  в дебет пасивного рахунку
б.  в кредит активного балансу
в.  в кредит пасивного рахунку
г.  в дебет активного рахунка

76.  Що означає бухгалтерський запис: Дт 20 “Виробничі запаси” Кт 63 “Розрахунки з
постачальниками та підрядниками”:

а.  передано виробничі запаси на виробництво
б.  оприбутковано товари від постачальників
в.  оприбутковано виробничі запаси від постачальників
г.  немає правильної відповіді

77.  Рахунки, які мають своїм призначенням розшифровувати, деталізувати інформацію, яка
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облічена на синтетичних рахунках називаються:

а.  активними
б.  пасивними
в.  аналітичними
г.  немає правильної відповіді

78.  Первинні документи це:

а.  документи, створені у письмовій або електронній формі, що фіксують та
підтверджують господарські операції, включаючи розпорядження та дозволи
адміністрації (власника) на їх проведення
б.  документи, у яких наявні підписи керівника та головного бухгалтера
в.  бухгалтерські документи, створені у письмовій або електронній формі
г.  документи, створені у письмовій або електронній формі, що фіксують
розпорядження та дозволи керівника на виплату коштів

79.  Значення первинних документів полягає в тому, що:

а.  вони, забезпечуючи контроль за збереженням майна керівника
б.  вони, забезпечуючи контроль за збереженням активів суб’єкта господарювання та
юридичну силу здійсненої господарської операції
в.  вони допомагають бухгалтеру скласти правильну кореспонденцію рахунків
г.  немає правильної відповіді

80.  До обов’язкових реквізитів документа належать:

а.  назва документа (форми) та дата і місце його складання, а також назва підприємства,
від імені якого складено документ
б.  зміст та обсяг господарської операції, одиниця виміру господарської операції
в.  особистий підпис або інші дані, що дають змогу ідентифікувати особу, яка брала
участь у здійсненні господарської операції
г.  всі відповіді правильні

81.  Первинні документи складають:

а.  в момент здійснення господарської операції або, якщо це неможливо, безпосередньо
після її завершення
б.  до здійснення господарської операції
в.  на наступний день після здійснення господарської операції
г.  немає правильної відповіді

82.  Помилки в первинних документах виправляють:

а.  помилки у документах не можна виправляти
б.  способом закреслення
в.  коректурним способом
г.  графічним способом

83.  У яких документах не допускаються виправлення:

а.  касових
б.  банківських
в.  у тих, які відображають операції із цінними паперами
г.  всі правильні відповіді
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84.  Опрацювання первинних документів бухгалтером складається з таких етапів:

а.  реєстрація та контроль
б.  контирування, таксування, контроль та аналіз
в.  аналіз по суті та контроль
г.  перевірка, розцінка, групування та контирування

85.  Графік документообігу на підприємстві розробляється:

а.  власником
б.  спеціалістом відділу економіки, який відповідає за оформлення документів
в.  головним бухгалтером
г.  заступником керівника підприємства

86.  Поточний архів організовується безпосередньо:

а.  в постійному архіві
б.  в бухгалтерії підприємства
в.  у сейфі
г.  немає правильної відповіді

87.  Терміни зберігання бухгалтерських документів встановлюються:

а.  власником або керівником підприємства
б.  наказом Головного архівного управління
в.  головними бухгалтером
г.  посадовою особою, яка відповідальна за організацію архіву на конкретному
підприємстві

88.  До разових документів відносять:

а.  оборотні відомості
б.  ордери, акти, чеки, платіжні доручення
в.  фінансові звіти
г.  немає правильної відповіді

89.  План (графік) документообігу складають на підставі:

а.  переліку типових і спеціалізованих форм документів
б.  статуту підприємства
в.  положення про документообіг
г.  спеціалізованих форм документів

90.  Документ, який підтверджує факт здійснення господарської операції, її виконання
особою, що його подала відносять до:

а.  розпорядчих
б.  виправдних
в.  комбінованих
г.  зовнішніх

91.  Інвентаризація - це:

а.  перевірка і документальне оформлення господарських операцій за поточний місяць
б.  перевірка і документальне підтвердження наявності і стану матеріальних та інших
цінностей, основних засобів і вкладень підприємства, розрахунків і зобов’язань, звірка
фактичної наявності з даними бухгалтерського обліку
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в.  перевірка наявності працюючих на підприємстві
г.  систематична перевірка фінансового стану підприємства

92.  У яких випадках обов’язкове проведення інвентаризації:

а.  при передачі майна державного підприємства в оренду
б.  при зміні матеріально відповідальних осіб (на день прийому-передачі справ)
в.  при встановленні фактів крадіжок або зловживань, псування цінностей (на день
встановлення таких фактів)
г.  всі відповіді правильні

93.  Що підлягає інвентаризації?

а.  виключно матеріальні цінності
б.  виключно матеріальні цінності і фінансові інвестиції
в.  усе майно підприємства
г.  запаси та основні засоби

94.  Інвентаризація проводиться на підставі:

а.  за зверненням матеріально-відповідальної особи
б.  наказу керівника про її проведення
в.  розпорядження головного бухгалтера
г.  немає правильної відповіді

95.  Бухгалтерські документи за призначенням поділяються на:

а.  розпорядчі, виправдні, бухгалтерського оформлення, комбіновані
б.  разові, накопичувальні
в.  наказові і виконавчі
г.  зовнішні і внутрішні

96.  Бухгалтерські документи за способом відображення господарських операцій поділяються
на :

а.  разові та накопичувальні
б.  наказові і виконавчі
в.  зовнішні і внутрішні
г.  розпорядчі, виправдні, бухгалтерського оформлення, комбіновані

97.  Рахунки за економічним змістом поділяються на:

а.  рахунки господарських засобів, рахунки джерел формування господарських засобів,
рахунки господарських процесів
б.  рахунки господарських процесів, результативні рахунки, регулюючі рахунки
в.  рахунки джерел формування господарських засобів, рахунки господарських
процесів, позабалансові рахунки
г.  рахунки господарських засобів, рахунки джерел формування господарських засобів,
регулюючі рахунки

98.  Рахунки за призначенням та структурою поділяються на:

а.  операційні, регулюючі, рахунки господарських процесів
б.  операційні, основні, результативні, регулюючі, позабалансові
в.  контрпасивні, контрактивні, основні, операційно-результативні, рахунки
господарських процесів
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г.  рахунки господарських процесів, результативні рахунки, регулюючі рахунки,
операційні

99.  Основні рахунки поділяються на:

а.  матеріальні, нематеріальні, біологічні, грошові, розрахункові, рахунки капіталу
б.  операційні , результативні, регулюючі, позабалансові, номінальні
в.  контрактивні, контрпасивні, грошові, операційно-результативні, рахунки
господарських процесів
г.  рахунки господарських процесів, результативні рахунки, регулюючі рахунки

100.  Регулюючі рахунки поділяються на:

а.  калькуляційні, номінальні
б.  доповнюючі, контрарні, номінальні
в.  контрпасивні, контрактивні, доповнюючі
г.  результативні, операційні

101.  Інформацію про необоротні активи надає:

а.  клас 3 Плану рахунків
б.  клас 6 Плану рахунків
в.  клас 1 Плану рахунків
г.  клас 2 Плану рахунків

102.  Інформацію про витрати та доходи підприємства надають:

а.  клас 4-7 Плану рахунків
б.  клас 6-9 Плану рахунків
в.  клас 7-9 Плану рахунків
г.  клас 5-8 Плану рахунків

103.  Шостий клас рахунків призначений для відображення наявності на руху:

а.  поточних зобов’язань
б.  довгострокових зобов’язань
в.  витрат діяльності
г.  позабалансових рахунків

104.  План рахунків бухгалтерського обліку це:

а.  групування рахунків за економічним змістом
б.  групування рахунків за призначенням та структурою
в.  систематизований перелік рахунків і субрахунків бухгалтерського обліку для
відображення господарських операцій і накопичення бухгалтерської інформації про
діяльність підприємства, необхідної користувачам для прийняття рішень
г.  групування рахунків за однорідними ознаками

105.  Позабалансові рахунки призначені для:

а.  відображення активів методом подвійного запису
б.  відображення розрахункових операцій
в.  відображення господарських операцій одностороннім записом
г.  відображення активів та пасивів методом подвійного запису

106.  Операційні рахунки поділяються на:
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а.  калькуляційні, номінальні, збірно-розподільчі, бюджетно-розподільчі
б.  матеріальні, нематеріальні, біологічні, грошові, розрахункові, рахунки капіталу
в.  операційно-результативні, фінансово-результативні
г.  калькуляційні, номінальні, збірно-розподільчі, бюджетно-розподільчі, основні,
результативні

107.  Синтетичні рахунки бухгалтерського обліку це:

а.  балансові рахунки, що узагальнюють облік господарської діяльності підприємства,
які призначені для обліку інформації в узагальненому вигляді і в грошовому вимірнику
б.  балансові рахунки, що узагальнюють облік господарської діяльності підприємства в
яких крім вартісного вимірника використовують натуральні й трудові вимірники
в.  рахунки, дані яких не знаходять відображення у балансі
г.  рахунки доходів, витрат, фінансових результатів діяльності підприємства

108.  Згідно класифікації господарських засобів підприємства нематеріальні активи відносять
до:

а.  необоротних активів
б.  оборотних активів
в.  виробничих запасів
г.  вилучених активів

109.  Згідно класифікації господарських засобів підприємства виробничі запаси відносять до:

а.  необоротних активів
б.  оборотних активів
в.  джерел власних засобів
г.  вилучених активів

110.  Згідно класифікації господарських засобів підприємства грошові кошти відносять до:

а.  необоротних активів
б.  оборотних активів
в.  виробничих запасів
г.  вилучених активів

111.  Контрарні рахунки поділяються на:

а.  калькуляційні, номінальні
б.  контрактивні, контрпасивні
в.  збірно-розподільчі, бюджетно-розподільчі
г.  операційно-результативні, фінансово-результативні

112.  Калькулювання - це:

а.  спосіб групування витрат і визначення собівартості придбаних матеріальних
цінностей, виготовленої продукції та виконаних робіт
б.  спосіб вираження за допомогою грошового вимірника наявності та руху
господарських засобів
в.  витрати, пов'язані з надходженням виробничих запасів
г.  спосіб вираження наявності та руху господарських засобів.

113.  Облікова оцінка це:

а.  оцінка, що використовується при складанні фінансової звітності
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б.  попередня, планова оцінка господарських засобів
в.  спосіб групування витрат
г.  немає правильної відповіді

114.  Оцінка та калькуляція є елементами:

а.  системи рахунків
б.  балансу
в.  подвійного запису
г.  методу бухгалтерського обліку.

115.  Під об'єктом калькуляції слід розуміти:

а.  окремий вид чи групу однорідної продукції, певну роботу або вид послуг, за якими
розраховують собівартість їх виробництва
б.  спосіб вираження наявності та руху господарських засобів
в.  витрати, пов'язані з придбанням надходження виробничих запасів
г.  спосіб вираження наявності та руху джерел утворення господарських засобів

116.  За допомогою якої кореспонденції рахунків відображають надходження коштів з каси на
розрахунковий рахунок в банку?

а.  Дт36 Кт31
б.  Дт31 Кт30
в.  Дт30 Кт31
г.  Дт661 Кт30

117.  За допомогою якої кореспонденції рахунків відображають списання матеріалів на
виробництво:

а.  Дт20 Кт 23
б.  Дт23 Кт 20
в.  Дт36 Кт31
г.  Дт31 Кт30

118.  Процес реалізації полягає:

а.  у передачі готової продукції, створеної у процесі виробництва споживачам
(покупцям)
б.  у визначенні доходу
в.  у витрачанні коштів
г.  в обсязі придбаних предметів праці.

119.  Для обліку адміністративних витрат призначений такий рахунок:

а.  70
б.  90
в.  93
г.  92

120.  Яка господарська операція відповідає наведеній проводці: Дт 23 Кт 66:

а.  з каси видана заробітна плата
б.  нарахована заробітна плата працівникам основного виробництва
в.  нарахована заробітна плата працівникам бухгалтерії
г.  нарахована заробітна плата зав.складом.
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121.  Видана із каси заробітна плата:

а.  Дт 66 Кт30
б.  Дт 30 Кт 31
в.  Дт 30 Кт 70
г.  Дт 65 Кт 30.

122.  Надійшли кошти на поточний рахунок від покупців і замовників:

а.  Дт 30 Кт 31
б.  Дт31 Кт36
в.  Дт63 Кт31
г.  Дт31 Кт30.

123.  На рахунку 23 “Виробництво” відображають:

а.  частину вартості необоротних активів і суму заробітної плати
б.  тільки вартість використаних запасів
в.  частину вартості необоротних активів
г.  вартість використаних на виробництво запасів, суму нарахованої заробітної плати
робітникам основного виробництва тощо.

124.  Процес придбання і заготівлі засобів виробництва - це:

а.  постачання
б.  виробництво
в.  реалізація
г.  витрати

125.  Процес поєднання господарських засобів, оборотних активів сфери виробництва з
робочою силою - це:

а.  постачання
б.  виробництво
в.  реалізація
г.  витрати

126.  Процес передачі підприємством готової продукції іншому підприємству або фізичній
особі за грошові кошти - це:

а.  постачання
б.  виробництво
в.  реалізація
г.  витрати

127.  Під формою бухгалтерського обліку розуміють:

а.  сукупність бухгалтерських регістрів
б.  послідовність реєстрації інформації
в.  систему взаємопов’язаних облікових регістрів встановленої форми та змісту, що
зумовлює послідовність і способи облікових записів
г.  немає правильної відповіді.

128.  Під обліковим регістром розуміють:

а.  систему взаємопов’язаних облікових регістрів встановленої форми та змісту, що
зумовлює послідовність і способи облікових записів
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б.  носії спеціального формату (паперові, електронні) у вигляді відомостей, ордерів,
книг, журналів, машинограм тощо, призначені для хронологічного, систематичного або
комбінованого нагромадження, групування та узагальнення інформації з первинних
документів, що прийняті до обліку
в.  сукупність первинних документів бухгалтерського обліку
г.  правильної відповіді не запропоновано.

129.  Бухгалтерські регістри за зовнішнім виглядом поділяють на:

а.  книги, картки, окремі листки
б.  систематизовані та хронологічні регістри
в.  синтетичні та аналітичні регістри
г.  хронологічні, систематичні, комбіновані.

130.  Бухгалтерські регістри за будовою поділяють на:

а.  хронологічні, систематичні, комбіновані
б.  систематизовані та хронологічні регістри
в.  односторонні, двосторонні, багатогранні, шахові
г.  книги, картки, окремі листки.

131.  Систематичні регістри бухгалтерського обліку призначені для:

а.  відображення однорідних за економічним змістом операцій
б.  підготовки даних для обробки на машинах
в.  відображення операцій в хронологічному розрізі
г.  реєстрації операцій по мірі їх здійснення.

132.  Регістри хронологічного обліку призначені для:

а.  відображення однорідних за економічним змістом операцій
б.  підготовки даних для обробки на машинах
в.  реєстрації операцій по мірі їх здійснення
г.  відображення операцій в хронологічному розрізі.

133.  При використанні меморіально-ордерної форми бухгалтерського обліку оборотна
відомість по синтетичних рахунках складається на підставі підсумків:

а.  меморіальних ордерів
б.  первинних документів
в.  Головної книги
г.  Касової книги.

134.  Виявлені помилки в облікових записах виправляються способом:

а.  додаткових проводок
б.  пунктирування
в.  вибірки
г.  немає правильної відповіді.

135.  Із розрахункового рахунку у банку перераховано кошти постачальникам:

а.  Дт 31 Кт 63
б.  Дт 63 Кт31
в.  Дт 63 Кт 32
г.  немає правильної відповіді.
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136.  Помилки в бухгалтерському обліку поділяють на:

а.  механічні, технічні, методичні
б.  інформаційні, механічні, технічні
в.  інформаційні, методичні, комп’ютерні
г.  немає правильної відповіді.

137.  За даними головної книги складають:

а.  журнали-ордери
б.  оборотні відомості
в.  бухгалтерський баланс
г.  первинні документи

138.  Систематичні регістри призначені для:

а.  відображення господарських операцій за допомогою групування за економічним
змістом на синтетичних та аналітичних рахунках
б.  підрахунку дебетових оборотів
в.  підрахунку кредитових оборотів
г.  складанні балансу.

139.  Журнали-ордери побудовані за

а.  кредитовою ознакою
б.  дебетовою ознакою
в.  дебетово-кредитовою ознакою
г.  немає правильної відповіді.

140.  Метою складання фінансової звітності є:

а.  надання даних про нараховані суми податків для органів доходів і зборів України з
метою прийняття ними рішень
б.  надання користувачам для прийняття рішень повної, правдивої та неупередженої
інформації про фінансовий стан, результати діяльності та рух грошових коштів
підприємства
в.  надання користувачам для прийняття рішень інформації про прибутки та збитки
підприємства
г.  немає правильної відповіді.

141.  До якісних характеристик фінансової звітності відносять:

а.  дохідливість
б.  доречність
в.  достовірність та зіставність
г.  всі відповіді правильні

142.  Застосування в бухгалтерському обліку методів оцінки, які повинні запобігати
заниженню оцінки зобов’язань та витрат і завищенню оцінки активів і доходів підприємства
– це принцип:

а.  послідовності
б.  обачності
в.  автономності
г.  відповідності доходів і витрат.
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143.  Постійне (з року в рік) застосування підприємством обраної облікової політики – це
принцип:

а.  послідовності
б.  обачності
в.  нарахування
г.  відповідності доходів і витрат.

144.  Кожне підприємство розглядається як юридична особа, що відокремлена від власників,
у зв’язку з чим особисте майно і зобов’язання власників не повинні відображатись у
фінансовій звітності підприємства – у цьому полягає суть принципу:

а.  обачності
б.  автономності
в.  послідовності
г.  повного висвітлення.

145.  За змістом і джерелами складання розрізняють такі види звітності:

а.  фінансова та статистична
б.  податкова та внутрішньогосподарська (управлінська)
в.  спеціальна
г.  всі відповіді вірні.

146.  Звітність структурних підрозділів підприємства, яка відображає оперативну інформацію
необхідну для прийняття рішень внутрішніми користувачами називають:

а.  управлінською
б.  податковою
в.  структурно
г.  спеціального призначення.

147.  За ступенем узагальнення інформації звітність поділяють на:

а.  первинну, що подається підприємствами і зведену, що узагальнює дані первинної
звітності у межах міністерств і відомств
б.  зведену та укрупнену
в.  індивідуальну і групову
г.  немає правильної відповіді.

148.  Звіт про рух грошових коштів містить дані про рух коштів в результаті:

а.  операційної діяльності
б.  інвестиційної діяльності
в.  фінансової діяльності
г.  всі відповіді вірні.

149.  Зміст і форма Балансу визначені таким нормативно-правовим актом:

а.  НП(С)БО 1
б.  П(С)БО 25
в.  П(С)БО 2
г.  ЗУ “Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні”.

150.  Не відноситься до функцій бухгалтерського обліку:

а.  інформаційна;
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б.  контрольна;
в.  науково-пізнавальна;
г.  динамічна.

151.  У якій формі звітності відображають сукупність показників і пояснень, які
забезпечують деталізацію і обґрунтованість статей фінансової звітності?

а.  у Звіті про фінансові результати (звіт про сукупний дохід)
б.  у Звіті про рух грошових коштів
в.  у Примітках до фінансової звітності
г.  у Звіті про власний капітал.

152.  У якій формі звітності відображається інформація про фінансовий стан, результати
діяльності та рух грошових коштів підприємства та його дочірніх підприємств як єдиної
економічної одиниці:

а.  Балансі консолідованого підприємства
б.  Консолідованій фінансовій звітності
в.  Додаток до приміток до річної фінансової звітності “Інформація за сегментами”
г.  Звіті про фінансові результати дочірного підприємства.

153.  Звіт про фінансові результати складається відповідно до вимог:

а.  НП(С)Б0 1
б.  П(С)Б0 2
в.  П(С)БО 3
г.  немає правильної відповіді.

154.  Облік, який являє собою систему суцільного, безперервного, документально
обґрунтованою відображення господарських засобів та джерел їх утворення в процесі їх
кругообігу, називається:

а.  бухгалтерським;
б.  оперативно-технічним;
в.  податковим;
г.  господарським.

155.  Надходження та вибуття грошових коштів за видами діяльності відображають:

а.  у Звіті про фінансові результати (звіт про сукупний дохід)
б.  у Звіті про рух грошових коштів
в.  у Примітках до фінансової звітності
г.  у Звіті про власний капітал.

156.  Облік, який являє собою систему спостережень і конт¬ролю за окремими
господарськими операціями і процесами з метою управління ними, називається:

а.  бухгалтерським;
б.  оперативно-технічним;
в.  податковим;
г.  статистичним.

157.  Облік, який являє собою систему спостереження, вимірювання, реєстрації, обробки і
передачі інформації про факти та події господарської діяльності необхідних для управління
суспільним виробництвом, називається:

http://192.168.151.21/category/course/quiz/print/category/928

Стр. 21 из 200 29.03.2019, 15:05



а.  бухгалтерським;
б.  оперативно-технічним;
в.  податковим;
г.  господарським.

158.  Завершальним етапом ведення бухгалтерського обліку є:

а.  запис господарських операцій на рахунки бухгалтерського обліку
б.  складання журналів-ордерів
в.  завершення оформлення Головної книги
г.  складання звітності

159.  Які існують види господарського обліку?

а.  бухгалтерський, податковий, статистичний
б.  оперативний, статистичний, бухгалтерський
в.  бухгалтерський, управлінський, податковий
г.  немає правильної відповіді

160.  Які види облікових вимірників використовують в бухгалтерському обліку?

а.  натуральні, трудові, вартісні (грошові);
б.  оціночні, натуральні, грошові;
в.  якісні, кількісні.
г.  таке поняття як “вимірники” нехарактерне для бухгалтерського обліку

161.  До об'єктів бухгалтерського обліку належать:

а.  діяльність підприємства;
б.  ринки збуту продукції;
в.  активи, власний капітал, зобов'язання й господарські операції
г.  всі відповіді правильні

162.  Хто відповідає за організацію обліку на підприємстві?

а.  керівник підприємства
б.  Міністерство фінансів України
в.  всі працівники бухгалтерії
г.  всі відповіді правильні

163.  У якій області знаходить застосування бухгалтерський облік?

а.  підприємства
б.  організації
в.  установи
г.  всі відповіді правильні

164.  Який вид обліку не є обов'язковим і використовується тільки для потреб управління?

а.  фінансовий облік;
б.  управлінський облік;
в.  податковий облік.
г.  немає правильної відповіді

165.  Який вид обліку виконує функцію визначення бази оподаткування різними податками та
зборами?
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а.  фінансовий облік;
б.  управлінський облік;
в.  податковий облік
г.  немає правильної відповіді

166.  Національні Положення (стандарти) бухгалтерського обліку розробляються:

а.  Президентом України;
б.  Урядом України
в.  Міністерством фінансів України
г.  Міністерством економічного розвитку

167.  Дані якого виду обліку становлять комерційну таємницю підприємства?

а.  управлінського обліку;
б.  податкового обліку;
в.  фінансового обліку.
г.  немає правильної відповіді

168.  Гіперінфляція як термін позначає:

а.  винятково високі темпи інфляції
б.  темпи знецінення грошей до 25% на рік
в.  одночасне зростання рівня цін і рівня безробіття
г.  прискорене нагромадження грошей в обігу без помітного підвищення товарних цін

169.  Крива сукупного попиту відображає співвідношення між:

а.  рівнем цін і сукупними видатками на купівлю товарів і послуг
б.  рівнем цін, який визначають покупці, та рівнем цін, що задовільняє продавців
в.  рівнем цін і виробленим валовим національним продуктом у реальному вираженні
г.  обсягами виробленого та споживаного валового національного продукта у реальному
вираженні

170.  Урядова політика у галузі видатків та оподаткування називається:

а.  монетарною політикою
б.  політикою у сфері розподілу доходів
в.  фіскальною політикою
г.  політикою, спрямованою на регулювання ділового циклу

171.  У ринковій економіці соціальна справедливість реалізується через:

а.  впровадження пропорційної системи оподаткування
б.  надання соціальних гарантій усім верствам населення
в.  створення сприятливих умов для розвитку малого і середнього бізнесу
г.  перерозподіл доходів між різними групами населення

172.  Об’єктом оподаткування не може бути:

а.  земля та її надра
б.  корпоративний прибуток
в.  нерухомість
г.  праця людини

173.  У випадку, коли лікар отримав заробітну плату, гроші виконують функцію:
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а.  міри вартості
б.  засобу обігу
в.  засобу платежу
г.  засобу нагромадження

174.  Вексель є одним із видів:

а.  електронних грошей
б.  депозитних грошей
в.  кредитних грошей
г.  паперових грошей

175.  Купюра в 100 гривень є одним із видів:

а.  електронних грошей
б.  депозитних грошей
в.  кредитних грошей
г.  паперових грошей

176.  Монета в 25 копійок є одним із видів:

а.  електронних грошей
б.  депозитних грошей
в.  кредитних грошей
г.  металевих грошей.

177.  Кредитна картка виступає як:

а.  електронні гроші
б.  депозитні гроші
в.  Кредитні гроші
г.  паперові гроші

178.  Аналізуючи ціни на товари в різних магазинах, Ви використовуєте функцію грошей:

а.  міри вартості
б.  засобу обігу
в.  засобу нагромадження
г.  засобу платежу

179.  Фіскальна політика - це:

а.  кредитна політика
б.  податково-бюджетна політика
в.  політика доходів
г.  грошово-кредитна політика

180.  Дефіцит державного бюджету - це:

а.  зменшення доходів у держбюджет
б.  перевищення доходів держави над її видатками
в.  збільшення видатків держави
г.  перевищення державних видатків над доходами

181.  Якщо в суспільстві зростуть виробничі ресурси, то...

а.  збільшиться випуск як капітальних, так і споживчих товарів
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б.  значно зміниться технологія виробництва товарів
в.  в економіці збільшиться випуск продукції
г.  економіка буде спроможна випускати більше продукції

182.  Якщо ваша родина вирішила зробити ремонт, тоді альтернативна вартість цього
рішення буде дорівнювати...

а.  витратам родини на придбання матеріалів
б.  витратам на оплату праці будівельників та придбання будівельних матеріалів
в.  сумі грошей, які вашій родині потрібно заплатити будівельній фірмі
г.  вартості тих товарів та послуг, від яких вашій родині потрібно буде відмовитися
заради ремонту

183.  Альтернативні витрати – це:

а.  альтернативна трудомісткість виготовлення одиниці продукції
б.  загальна сума витрат на виготовлення одиниці продукції
в.  кількість одного продукту, яким необхідно пожертвувати, щоб збільшити об’єм
виробництва продукту іншого продукту на одиницю
г.  витрати на виготовлення одиниці продукту при використанні альтернативного
технологічного процесу

184.  Як називається економічна ситуація, коли продавцем якоїсь продукції є тільки декілька
фірм:

а.  монополія
б.  олігополія
в.  монопсонія
г.  дуополія

185.  Який термін відображає здатність та бажання людей платити за будь-що:

а.  необхідність
б.  бажання
в.  попит
г.  потреба

186.  Укажіть складові елементи ринкового механізму.

а.  ціна, попит, пропозиція
б.  конкуренція, монополія, потреби
в.  вартість, кон’юнктура, якість
г.  потреби, запаси, ціна

187.  Доход, який отримує власник такого економічного ресурсу, як капітал, називається:

а.  рентою
б.  заробітною платою
в.  прибутком
г.  процентом

188.  "Ціною" на ринку землі виступає:

а.  зарплата
б.  процент
в.  рента
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г.  прибуток

189.  "Ціною" на ринку грошей виступає:

а.  зарплата
б.  процент
в.  рента
г.  прибуток

190.  Як виявляється дія закону попиту?

а.  кількість товарів чи послуг, які купуються, залежить від їхніх цін
б.  зниження ціни веде до відповідного зростанню величини попиту
в.  зниження ціни сприяє збільшенню обсягу продажу даного товару і послуг
г.  усе вірно

191.  Різке зростання доходів населення призведе до зростання попиту на :

а.  картоплю
б.  червону ікру
в.  сіль
г.  на всі зазначені товари

192.  Різке падіння доходів населення призведе до значного зростання попиту на :

а.  картоплю
б.  червону ікру
в.  сіль
г.  на всі зазначені товари

193.  Різке впадіння доходів населення призведе до значного зниження попиту на :

а.  сіль
б.  на всі зазначені товари
в.  картоплю
г.  червону ікру

194.  Купляючи булочку в студентському кафе, Ви використовуєте функцію грошей:

а.  засобу обігу
б.  засобу нагромадження
в.  засобу платежу
г.  міри вартості

195.  Поняття "корисність" економічного блага означає...

а.  доцільність споживання економічного блага
б.  якісну оцінку споживачем економічного блага
в.  кількісну оцінку споживачем економічного блага
г.  вигоду або задоволення, які ми отримуємо від споживання економічного блага

196.  Державний бюджет — це:

а.  баланс державних доходів та видатків
б.  сума всіх доходів держави
в.  сума всіх державних видатків
г.  кошторис державних видатків на фінансування галузей
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197.  Мікроекономіка:

а.  оперує сукупними чи загальними рівнями доходів, зайнятості та виробництва
б.  докладно досліджує окремих економічних суб’єктів, які становлять економічну
систему
в.  вивчає детальну інформацію про окремі сегменти економічної системи
г.  базується на широкому підході до діяльності економічної системи

198.  Податками називаються:

а.  обов’язкові платежі, які держава стягає з фізичних і юридичних осіб у центральний і
місцевий бюджети
б.  добровільні внески населення у благодійні фонди
в.  обов’язкові платежі та добровільні внески населення у державний бюджет
г.  обов’язкові платежі підприємств у місцевий бюджет

199.  Якими причинами можна пояснити існування економіки як науки?

а.  впливом держави на економіку та зростанням населення Землі
б.  забрудненням навколишнього середовища та існуванням транснаціональних
корпорацій
в.  наявністю безробіття та інфляції
г.  необмеженістю бажань людей та обмеженістю ресурсів

200.  Безмежність росту потреб людини охоплює...

а.  кількісне зростання потреб людини
б.  якісні зміни у потребах людини
в.  кількісні та якісні зміни у потребах людини
г.  зміни потреб людини, які відбуваються в залежності від її віку

201.  Проблема вибору виникає внаслідок того, що...

а.  в країні існує дефіцит деяких благ
б.  немає ефективної системи формування потреб людини
в.  держава не має ефективного розподілу ресурсів
г.  ресурси країни обмежені, а потреби людини безмежні

202.  Поняття "рідкість" означає:

а.  неповторність
б.  обмеженість
в.  унікальність
г.  трудомісткість

203.  До засобів виробництва належать:

а.  засоби праці та робоча сила
б.  предмети праці та робоча сила
в.  засоби праці і предмети праці
г.  оборотні фонди і предмети праці

204.  Економічні блага - це...

а.  блага, які споживають люди
б.  блага, що мають корисність для всіх
в.  блага, які є обмеженими
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г.  блага, які мають корисність саме для Вас

205.  Закон зростання потреб діє...

а.  тільки в розвинутих країнах у будь-який період розвитку
б.  у кожній країні на початковому етапі розвитку
в.  у кожній країні на етапі розвитку, коли немає дефіциту
г.  у кожній країні у будь-який період часу

206.  Крива виробничих можливостей ілюструє...

а.  витрати виробництва
б.  обмеженість ресурсів
в.  закон зниження альтернативної вартості
г.  все вказане невірне

207.  Виробничi ресурси - це...

а.  все необхiдне для виробництва товарiв i послуг
б.  все необхiдне для обмiну товарiв i послуг
в.  природнi речовини, якi необхiднi для виробництва товарiв i послуг
г.  все необхiдне для виробництва товарiв i послуг i задоволення потреб людей

208.  Трудовi ресурси – це...

а.  робiтники, зайнятi у промисловостi та сiльському господарствi
б.  частина населення, яка володiє необхiдними трудовими здiбностями
в.  всi робiтники, якi створюють матерiальнi та нематерiальнi блага
г.  найбiльш пiдготовлена i квалiфiкована частина населення країни

209.  Підприємницькі здібності - це...

а.  здатність людини керувати iншими людьми
б.  здатність людини своєчасно i якiсно виконувати накази iнших людей
в.  органiзацiйнi та управлiнськi здiбностi й навички людини, що впливають на
результативність виробництва
г.  здатність людини до ризику з метою отримання доходу

210.  Виробництво - це...

а.  процес використання природних і трудових ресурсів
б.  процес створення різноманітних товарів з метою отримання прибутку
в.  цілеспрямована діяльність людей по перетворенню природи
г.  процес поєднання факторів виробництва та створення економічних благ

211.  Сплачуючи відсотки за придбаний в кредит автомобіль, Ви використовуєте функцію
грошей:

а.  засобу обігу
б.  засобу платежу
в.  міри вартості
г.  засобу нагромадження

212.  Товари-замінники –це:

а.  цукор, цукрова тростина, мед
б.  олія, масло, борошно
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в.  зошит, блокнот, електронна записна книжка
г.  молоко, кефір, сир

213.  Попитом називається:

а.  бажання покупців придбати товар
б.  бажання виробників продати товар за певною ціною
в.  бажання володіти певним економічним благом
г.  платоспроможна здатність покупців придбати необхідний товар за певною ціною

214.  Закон пропозиції свідчить про те, що ...

а.  зі збільшенням ціни пропозиція зростає
б.  динаміка цін не впливає на обсяг пропозиції
в.  обсяг пропозиції перебуває у зворотній залежності від ціни
г.  зі збільшенням ціни обсяг пропозиції зростає

215.  Неціновий чинник, що впливає на пропозицію, це ...

а.  величина грошових доходів населення
б.  зміна цін на ресурси
в.  зміна цін даного товару
г.  смаки та уподобання споживачів

216.  У відповідності до закону попиту, якщо ціна товару зростає:

а.  попит спадає
б.  попит зростає
в.  обсяг попиту зменшується
г.  обсяг попиту зростає

217.  Крива пропозиції ілюструє залежність:

а.  ціни від пропозиції
б.  пропозиції від ціни
в.  величини пропозиції від ціни
г.  величини пропозиції від попиту

218.  Якщо величина попиту на помідори менша за величину пропозиції, то:

а.  ціни на помідори зменшиться
б.  попит на помідори зросте
в.  ціни на помідори зростуть
г.  виробництво помідорів збільшиться

219.  Закон попиту відображає:

а.  пряму залежність величини попиту від ціни
б.  обернено-пропорційну залежність величини попиту від ціни
в.  обернену залежність ціни товару від величини попиту
г.  обернену залежність величини попиту від ціни

220.  Якщо величина попиту на огірки більша за величину пропозиції, то:

а.  виробництво огірків зменшиться
б.  ціни на огірки зменшаться
в.  попит на огірки зросте
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г.  ціни на огірки зростуть

221.  Для приватних акціонерних товариств є характерним:

а.  акції цих підприємств котируються на фондовій біржі
б.  акції цих підприємств не надходять у вільний продаж
в.  нерівна номінальна вартість акцій
г.  кількість акціонерів на цих підприємствах не перевищує 300 чоловік

222.  Змінні витрати – це ті:

а.  які безпосередньо пов’язані з виробництвом окремих видів продукції
б.  які пов’язані з організацією та обслуговуванням виробництва
в.  які не залежать від динаміки обсягів виробництва
г.  які збільшуються або зменшуються відносно динаміки обсягів виробництва

223.  Комерційними визнаються:

а.  будь-які підприємства, що мають самостійний баланс і кошторис
б.  будь-які підприємства, що діють на основі приватної власності
в.  будь-які підприємства, що одержують прибуток, незалежно від цілей своєї
діяльності
г.  підприємства, що за основну мету своєї діяльності мають отримання прибутку

224.  Основною метою діяльності виробничо-комерційної фірми є:

а.  випуск продукції
б.  захист соціальних інтересів персоналу фірми
в.  випуск продукції та надання послуг для одержання прибутку
г.  підвищення технічного рівня виробництва

225.  За правовим статутом та формою господарювання всі підприємства можна поділити на
такі групи:

а.  приватні, колективні, державні
б.  головні, дочірні, асоційовані, філіали
в.  кооперативні, приватні, господарські товариства
г.  немає правильної відповіді

226.  Загальна ефективність використання основних фондів на підприємстві
характеризується такими показниками:

а.  коефіцієнт оновлення та коефіцієнт вибуття
б.  фондовіддача та фондомісткість
в.  коефіцієнт інтенсивного використання основних фондів
г.  коефіцієнт екстенсивного використання основних фондів

227.  Страховий запас потрібний:

а.  для забезпечення роботи підприємства в період між двома черговими поставками
б.  для спеціальної підготовки матеріалів
в.  на випадок ймовірної затримки надходження чергової партії матеріалів
г.  для сезонної заготівлі матеріалів

228.  Мінімальна заробітна плата - це:

а.  законодавчо встановлений розмір заробітної плати за просту, некваліфіковану
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роботу, нижче якого не може сплачуватись сума заробітної плати за виконану
робітником місячну (годинну) норму роботи
б.  грошова винагорода, яка виплачується робітнику за виконану роботу по контракту з
наймачем
в.  грошова винагорода, яка залежить від результатів праці робітника і визначається
згідно з тарифними ставками, відрядними розцінками, посадовими окладами (за
штатним розкладом)
г.  грошова винагорода за відпрацьований час незалежно від результатів праці

229.  Прибуток від реалізації розраховується на підставі:

а.  сукупного доходу
б.  виручки від реалізації
в.  випуску продукції
г.  виробничої потужності

230.  Основними джерелами утворення власного капіталу (коштів) є:

а.  статутний фонд (капітал), акумульований прибуток
б.  довгострокові боргові зобов’язання
в.  короткострокові кредити
г.  короткострокові боргові зобов’язання

231.  Сума пасивів балансу завжди:

а.  більше суми активів
б.  не менше суми активів
в.  дорівнює сумі активів
г.  менше суми активів

232.  Сукупність постійних працівників, які отримали професійну підготовку та (або) мають
досвід практичної діяльності у певній сфері, складає:

а.  колектив
б.  персонал
в.  робітники
г.  категорія персоналу

233.  До виробничої діяльності підприємства належать:

а.  посередницька діяльність
б.  діяльність з виробництва продукції згідно технології
в.  страхова діяльність
г.  інвестиційна діяльність

234.  Процес визначення цілей діяльності, передбачення майбутнього розвитку та поєднання
індивідуальних завдань працівників підприємства для досягнення загального позитивного
результату діяльності – це:

а.  планування
б.  організація
в.  мотивація
г.  контроль

235.  Виділяють фізичний та моральний знос:
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а.  основних засобів
б.  оборотних активів
в.  виробничих засобів
г.  фондів обігу

236.  Основним внутрішнім документом, що регулює діяльність підприємства є:

а.  статут
б.  ліцензія
в.  патент
г.  немає правильної відповіді

237.  Якщо підприємство належить приватній особі, що наймає для роботи на ньому інших
осіб, це підприємство відноситься до такого виду:

а.  сімейне
б.  індивідуальне
в.  державне
г.  приватне

238.  Процес розподілу відповідальності між підлеглими характеризує:

а.  принцип справедливості
б.  принцип "єдиноначалія"
в.  принцип делегування повноважень
г.  принцип науковості

239.  Потреби - це...

а.  неусвідомлена необхідність людини в чомусь
б.  сформована, усвідомлена необхідність людини в певних благах
в.  необхідність людини в своєму розвитку як біологічної істоти
г.  усе, що потрібне людині в житті

240.  Блага - це...

а.  потреба людини в чомусь
б.  все те, що може задовольнити потреби людини
в.  набір продуктів харчування та речей
г.  речі, необхідні для життя людини

241.  Товари та послуги, це...

а.  лише інвестиційні блага
б.  завжди економічні блага
в.  потреба в чомусь
г.  як економічні, так і неекономічні блага

242.  Грошово-кредитна політика здійснюється:

а.  Міністерством фінансів
б.  Урядом країни
в.  комісією з бюджету та фінансів Верховної Ради
г.  Національним банком України

243.  Вкажіть, що є номінальною вартістю монети:
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а.  зазначена на ній сума
б.  вартість матеріалу з якого зроблена монета
в.  вартість товару, який можна на неї придбати
г.  витрати на виробництво

244.  Зниження загального рівня цін називають:

а.  дефляцією
б.  девальвацією
в.  інфляцією
г.  стагнацією

245.  Підвищення загального рівня цін називають:

а.  дефляцією
б.  девальвацією
в.  інфляцією
г.  стагнацією

246.  Ринкова рівновага - це...

а.  збіг інтересів виробників та продавців
б.  ситуація, при якій продається максимальна кількість даного товару
в.  ситуація, при якій кількість покупців дорівнює кількості продавців
г.  ситуація, при якій певна величина попиту дорівнює певній величині пропозиції

247.  Прибуток фірми – це :

а.  актив мінус пасив
б.  доходи мінус витрати
в.  виручка мінус зарплата
г.  виручка мінус податки та амортизація

248.  Постійні витрати фірми – це:

а.  валові витрати фірми в базових (постійних) цінах
б.  мінімальні витрати, пов’язані з виготовленням певного об’єму продукції при
сприятливих умовах виробництва
в.  всі обов’язкові витрати фірми
г.  витрати, які не залежать від обсягів виробництва

249.  Постійними є витрати, які фіксовані відносно...

а.  часу
б.  кількості виплачених грошей
в.  кількості випуску продукції
г.  кількості наявних виробничих ресурсів

250.  Людина, що сподівається знову знайти роботу, належить до категорії:

а.  зайнятих
б.  частково зайнятих
в.  безробітних
г.  економічно-пасивного населення

251.  До постійних витрат належать всі, крім:
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а.  амортизаційних витрат
б.  зарплата працівників управління
в.  плата за оренду складу готової продукції
г.  витрати на паливо та енергію для технологічних цілей

252.  Ставлячи гроші на рахунок в банк, Ви використовуєте функцію грошей:

а.  міри вартості
б.  засобу обігу
в.  засобу нагромадження
г.  засобу платежу

253.  Альтернативні витрати на будівництво нового басейну - це:

а.  можливе будівництво нової школи
б.  кошти на будівництво басейну у цінах цього року
в.  сума річного податку, який повинна сплатити фірма-забудовник
г.  гроші на заробітну плату всіх працівників фірми-забудовника

254.  Жінка, яка займається виключно власним домашнім господарством, належить до
категорії:

а.  безробітних
б.  не включається до робочої сили
в.  зайнятих
г.  тих, хто зневірився у пошуках роботи

255.  Ціни на вказані товар знизились на однакову кількість відсотків. На який товар зросте
величина попиту більше, ніж на інші:

а.  на сірники
б.  на хліб
в.  на електролампочки
г.  на послуги косметолога

256.  Продуктивність праці визначається…

а.  мірою доцільності розподілу виробничих ресурсів та їх продуктивного
використання з огляду на отримані результати
б.  кількістю продукції, яка виготовляється за одиницю часу
в.  відповідністю виготовленої продукції вимогам споживачів
г.  обсягами виробництва продукції, яка відповідає міжнародним стандартам

257.  Витрати, величина яких не залежить від обсягу продукції, що випускається
називаються:

а.  альтернативні
б.  постійні
в.  перемінні
г.  граничні

258.  Додаткові витрати, пов’язані зі збільшенням виробництва на ще одну одиницю
продукції називаються:

а.  постійні
б.  перемінні
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в.  альтернативні
г.  граничні

259.  Витрати, що зв’язані з втратами від вибору варіанту використання виробничих ресурсів
називаються:

а.  перемінні
б.  граничні
в.  альтернативні
г.  постійні

260.  Витрати, величина яких залежить від зміни обсягу виробництва, називаються:

а.  змінні
б.  альтернативні
в.  граничні
г.  постійні

261.  Витрати в розрахунку на одиницю продукції називаються:

а.  середні
б.  граничні
в.  постійні
г.  змінні

262.  Виконання яких двох функцій припускає податкова політика держави?

а.  фіскальна і стимулююча
б.  обмежувальна і пільгова
в.  раціональна і дбайлива
г.  розрахункова і справедлива

263.  Інфляція це:

а.  зростання цін, яке перевищує зростання реального ВНП
б.  зростання загального рівня цін, що вимірюється як відсоткова зміна індексу цін
в.  підвищення купівельної спроможності грошової одиниці
г.  зростання вартості життя

264.  У випадку, коли учень купив у магазині альбом, гроші виконують функцію:

а.  міри вартості
б.  засобу обігу
в.  засобу платежу
г.  засобу нагромадження

265.  У випадку, коли батьки ознайомилися з цінами у шкільному буфеті, гроші виконують
функцію:

а.  міри вартості
б.  засобу обігу
в.  засобу платежу
г.  засобу нагромадження

266.  Темп інфляції:

а.  показує на скільки знизились ціни
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б.  характеризує змін які відбуваються в державному регулюванні цін
в.  показує швидкість зростання цін за певний період
г.  показує на скільки зросли ціни

267.  Безробіттям називається ситуація в економіці:

а.  коли частина працездатного населення не бажає працювати
б.  коли частина економічно-активного населення не може знайти роботи
в.  коли держава не може забезпечити частину працездатного населення
високооплачуваними робочими місцями
г.  коли в країні не створюються нові робочі місця

268.  Якщо людина працює неповний робочий день, то така людина вважається :

а.  фрикційним безробітним
б.  зайнятою
в.  структурним безробітним
г.  сезонним безробітним

269.  Які структурні елементи належать до сфери матеріального виробництва?

а.  охорона здоров’я, спорт, туризм
б.  промисловість, сільське та лісове господарство
в.  освіта, інформатика
г.  культура, мистецтво

270.  Що є основною метою діяльності підприємства ?

а.  раціональне використання землі
б.  оновлення і модернізація устаткування
в.  одержання максимального прибутку
г.  виробництво якісної продукції

271.  Собівартістю називається:

а.  грошовий вираз сукупних матеріальних і трудових витрат підприємства на
виробництво одиниці продукції
б.  затрати уречевленої праці, що містить в собівартість використаних засобів
виробництва
в.  затрати живої праці на одиницю продукції
г.  вартість продукту, створеного необхідною працею

272.  Амортизація - це:

а.  період часу, протягом якого основні засоби використовуються підприємством
б.  втрата знаряддями праці своєї вартості і поступове перенесення її на заново
створений продукт з метою нагромадження коштів відтворення цих знарядь праці
в.  частка погашення балансової вартості основних засобів на оновлення
г.  вартість відтворення основних засобів на момент їх переоцінки

273.  При оплаті купленого товару гроші виконують функцію:

а.  міри вартості
б.  засобу обігу
в.  засобу платежу
г.  засобу заощадження
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274.  Валовий національний продукт – це:

а.  національний доход
б.  сума вироблених матеріальних благ і послуг
в.  сукупний суспільний продукт
г.  сума реальних доходів

275.  Зниженню собівартості продукції сприяє:

а.  зростання матеріаломісткості
б.  зростання продуктивності праці
в.  підвищення фондомісткості
г.  всі відповіді вірні

276.  На підвищення рентабельності підприємства впливає:

а.  підвищення продуктивності праці
б.  збільшення заробітної плати
в.  підвищення тарифів на електроенергію
г.  всі відповіді вірні

277.  Зниженню витрат виробництва сприяє:

а.  зростання цін на сировину, матеріали
б.  скорочення чисельності працюючих
в.  зростання прибутку
г.  всі відповіді вірні

278.  Якщо ціна збільшиться, то попит:

а.  підвищиться
б.  залишиться незмінним
в.  зменшиться
г.  різко підвищиться

279.  Фіксовані ціни встановлюються:

а.  державою
б.  конкретним виробником товару
в.  ринком
г.  споживачами

280.  Пропозиція – це:

а.  вільна купівля-продаж
б.  маса товарів на ринку
в.  вид комерційної діяльності
г.  всі відповіді невірні

281.  Яка з наведених форм кредиту надається у вигляді грошових позик:

а.  банківський
б.  комерційний
в.  споживчий
г.  державний

282.  Що таке конкуренція:
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а.  змагання між суб’єктами ринку за найбільш вигідні умови ринку
б.  диктатура покупця
в.  диктатура продавця
г.  всі відповіді невірні

283.  Доцільне і раціональне використання виробничих ресурсів у зв’язку з їх обмеженістю –
це:

а.  економічний режим
б.  економічний інтерес
в.  ефективність виробництва
г.  економічний вибір

284.  Аналогові рішення – це рішення:

а.  в основі яких лежить об’єктивний аналіз умов, в яких діє організація в даний
момент часу і які матимуть місце в перспективі
б.  які базуються на минулому позитивному або негативному досвіді керівника
в.  прийняття яких базується на застосуванні математичних методів та моделей
г.  які використовуються керівниками вищих рівнів і базуються на їх відчутті про
правильний вибір рішення з множини запропонованих альтернатив

285.  Раціональні рішення – це рішення:

а.  в основі яких лежить об’єктивний аналіз умов, в яких діє організація в даний
момент часу і які матимуть місце в перспективі
б.  які базуються на минулому позитивному або негативному досвіді керівника
в.  прийняття яких базується на застосуванні математичних методів та моделей
г.  які використовуються керівниками вищих рівнів і базуються на їх відчутті про
правильний вибір рішення з множини запропонованих альтернатив

286.  Делегування – це:

а.  процес передачі відповідальності, обов’язків виконати завдання і звітувати перед
керівництвом за їх успішне завершення
б.  реальна можливість діяти або впливати на ситуацію
в.  процес передачі завдань і повноважень особі, що приймає на себе відповідальність
за їх реалізацію
г.  зобов’язання виконати завдання та відповідати за його задовільне виконання

287.  Оперативне планування – це:

а.  вид планування, який передбачає деталізацію планових завдань у розрізі окремих
операцій і розрахований на тривалий період часу
б.  процес розробки заходів і дій для виконання поточних планів підприємства
в.  всебічне комплексне планування, призначене для забезпечення здійснення місії
організації та досягнення її цілей
г.  вид планування, який охоплює річний період та розробляється за певною сукупністю
розділів (виробництво продукції, планування матеріальнотехнічного забезпечення і
збуту, фінансове планування...... )

288.  Перепідготовка кадрів – це:

а.  процес безпосередньої передачі нових знань співробітникам організації
б.  освоєння працівником нової професії у зв’язку з виробничою необхідністю
в.  послідовне удосконалення наявних професійних знань, умінь і навичок, ріст
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майстерності
г.  переміщення працівника з одного робочого місця на інше на тимчасовій або
постійній основі

289.  Підвищення кваліфікації персоналу - це:

а.  процес безпосередньої передачі нових знань співробітникам організації
б.  освоєння працівником нової професії у зв’язку з виробничою необхідністю
в.  послідовне удосконалення наявних професійних знань, умінь і навичок, ріст
майстерності
г.  переміщення працівника з одного робочого місця на інше на тимчасовій або
постійній основі

290.  Довгостроковий план досягнення цілей – це:

а.  аналіз
б.  тактика
в.  стратегія
г.  операція

291.  Визначте, яка з наведених характеристик найбільш чітко відображає сутність поняття
"стратегія":

а.  стратегія - це документ, який базується на наукових дослідженнях, має цілісний
характер протягом тривалого періоду часу й одночасно є гнучким, допускає можливість
модифікації та переорієнтації
б.  стратегія - це програма, що розробляється з точки зору перспективи розвитку всієї
корпорації, а не конкретного індивіда і розрахована на період до одного року
в.  стратегія - це всебічний комплексний план, призначений для забезпечення реалізації
місії організації та досягнення її цілей
г.  стратегія - це програма дій, яка надає фірмі визначеність, індивідуальність і дозволяє
залучити відповідні типи працівників

292.  Товарна продукція – це:

а.  вартість промислової продукції, яка була випущена у плановому періоді і призначена
для реалізації
б.  вартість промислової продукції, яка поставлена замовникам і оплачена ними
в.  вартість усієї продукції підприємства, виготовленої у плановому періоді,незалежно
від ступеня її готовності
г.  це вартість продукції, яка була створена у результаті власних робіт на підприємстві
за мінусом матеріальних витрат

293.  Валова продукція – це:

а.  вартість промислової продукції, яка була випущена у плановому періоді і призначена
для реалізації
б.  вартість промислової продукції, яка поставлена замовникам і оплачена ними
в.  вартість усієї продукції підприємства, виготовленої у плановому періоді, незалежно
від ступеня її готовності
г.  це вартість продукції, яка була створена у результаті власних робіт на підприємстві
за мінусом матеріальних витрат

294.  Початкова вартість основних фондів складається:

а.  ціни основних фондів та витрат на транспортування і монтаж
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б.  витрат на капітальний ремонт та модернізацію
в.  витрат на демонтаж
г.  амортизаційних відрахувань

295.  Інвестиціями вважаються:

а.  вкладення капіталу з метою отримання доступу до новітніх технологій
б.  вкладення капіталу з метою отримання прибутку
в.  вкладання капіталу у банк
г.  усі відповіді правильні

296.  Від обсягу виробництва не залежать витрати:

а.  валові
б.  змінні
в.  граничні
г.  постійні

297.  Банкрутство підприємства - це:

а.  встановлена судом неспроможність підприємства розраховуватись і виконувати свої
зобов'язання перед кредиторами
б.  поділ майна підприємства між кредиторами
в.  добровільна ліквідація підприємства з метою поділу його майна між співвласниками
г.  добровільна ліквідація підприємства з метою започаткування випуску нової
продукції

298.  Експортні операції – це:

а.  діяльність, яка пов’язана із продажем та вивезенням за кордон товарів, щоб передати
їх у власність іноземного контрагента
б.  комерційна діяльність, яка пов'язана з купівлею-продажем товарів, які мають
матеріально-речовинну форму
в.  діяльність, яка пов’язана із закупівлею і ввезенням іноземних товарів з метою
наступної реалізації їх на внутрішньому ринку своєї країни
г.  державні заходи щодо реалізації економічного потенціалу країни на зовнішньому
ринку та задоволення власних потреб за рахунок товарів і послуг іноземного виробника

299.  Імпортні операції – це:

а.  діяльність, яка пов'язана із продажем та вивезенням за кордон товарів, щоб передати
їх у власність іноземного контрагента
б.  комерційна діяльність, яка пов'язана з купівлею-продажем товарів, які мають
матеріально-речовинну форму
в.  діяльність, яка пов'язана із закупівлею і ввезенням іноземних товарів з метою
наступної реалізації їх на внутрішньому ринку своєї країни
г.  державні заходи щодо реалізації економічного потенціалу країни на зовнішньому
ринку та задоволення власних потреб за рахунок товарів і послуг іноземного виробника

300.  Валютний курс – це:

а.  співвідношення між грошовими одиницями різних країн, яке використовується для
їх регулювання
б.  ціна грошової одиниці однієї країни, що виражається в грошових одиницях інших
країн
в.  форма організації грошових відносин між країнами
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г.  гарантована державою можливість обміну національної валюти на іноземну

301.  Макроекономічними є всі питання, окрім:

а.  дефіцит державного бюджету
б.  зростання цін в економіці
в.  прибутки підприємства "ГУЛІВЕР"
г.  дефіцит зовнішньої торгівлі

302.  Рівновага в економіці досягається, якщо:

а.  інвестиції менше заощаджень
б.  інвестиції дорівнюють заощадженням
в.  інвестиції більше заощаджень
г.  сума запланованих і незапланованих інвестицій дорівнює фактичним інвестиціям

303.  Політика захисту вітчизняного виробника від іноземних конкурентів – це:

а.  зовнішньоекономічна політика
б.  політика протекціонізму
в.  політика лібералізму
г.  політика інтернаціоналізації

304.  Скорочення пропозиції товару зумовлює збільшення:

а.  попиту на взаємодоповнюючі товари
б.  доходу продавця, якщо попит на товар є еластичним за ціно;
в.  доходу продавця, якщо попит на товар є нееластичним за доходом
г.  попиту на взаємозамінні товари

305.  Економічні закони, які властиві всім суспільним способам виробництва, є:

а.  загальними
б.  специфічними
в.  ринковими
г.  всі відповіді невірні

306.  На думку монетаристів, ключову роль в економіці відіграють:

а.  Гроші
б.  Земельні ресурси
в.  Людські ресурси
г.  Енергетичні джерела

307.  Економічні потреби це

а.  усвідомлена необхідність у будь чому
б.  платоспроможний попит
в.  відношення людей до блага
г.  засіб існування

308.  Економічні інтереси це

а.  усвідомлена необхідність у будь-чому
б.  платоспроможний попит
в.  відношення людей до блага
г.  засіб існування
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309.  Які потреби є первинними:

а.  у предметах споживання
б.  в економічних ресурсах
в.  в освіті
г.  в економічному процвітанні держави

310.  Продукт праці це

а.  результати виробництва
б.  сировина
в.  товари
г.  полімери

311.  Засоби праці це:

а.  те за допомогою чого людина впливає на сировину і матеріали
б.  те на що спрямована праця людини
в.  те що бажає отримати товаровиробник в підсумку
г.  сировина

312.  Предмети праці це:

а.  те за допомогою чого людина впливає на сировину і матеріали
б.  те на що спрямована праця людини
в.  те що бажає отримати товаровиробник в підсумку
г.  сировина

313.  Виробництво ефективне, якщо:

а.  повне використання усіх наявних ресурсів
б.  у ньому забезпечене повне використання трудових ресурсів
в.  повне використання виробничих ресурсів
г.  у ньому не діє закон спадаючої продуктивності чинників виробництва

314.  Фактори розвитку суспільного виробництва

а.  розвиток відносин власності
б.  розвиток виробничих відносин
в.  розвиток продуктивних сил
г.  всі відповіді вірні

315.  Фактори виробництва - це

а.  усі наявні на планеті ресурси
б.  сукупність всіх необхідних умов, які використовуються при створенні благ
в.  це можливості, якими володіє і які застосовує суспільство для задоволення своїх
потреб
г.  ресурси, залучені в процес виробництва

316.  Економіка ефективна, якщо вона знаходиться:

а.  на кривій виробничих можливостей
б.  в точці, яка знаходиться справа від кривої
в.  в точці, яка знаходиться зліва від кривої
г.  всі відповіді неправильні
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317.  Розвиток виробництва зумовлює

а.  розвиток виробничих сил
б.  розвиток виробничих відносин
в.  потреби людини
г.  усі відповіді вірні

318.  Економічні показники – це:

а.  явища, процеси, факти і виявлені тенденції та закономірності їх розвитку
б.  нормативні витрати матеріальних ресурсів, праці, капіталовкладень
в.  інформаційний носій певних кількісних та якісних характеристик економічних явищ
і процесів
г.  категорії, поняття, висновки та рекомендації

319.  Основними ланками макросередовища, що тією чи іншою мірою впливають на
підприємства, є:

а.  економічне та інформаційне середовище
б.  природно-екологічне та науково-технічне середовище
в.  політико-правове та міжнародне середовище
г.  усі відповіді правильні

320.  Система заходів, що здійснюється під час провадження справи про банкрутство та
спрямована на запобігання боржника банкрутом та його ліквідації називається:

а.  мирова угода
б.  процедура розпорядження майном боржника
в.  санація
г.  ліквідація боржника

321.  Складовими мікросередовища, в якому функціонують аграрні підприємства є:

а.  споживачі сільськогосподарської продукції
б.  посередники та постачальники ресурсів
в.  агросервісні підприємства й організації
г.  всі відповіді вірні

322.  Передача власником у строкове володіння та використання земельної ділянки іншим
юридичним або фізичним особам за відповідну плату – це:

а.  продаж землі
б.  іпотека землі
в.  оренда землі
г.  заповіт землі

323.  Яка ознака лежить в основі поділу основних фондів на активну і пасивну частини?

а.  паспортна продуктивність
б.  цільове призначення
в.  ступень спрацьованості
г.  характер участі у виробничих процесах

324.  У процесі виробництва основні фонди підприємства:

а.  змінюють свою споживну вартість
б.  зберігають свою споживну вартість
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в.  повністю втрачають споживну вартість
г.  взагалі її не мають

325.  Предмети праці, які не вступили ще в стадію виробничого споживання – це:

а.  фонди обігу
б.  оборотні фонди
в.  виробничі запаси
г.  оборотний капітал

326.  За напрямками використання валова продукція сільського господар-ства може бути
віднесена:

а.  до групи “А” (виробництво засобів виробництва)
б.  до групи “Б” (виробництво предметів споживання)
в.  до групи “А” і групи “Б”
г.  правильної відповіді немає

327.  Вкажіть фактори, які прямо впливають на зростання прибутку :

а.  збільшення кількості виробленої продукції
б.  впровадження в виробництво інновацій
в.  збільшення цін на продукцію, що реалізується
г.  усі відповіді правильні

328.  Матеріальною основою процесу відтворення є:

а.  відтворення всіх факторів виробництва, робочої сили і засобів виробництва
б.  підтримання в робочому стані основних засобів виробництва
в.  відтворення робочої сили
г.  відтворення родючості землі

329.  Абсолютний показник рентабельності характеризує абсолютну величину (суму):

а.  чистого доходу
б.  валового доходу
в.  прибутку
г.  чистої продукції

330.  Основним показником для визначення рівня спеціалізації є:

а.  коефіцієнт спеціалізації
б.  структура валової продукції
в.  структура товарної продукції
г.  усі відповіді невірні

331.  Інноваційною діяльністю називають:

а.  постійний процес створення нових, вдосконалення існуючих знарядь і предметів
праці
б.  запровадження нових досягнень НТП у відповідну сферу господарювання
в.  сукупність прогресивних, якісно нових змін, що безперервно виникають у часі та
просторі
г.  розробку більш точних методів планування і прогнозування виробництва

332.  Основне джерело доходів державного бюджету:
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а.  податок на прибуток від виробництва
б.  податки з населення
в.  доходи від експортно-імпортних операцій
г.  всі відповіді невірні

333.  Основним джерелом доходів місцевого бюджету є:

а.  кредити банків
б.  дотації з державного бюджету
в.  позики приватних осіб
г.  всі відповіді невірні

334.  Максимально можливий випуск продукції підприємством за певний час у встановленій
номенклатурі і асортименті при повному завантаженні обладнання і виробничих площ - це:

а.  виробрича потужність
б.  виробниче завдання
в.  план виробництва продукції
г.  виробнича діяльність підприємства

335.  Як називається сукупність взаємозалежних процесів праці і природних ресурсів, у
результат яких вихідна сировина і матеріали перетворюються в готову продукцію?

а.  основний процес
б.  обслуговуючий процес
в.  виробничий процес
г.  допоміжний процес

336.  Система мір спрямованих на конкретизацію плану підприємства в часі і просторі
називається:

а.  перспективним плануванням
б.  оперативно-виробничим плануванням
в.  довгостроковим плануванням
г.  середньостроковим плануванням

337.  Термін "аналіз" означає:

а.  вивчення економічних явищ та процесів, які здійснюються на підприємстві
б.  оцінку економічних результатів роботи
в.  виявлення резервів виробництва
г.  розмежування явища, яке аналізується, на окремі частини з метою їх вивчення

338.  Предмет економічного аналізу:

а.  оцінка ефективності управлінських рішень у бізнесі
б.  вивчення зовнішнього оточення підприємства, ринків збуту готової продукції,
попиту і пропозиції
в.  фінансово-господарська діяльність конкретних підприємств та її ефективність, що
відображається в системі плану, обліку, звітності і даних позаоблікової інформації
г.  оцінка ефективності іноземних інвестицій в економіку підприємства

339.  Об'єкти економічного аналізу:

а.  економічні результати господарської діяльності (виробництво, реалізація,
собівартість, фінансовий стан підприємства)
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б.  виробничі відносини підприємства з фінансовими, кредитними та іншими
організаціями
в.  планування й облік фінансових результатів
г.  фактори і резерви виробництва

340.  Які основні задачі економічного аналізу?

а.  оцінка виконання планових розрахункових завдань
б.  вивчення динаміки показника
в.  розрахунок впливу факторів на зміну явища, що аналізується
г.  всі відповіді правильні

341.  За яким напрямом економічний аналіз підрозділяється на прогнозний, оперативний,
ретроспективний, перспективний?

а.  за змістом програми аналізу
б.  за методикою вивчення об'єктів аналізу
в.  за часом проведення та характером прийняття управлінських рішень
г.  за періодичністю проведення

342.  Ретроспективний аналіз проводиться:

а.  до моменту здійснення господарських операцій
б.  після прийняття управлінських рішень
в.  після здійснення господарських операцій
г.  після настання історичних подій

343.  За якою класифікаційною ознакою економічний аналіз може бути порівняльним,
факторним, діагностичним, маржинальним, економіко-статистичним, маркетинговим,
економіко-математичним?

а.  за користувачами інформації
б.  за змістом програми аналізу
в.  за методикою вивчення об'єктів аналізу
г.  за періодичністю проведення

344.  Комплексний та тематичний аналіз належать до класифікаційної групи, що виділяється:

а.  за змістом програм
б.  за суб'єктами
в.  за періодичністю проведення
г.  за ознакою часу

345.  За користувачами аналітичною інформацією аналіз може бути:

а.  міжзаводський, міжрегіональний
б.  внутрішній, зовнішній
в.  залежний, незалежний
г.  простий, складний

346.  Назвіть ситуації, коли використовується метод порівняння:

а.  порівняння фактичних показників за травень-місяць з плановими за квітень
б.  порівняння фактичних показників з показниками минулого року
в.  зіставлення показників підприємства із середніми показниками
г.  всі відповіді вірні
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347.  Спосіб дослідження причинних зв'язків, за яким дослідження проводиться від окремого
до загального, від вивчення окремих факторів до узагальнень, від причин до результатів – це:

а.  метод дедукції
б.  метод індукції
в.  інтегральний
г.  індексний спосіб

348.  Яка мета порівняння фактичних даних з плановим?

а.  виявлення резервів виробництва
б.  визначення тенденції розвитку економічних процесів
в.  встановлення ступеня виконання плану
г.  виявлення впливу факторів

349.  Який вид порівняльного аналізу використовується при вивченні відносних темпів
зростання та приросту показників за кілька років до рівня базисного року?

а.  перспективний
б.  горизонтальний
в.  вертикальний
г.  трендовий

350.  Які показники відображають співвідношення величини одного явища з величиною
будь-якого іншого?

а.  відносні показники
б.  абсолютні показники
в.  середні величини
г.  динамічні ряди

351.  Для проведення аналізу витрат залежно від обсягів виробництва їх розрізняють на:

а.  прості та комплексні
б.  прямі і непрямі
в.  змінні і постійні
г.  основні і накладні

352.  Які фактори впливають на зміну матеріальних витрат на одиницю продукції?

а.  зміна чисельності працюючих
б.  зміна постійних витрат
в.  зміна змінних витрат
г.  зміна ціни на матеріали

353.  Співвідношення середньої фактичної і середньої планової ціни виду продукції дає
можливість одержати:

а.  коефіцієнт по асортименту
б.  коефіцієнт сортності
в.  коефіцієнт ліквідності
г.  коефіцієнт платоспроможності

354.  Співвідношенням сумарного показника, який зараховується у виконання графіку
відвантаження продукції до сумарного показника відвантаження продукції за графіком,
розраховується:
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а.  коефіцієнт по асортименту
б.  коефіцієнт сортності
в.  коефіцієнт ліквідності
г.  коефіцієнт надійності

355.  До груп факторів, що мають вплив на випуск продукції відносять:

а.  машини та обладнання
б.  робоча сила та продуктивність праці
в.  трудові ресурси, засоби праці, предмети праці
г.  немає правильної відповіді

356.  Вартість усієї виробленої продукції і виконаних робіт у грошовому вираженні,
включаючи незавершене виробництво – це:

а.  товарна продукція
б.  валова продукція
в.  готова продукція
г.  реалізована продукція

357.  Джерелами для проведення аналізу основних засобів є:

а.  розрахунково-платіжна відомість
б.  видатковий і прибутковий касовий ордер
в.  звіт про наявність і рух основних засобів, інвентарні картки
г.  авансовий звіт

358.  Джерелами для проведення аналізу трудових ресурсів є:

а.  розрахунково-платіжна відомість, табель обліку робочого часу
б.  видатковий і прибутковий касовий ордер
в.  звіт про наявність і рух основних засобів, інвентарні картки
г.  виписка банку

359.  До джерел для проведення аналізу матеріальних ресурсів відносять:

а.  розрахунково-платіжна відомість, табель обліку робочого часу
б.  видатковий і прибутковий касовий ордер
в.  звіт про наявність і рух основних засобів, інвентарні картки
г.  план матеріально-технічного постачання

360.  Виробничі запаси підприємства поділяються на:

а.  теперішні, минулі, майбутні
б.  поточні, сезонні, страхові
в.  поточні, короткострокові, довгострокові
г.  свіжі, несвіжі

361.  Оберненим показником матеріаломісткості є:

а.  питома вага матеріальних витрат у собівартості продукції
б.  матеріаловіддача
в.  коефіцієнт матеріальних витрат
г.  фондовіддача

362.  Величина поточного запасу залежить від:
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а.  грошових коштів в касі та на рахунку в банку
б.  можливостей складських приміщень та умов зберігання
в.  інтервалу постачання і середньодобової витрати 1-го матеріалу
г.  відстані перевезень та величини транспортно-заготівельних витрат

363.  До виробничої собівартості продукції входять:

а.  витрати на зв'язок (пошта, телеграф, телефон, телекс, факс тощо)
б.  витрати на рекламу і дослідження ринку (маркетинг)
в.  заробітна плата керівника цеху
г.  заробітна плата робітників виробництва

364.  До виробничої собівартості продукції включаються:

а.  витрати тканини на виготовлення продукції
б.  витрати на проведення зборів акціонерного товариства у кінці року
в.  витрати на аудиторську перевірку діяльності акціонерного товариства
г.  витрати на службове відрядження головного бухгалтера акціонерного товариства

365.  До загальновиробничих витрат входять:

а.  витрати на відрядження головного інженера підприємства
б.  сума податкового кредиту по ПДВ
в.  витрати на регулювання спорів у судових органах
г.  амортизація обладнання цеху

366.  Залежно від обсягів виробництва розрізняють витрати:

а.  прості та комплексні
б.  прямі і непрямі
в.  змінні і постійні
г.  основні і накладні

367.  В залежності від обсягів виробництва загальновиробничі витрати мають бути:

а.  основні і накладні
б.  прості і комплексні
в.  умовно-змінні й умовно-постійні
г.  прямі та непрямі

368.  Витрати, пов'язані з виробництвом декількох видів продукції та які відносяться до
об'єкта калькуляції шляхом розподілу пропорційно відповідній базі, – це:

а.  постійні витрати
б.  накладні
в.  обчислення собівартості реалізованої продукції
г.  всі відповіді правильні

369.  До якого виду економічного аналізу відноситься аналіз динаміки випуску товарної
продукції підприємства за минулий період?

а.  міжгалузевий
б.  ретроспективний
в.  виробничий
г.  оперативний

370.  До якого виду аналізу відноситься аналіз порівняння виконання норм виробітку на
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підприємствах галузей?

а.  внутрішньогосподарського
б.  галузевого
в.  зовнішнього
г.  економіко-статистичний

371.  До показників, що характеризують ефективність використання основних фондів,
відносяться:

а.  фондовіддача
б.  тривалість служби основних фондів
в.  коефіцієнт оновлення основних фондів
г.  коефіцієнт зносу

372.  До нематеріальних активів відносяться:

а.  невстановлене устаткування
б.  торгові марки
в.  орендоване обладнання
г.  інвестиції в розвиток інформаційної бази підприємства

373.  Ефективне використання матеріальних ресурсів сприяє:

а.  зменшенню собівартості продукції
б.  збільшенню матеріальних витрат
в.  виконанню договорів продажу
г.  збільшенню матеріалоємності продукції

374.  Факторна модель аналізу матеріалоємності включає залежність від:

а.  матеріальних витрат і вартості випущеної продукції
б.  ємкості матеріальних складів
в.  вартості матеріалів
г.  собівартості використовуваних матеріалів

375.  Збільшення питомої ваги вартості сировини в собівартості продукції залежить від:

а.  зростання цін на сировину
б.  зростання обсягу випуску продукції
в.  збільшення залишків сировини на складах
г.  оновлення асортименту продукції

376.  Для характеристики руху робочої сили застосовується показник:

а.  коефіцієнт плинності кадрів
б.  темп росту випуску продукції
в.  зміни в організації роботи суб’єкта
г.  тривалість робочого дня

377.  Згідно формули розрахунку які фактори впливають на продуктивність праці робітників?

а.  чисельність персоналу
б.  кількість днів, відпрацьованих 1 робітником
в.  річні дивіденди
г.  соціально-економічні умови в країні

http://192.168.151.21/category/course/quiz/print/category/928

Стр. 50 из 200 29.03.2019, 15:05



378.  Який з показників характеризує ефективність використання персоналу?

а.  зменшення цілодобових простоїв
б.  зменшення числа управлінського персоналу
в.  прибутковість персоналу
г.  скорочення чисельності персоналу

379.  Оцінку рівня конкурентоспроможності продукції і резервів її росту проводять:

а.  аналізуючи виробництво і реалізацію продукції
б.  аналізуючи маркетингову діяльність підприємства
в.  аналізуючи ефективність використання основного капіталу
г.  аналізуючи динаміку випуску продукції в асортименті

380.  Рівень чуттєвості попиту до змін цін вимірюється за допомогою:

а.  коефіцієнта цінової еластичності
б.  рівня інфляції
в.  рівня доходів населення
г.  розміром експортних поставок

381.  Основними показниками, що характеризують фінансові результати діяльності
підприємства, є:

а.  величина основних і оборотних засобів підприємства
б.  прибуток і рентабельність
в.  коефіцієнти ресурсовіддачі
г.  величина дивідендів акціонерів

382.  За ступенем залежності від зміни обсягу реалізації продукції витрати поділяються на:

а.  змінні й постійні
б.  прямі й непрямі
в.  основні й накладні
г.  операційні й фінансові

383.  Формування чистого прибутку підприємства знаходить висвітлення у:

а.  балансі підприємства
б.  звіті про фінансові результати діяльності підприємства
в.  звіті про рух грошових коштів
г.  звіті про власний капітал

384.  Нематеріальні активи відносяться до:

а.  товарів
б.  основного капіталу
в.  запасів
г.  обчислювальної техніки

385.  Який стан підприємства вважається беззбитковим?

а.  коли на 100% використовується потужність
б.  коли бізнес не приносить ні збитків, ні прибутку
в.  коли підприємство одержує оптимальний прибуток і реалізує всю вироблену
продукцію
г.  коли маржинальний прибуток дорівнює 0
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386.  Які показники характеризують науково-технічний рівень підприємства?

а.  прогресивних технологій
б.  ступеня виконання планових завдань
в.  динаміки обсягу виробництва
г.  забезпеченості підприємства матеріальними ресурсами

387.  Які показники характеризують рівень організації виробництва?

а.  якості продукції
б.  енергоозброєності праці
в.  рівня спеціалізації виробництва
г.  рівня механізації виробництва

388.  Ефективність діяльності підприємства визначається:

а.  обсягом активів
б.  витратами на збут
в.  товарообігом
г.  чистим прибутком

389.  Структура об’єкта аналізу характеризується показниками:

а.  питомої ваги
б.  індексу зростання
в.  фондовіддачі
г.  темпу приросту

390.  Необхідною умовою порівняння є:

а.  наявність відповідної інформації
б.  порівнянність об’єктів, що досліджуються
в.  попередня розробка показників
г.  використання інтегральних показників

391.  Який показник обчислюється як відношення залишкової вартості основних засобів до
вартості усіх засобів підприємства?

а.  коефіцієнт надходження основних засобів
б.  коефіцієнт оновлення основних засобів
в.  коефіцієнт реальної вартості основних засобів
г.  коефіцієнт придатності основних засобів

392.  Який показник обчислюється як відношення чисельності звільнених працівників до
середньо облікової чисельності?

а.  коефіцієнт плинності кадрів
б.  коефіцієнт загального обороту кадрів
в.  коефіцієнт обороту кадрів з вибуття
г.  коефіцієнт обороту кадрів з прийняття

393.  Яка категорія працівників враховується при обчисленні показників плинності кадрів?

а.  прийняті за період
б.  звільнені за період
в.  звільнені за власним бажанням і за порушення дисципліни
г.  d) різниця між прийнятими і звільненими за період
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394.  Який вид засобів належить до активної частини основних засобів?

а.  споруди
б.  будівлі
в.  устаткування
г.  сировина і матеріали

395.  За яким показником досліджується ефективність використання трудових ресурсів?

а.  забезпеченість підприємства трудовими ресурсами
б.  продуктивність праці
в.  коефіцієнт плинності кадрів
г.  коефіцієнт стабільності кадрів

396.  Який фактор є зовнішнім стосовно підприємства?

а.  господарська кон'юнктура
б.  торговельна площа
в.  чисельність працівників
г.  товарні запаси

397.  Які показники характеризують рівень управління?

а.  рівня автоматизації
б.  рівня спеціалізації
в.  прогресивності технології
г.  структури органів управління

398.  Які показники характеризують ефективність використання основних засобів:

а.  коефіцієнт оновлення основних засобів
б.  коефіцієнт здатності основних засобів
в.  фондовіддача
г.  частка устаткування в загальній вартості основних засобів

399.  Що характеризує показник відношення обсягу випуску продукції до чисельності
працівників?

а.  культуру виробництва
б.  якість праці
в.  рівень організації виробництва
г.  продуктивність праці

400.  Що є теоретичною основою економічного аналізу господарської діяльності?

а.  міжнародна економіка
б.  економічна теорія
в.  бухгалтерський облік
г.  статистика

401.  Які фактори є внутрішніми відносно підприємства?

а.  політичні
б.  демографічні
в.  ресурси підприємства
г.  економічні
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402.  За якими показниками можна побудувати факторну модель фонду заробітної плати?

а.  чисельність працівників і середня заробітна плата одного працівника
б.  обсяг виробництва і продуктивність праці
в.  продуктивність праці і середня заробітна плата одного працівника
г.  чисельність працівників і продуктивність праці

403.  Що є метою економічного аналізу?

а.  дослідження економічних результатів діяльності підприємства
б.  забезпечення ефективного управління підприємством
в.  дослідження господарських процесів
г.  дослідження взаємозв'язків між економічними показниками

404.  Які методичні прийоми притаманні вертикальному аналізу?

а.  обчислення відносних показників структури
б.  ланцюгові підстановки
в.  елімінування
г.  обчислення відносних показників динаміки

405.  Які методичні прийоми властиві горизонтальному аналізу?

а.  елімінування
б.  обчислення відносних показників структури
в.  обчислення відносних показників динаміки
г.  ланцюгові підстановки

406.  Відношення чисельності звільнених працівників до загальної чисельності - це
коефіцієнт:

а.  плинності кадрів
б.  руху робочої сили
в.  обороту робочої сили з вибуття
г.  обороту чисельності підприємства

407.  На рівень витрат впливають:

а.  структура активів підприємства
б.  структура випуску продукції
в.  рентабельність продаж
г.  рентабельність витрат

408.  Які фактори впливають на трудові витрати?

а.  чисельність працівників
б.  сума отриманого прибутку
в.  сума сплачених дивідендів
г.  сума наданої матеріальної допомоги

409.  Які фактори безпосередньо впливають на обсяг витрат на виробництво?

а.  валовий прибуток
б.  чистий прибуток
в.  грошові кошти
г.  обсяг виробництва
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410.  Відношення обсягу випущеної продукції до середньооблікової чисельності робітників −
це:

а.  фондовіддача
б.  продуктивність праці
в.  фондомісткість
г.  фондоозброєність

411.  Який показник обчислюється як відношення обсягу витрачених сировини і матеріалів
до обсягу випущеної продукції?

а.  оборотність
б.  рентабельність
в.  матеріаловіддача
г.  матеріаломісткість

412.  Що є грошовим вимірником введених в експлуатацію об'єктів капітального
будівництва?

а.  черга (етап) введення в дію
б.  кошторисна вартість об'єктів
в.  потужність об'єктів
г.  сума експлуатаційних витрат

413.  На якому етапі аналітичного дослідження перевіряють достовірність вхідної
інформації?

а.  підготовки інформаційної бази аналізу
б.  загальної попередньої оцінки показників діяльності підприємства
в.  проведення факторного аналізу показників
г.  узагальнення результатів аналізу

414.  Які показники можна віднести до якісних?

а.  обсяг реалізації продукції
б.  кваліфікація працівників
в.  середньооблікова чисельність працівників
г.  обсяг виробництва продукції

415.  До абсолютних показників належать:

а.  темп зростання чисельності працівників
б.  рентабельність
в.  обсяг реалізованої продукції
г.  індекс цін

416.  Дані аналізу повинні:

а.  констатувати факти минулих подій
б.  давати оцінку фактам минулих подій
в.  не тільки констатувати факти минулих подій, але йбути інформацією, яка
використовується для прогнозування господарських подій, майбутнього фінансового
стану підприємства, його фінансових результатів
г.  правильний варіант відповіді відсутній

417.  Аналіз, при якому висновки надаються за результатами обстеження тільки частини
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об’єктів – це:

а.  суцільний аналіз
б.  вибірковий аналіз
в.  діагностичний аналіз
г.  локальний аналіз

418.  Аналіз діяльності окремих підрозділів – це:

а.  суцільний аналіз
б.  вибірковий аналіз
в.  діагностичний аналіз
г.  локальний аналіз

419.  Аналіз, який направлений на виявлення величини впливу факторів на приріст і рівень
результативних показників – це:

а.  порівняльний аналіз
б.  діагностичний аналіз
в.  факторний аналіз
г.  маржинальний аналіз

420.  Аналіз, який проводять економічні служби підприємства, статистичні органи – це:

а.  соціально-економічний аналіз
б.  діагностичний аналіз
в.  економіко-екологічний аналіз
г.  маржинальний аналіз

421.  Аналіз, який передбачає, як правило, порівняння звітних показників про результати
господарської діяльності з прогнозними показниками, даними минулих років, підприємств
галузі – це:

а.  функціонально-вартісний аналіз
б.  діагностичний аналіз
в.  факторний аналіз
г.  порівняльний аналіз

422.  Аналіз, який вивчає діяльність тільки підприємства, що досліджується, та його
структурних підрозділів – це:

а.  внутрішньогосподарський аналіз
б.  міжгосподарський аналіз
в.  факторний аналіз
г.  порівняльний аналіз

423.  Вид аналізу, який передбачає дослідження окремих питань, які в даний момент
найбільше цікавлять – це:

а.  внутрішньогосподарський аналіз
б.  тематичний аналіз
в.  комплексний аналіз
г.  локальний аналіз

424.  Аналіз, який полягає у виконанні аналітичних розрахунків засобами обчислювальної
техніки – це:
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а.  ручний аналіз
б.  комплексний аналіз
в.  комп’ютеризований аналіз
г.  локальний аналіз

425.  План проведення аналітичної роботи, що складається на рік і є календарним розкладом
окремих аналітичних досліджень, називається:

а.  комплексним
б.  тематичним
в.  систематичним
г.  правильного варіанту відповіді не запропоновано

426.  Калорійність вугілля, вологість торфу, врожайність культур – це приклади:

а.  загальних показників
б.  індивідуальних показників
в.  специфічних показників
г.  якісних показників

427.  Прикладом якісного показника є:

а.  кількість працівників
б.  рентабельність продукції
в.  питома вага реалізованої продукції
г.  правильного варіанту відповіді не запропоновано

428.  За ________ інформація поділяється на текстову, графічну (графіки, діаграми, схеми,
креслення) і мультимедіа:

а.  способом зображення
б.  ступенем обробки
в.  носіями інформації
г.  правильного варіанту відповіді не запропоновано

429.  За джерелами складання звітність підприємства класифікується на:

а.  бухгалтерську, поточну і річну
б.  статистичну, внутрішню і зовнішню
в.  бухгалтерську, статистичну, податкову
г.  правильний варіант відповіді відсутній

430.  До облікових джерел інформації належать:

а.  фінансова звітність; дані синтетичного і аналітичного обліку; податкова звітність
б.  матеріали, акти, висновки внутрішнього ізовнішнього аудиту, внутрішньовідомчих і
позавідомчих ревізій
в.  матеріали професіональних консалтингових фірм, преси, ЗМІ,
Інтернету;регіональних відділів статистики
г.  правильний варіант відповіді відсутній

431.  До позаоблікових джерел інформації належать:

а.  фінансова звітність; дані синтетичного і аналітичного обліку; податкова звітність
б.  матеріали, акти, висновки внутрішнього і зовнішнього аудиту, внутрішньовідомчих і
позавідомчих ревізій
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в.  матеріали професіональних консалтингових фірм, преси, ЗМІ,
Інтернету;регіональних відділів статистики
г.  правильний варіант відповіді відсутній

432.  Результати економічного аналізу, в безтекстовій формі, оформлюються у вигляді:

а.  довідок, висновків, пояснювальних записок
б.  висновків
в.  таблиць, графіків, діаграм
г.  правильний варіант відповіді відсутній

433.  Сукупність прийомів, способів, засобів, що застосовуються у процесі проведення
економічного аналізу в раніше визначеній послідовності для досягнення поставленої мети, є:

а.  методом
б.  методикою
в.  системою
г.  правильний варіант відповіді відсутній

434.  Вид порівняльного аналізу, що застосовується при порівнянні показників за ряд
періодів (років) та визначення основної тенденції динаміки показника, називається:

а.  горизонтальним
б.  вертикальним
в.  трендовим
г.  правильного варіанту відповіді не запропоновано

435.  Вид порівняльного аналізу, при якому порівняння проводяться за одним або декількома
показниками одного об’єкта або декількох об’єктів за одним показником, називається:

а.  вертикальним
б.  одновимірним
в.  багатовимірним
г.  правильного варіанту відповіді не запропоновано

436.  Вид порівняльного аналізу, при якому порівняння проводяться за декількома об’єктами
за багатьма показниками, називається:

а.  вертикальним
б.  одновимірним
в.  багатовимірним
г.  правильного варіанту відповіді не запропоновано

437.  Принцип економічного аналізу, який означає, що витрати на проведення аналітичного
дослідження повинні бути найменшими при оптимальній глибині аналізу та його
комплексності:

а.  комплексності
б.  ефективності
в.  достовірності, об’єктивності, конкретності, точності
г.  дієвості

438.  Співвідношення величини явища з величиною будь-якого іншого явища або з
величиною цього явища, але взятою за інший час або за іншим об’єктом, відображають:

а.  відносні величини
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б.  абсолютні величини
в.  середні величини
г.  правильний варіант відповіді відсутній

439.  Співвідношення частин цілого між собою характеризують:

а.  відносні величини структури
б.  відносні величини ефективності
в.  відносні величини координації
г.  правильний варіант відповіді відсутній

440.  Середні величини в економічному аналізі характеризують:

а.  узагальнену кількісну характеристику сукупності однорідних явищ за певною
ознакою
б.  кількісні розміри явища у відповідних одиницях виміру
в.  співвідношення величини окремих явищ
г.  правильний варіант відповіді відсутній

441.  Показник, що розраховується як різниця між двома рівнями динамічного ряду,
називається:

а.  темп зростання
б.  абсолютний приріст
в.  темп приросту
г.  правильний варіант відповіді відсутній

442.  Для визначення темпів змін досліджуваного явища за кожний окремий період порівняно
з попереднім обчислюють:

а.  базисний індекс
б.  ланцюговий індекс
в.  структуру показника
г.  правильний варіант відповіді відсутній

443.  Групування, які дозволяють вивчати внутрішню будову показників, називають:

а.  типологічними
б.  структурними
в.  аналітичними
г.  правильний варіант відповіді відсутній

444.  Якщо потрібно вивчити співвідношення двох груп взаємопов’язаних економічних
показників, підсумки яких повинні бути однаковими, застосовують:

а.  середні величини
б.  прийом порівняння
в.  прийом визначення структури
г.  балансове узагальнення

445.  Модель, що застосовується у факторному аналізі, якщо результативний показник є
сумою декількох факторів:

а.  адитивна
б.  мультиплікативна
в.  комбінована
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г.  кратна

446.  Модель, що застосовується у факторному аналізі, якщо результативний показник є
результатом застосування різних математичних дій:

а.  адитивна
б.  мультиплікативна
в.  комбінована
г.  кратна

447.  До екстенсивних трудових факторів відносять:

а.  кількість працівників виробничих підрозділів
б.  розширення зони обслуговування
в.  удосконалення організації виробництва та праці
г.  правильний варіант відповіді відсутній

448.  Якими показниками характеризується продуктивність праці?

а.  відпрацьованими людино-днями, людино-годинами
б.  обсягом валової, товарної, реалізованої продукції
в.  середньорічним виробітком одного робітника та середньорічним виробітком
працівника
г.  виконанням норм виробітку та зниженням трудомісткості продукції

449.  Які фактори впливають на місячну (річну) продуктивність праці робітників?

а.  кількість явок на роботу та тривалість робочого дня
б.  тривалість робочого дня та годинна продуктивність праці
в.  зміна кількості явок на роботу та денної продуктивності праці
г.  відхилення у відпрацьованому часі та місячному виробітку

450.  До активних основних виробничих засобів належать ті, що:

а.  беруть безпосередню участь у виробничому процесі або сприяють його здійсненню
б.  призначені, в основному, для задоволення комунальних і культурно-побутових
потреб працівників
в.  використовуються адміністративним персолам підприємства
г.  правильний варіант відповіді відсутній

451.  Які показники характеризують забезпеченість підприємства основними виробничими
засобами:

а.  залишки основних засобівна початок і кінець звітного періоду
б.  фондо- та технічна озброєність праці
в.  коефіцієнт зносу основних засобів
г.  коефіцієнт оновлення

452.  Інтенсивний шлях задоволення потреби підприємства в матеріальних ресурсах
передбачає:

а.  утилізація відходів матеріальних ресурсів
б.  використання безвідходних технологій
в.  застосування прогресивних, науково обґрунтованих норм витрачання матеріальних
ресурсів та дотримання їх в процесі виробництва
г.  усі відповіді правильні

http://192.168.151.21/category/course/quiz/print/category/928

Стр. 60 из 200 29.03.2019, 15:05



453.  Етап, на якому товар має стабільний попит, постійні прибутки, називається:

а.  виведення на ринок
б.  зростання
в.  зрілості
г.  правильний варіант відповіді відсутній

454.  Товарна продукція відрізняється від валової тим, що в неї не включаються:

а.  залишки незавершеного виробництва
б.  внутрішньогосподарський оборот
в.  залишки незавершеного виробництва та внутрішньогосподарський оборот
г.  правильний варіант відповіді відсутній

455.  Виробнича собівартість продукції складається з:

а.  прямих матеріальних витрат, прямих витрат на оплату праці, виробничих накладних
витрат
б.  прямих матеріальних витрат, прямих витрат на оплату праці, інших прямих витрат,
виробничих накладних витрат
в.  прямих витрат: матеріальних, на оплату праці, інших
г.  правильний варіант відповіді відсутній

456.  Які витрати відносяться до витрат на збут:

а.  витрати на тару та упакування готової продукції
б.  відрахування на науково-дослідні роботи
в.  відрахування до фонду освоєння нової техніки
г.  правильний варіант відповіді відсутній

457.  Назвати причини виникнення браку у виробництві:

а.  низька якість сировини та матеріалів, низький рівень кваліфікації робітників
б.  технічні поломки обладнання, низький рівень технологічного процесу
в.  порушення технології виробництва, порушення ритму роботи
г.  всі перераховані варіанти відповідей є правильні

458.  Який взаємозв’язок між сумою прибутку підприємства та рівнем собівартості одиниці
продукції:

а.  прямий
б.  зворотній
в.  зворотно-пропорційний
г.  взаємозв’язок відсутній

459.  Найбільш ліквідні активи – це:

а.  грошові кошти та їх еквіваленти
б.  готова продукція
в.  одержані векселі
г.  відстрочені податкові векселі

460.  Прискорення оборотності оборотних засобів призводить до:

а.  залучення оборотних засобів у господарський оборот
б.  погіршення фінансового стану підприємства та його платоспроможності
в.  вивільнення оборотних засобів з господарського обороту
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г.  правильний варіант відповіді відсутній

461.  Бухгалтерський баланс є звітом про стан справ підприємства:

а.  за ряд років
б.  на певну дату
в.  за звітний період
г.  правильний варіант відповіді відсутній

462.  Прийом ланцюгових підстановок дозволяє:

а.  оцінити зміну економічних показників у динаміці
б.  визначити ступінь виконання планових показників
в.  оцінити вплив показників-факторів на результативний показник
г.  розділити загальне відхилення результативного показника від базового рівня на
часткові відхилення

463.  Аналіз якості продукції виконує:

а.  бухгалтерія
б.  відділ постачання
в.  відділ технічного контролю
г.  планово-економічний відділ

464.  Прийом елімінування включає такі методи:

а.  аналізу, синтезу, порівняння
б.  ланцюгових підстановок, абсолютних різниць та відносних різниць
в.  ланцюгових підстановок, обчислення різниць, інтегральний
г.  балансовий, порівняння, індексний

465.  Суть прийому елімінування полягає у:

а.  розкладанні показника на головні фактории
б.  визначенні кількісного впливу головних факторів на зміну показника
в.  зіставленні даних звітного періоду з минулими
г.  зіставленні фактичного з плановим

466.  Метод синтезу означає:

а.  розкладання цілого на складові частини
б.  групування показників
в.  узагальнення складових частин в єдине ціле
г.  порівняння

467.  Платоспроможність підприємства – це:

а.  здатність підприємства відповідати за зобов’язаннями
б.  здатність перетворювати активи у грошову форму
в.  фінансовий результат від реалізації
г.  наявність грошей в касі

468.  Рентабельність продукції 23 % означає, що:

а.  на 1 грн витрат одержано 23 грн прибутку
б.  на 1 грн витрат одержано 2,3 грн прибутку
в.  на 1 грн витрат одержано 0,23 грн прибутку
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г.  на 1 грн витрат одержано 230 грн прибутку

469.  Частка основних засобів в активах розраховується як:

а.  відношення зносу основних засобів до первісної вартості основних засобів
б.  відношення залишкової вартості основних засобів до загальної суми активів
в.  відношення збільшення за звітний період первісної вартості основних засобів до
первісної вартості основних засобів
г.  відношення первісної вартості основних засобів до загальної суми активів

470.  Фінансовий стан підприємства вважають сталим за умови:

а.  перевищення частки основного капіталу у загальній вартості майна;
б.  перевищення частки оборотного капіталу у загальній вартості майна;
в.  оптимальне співвідношення основного і оборотного капіталу
г.  оптимальте співвідношення власного і позикового капіталу

471.  Ліквідність балансу характеризує:

а.  наявність кредиторської заборгованості
б.  здатність підприємства погашати довгострокові кредити
в.  спроможність підприємства забезпечувати фінансову незалежність
г.  швидкість перетворення активів у готівку

472.  В пасиві балансу відображається:

а.  заборгованість інших фізичних і юридичних осіб перед підприємством
б.  вартість залучених основних фондів
в.  склад і структура джерел формування майна підприємства
г.  склад і структура майна підприємства

473.  В активі балансу відображається:

а.  виручка від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг)
б.  заборгованість підприємства перед іншими фізичними та юридичними особами
в.  склад працівників підприємства
г.  склад і структура майна підприємства

474.  Співвідношення всіх форм власних та позикових фінансових ресурсів, що
використовуються підприємством у процесі його господарської діяльності для фінансування
активів – це:

а.  капітал
б.  структура активів
в.  активи
г.  структура капіталу

475.  У складі активу балансу відображаються показники розділу:

а.  забезпечення майбутніх витрат і платежів
б.  доходи майбутніх періодів
в.  оборотні активи
г.  власний капітал

476.  Розділ "Власний капітал" відображено у:

а.  активі
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б.  пасиві
в.  активі і пасиві
г.  не відображено у бухгалтерському балансі

477.  До змінних витрат не належать такі види витрат:

а.  пряма заробітна плата
б.  витрати сировини
в.  витрати матеріалів, палива, електроенергії
г.  амортизація

478.  Моральне зношування основного капіталу характеризує:

а.  втрата фізичних якостей засобів виробництва у процесі експлуатації
б.  старіння якісно-функціональних параметрів та втрата частини вартості засобів праці
внаслідок НТП
в.  руйнування елементів основного капіталу під впливом сил природи
г.  вихід із ладу деяких приладів внаслідок виробничої аварії

479.  До оборотного капіталу належить:

а.  вартість виробничих споруд
б.  вартість верстатів
в.  вартість предметів праці та витрати виробництва
г.  вартість знарядь праці

480.  Визначте, що відбувається з натурально-речовою формою основних фондів у процесі їх
експлуатації:

а.  нічого не відбувається
б.  вона споживається
в.  переноситься на продукцію, що виготовляється
г.  збільшується відповідно до розміру прибутку

481.  Залишкова вартість основних фондів відображає:

а.  можливу ціну продажу основних фондів
б.  різницю між відновлювальною і первісною вартістю основних фондів
в.  ще не перенесену на вироблену продукцію, послуги частину їх вартості
г.  залишок за результатами інвентаризації основних фондів

482.  Змінні витрати виробництва — це фактори:

а.  зміни обсягу випуску продукції
б.  ціна яких нестабільна
в.  що не залежить від зміни обсягу випуску продукції
г.  ціна яких контролюється державою

483.  Визначте, який із показників характеризує ефективність використання основних фондів:

а.  фондовіддача
б.  коефіцієнт зносу
в.  коефіцієнт відновлення
г.  коефіцієнт придатності

484.  Нормативи витрат праці на виробництво продукції розробляються:
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а.  державою
б.  самостійно кожним підприємством
в.  кожною ланкою підприємства окремо
г.  акцірнерами підприємства

485.  Постійними витратами виробництва називаються фактори:

а.  що визначаються розмірами фірми
б.  що не змінюють попит на певний товар
в.  з постійною ціною
г.  розмір яких фіксований при різних обсягах випуску продукції

486.  Під трудовими ресурсами слід розуміти:

а.  населення, яке безпосередньо зайняте у виробництві
б.  частину населення певного регіону, яка має необхідний рівень професійної
підготовки та знаходиться у відповідному віці
в.  усе населення регіону
г.  населення, яке бажає працювати за фахом

487.  У вузькому змісті слова поняття економічного аналізу перекладається як:

а.  відбираю
б.  збираю
в.  описую
г.  розчленовую

488.  Термін "баланс" у економічному аналізі означає:

а.  рівність двох підсумків
б.  форма організації бухгалтерської звітності
в.  двостороння таблиця, частини якої мають назву активу та пасиву
г.  всі відповіді вірні

489.  Найбільш універсальним способом елімінування є:

а.  інтегральний
б.  логарифмічний
в.  ланцюгової подстановки
г.  індексний

490.  Точка беззбитковості – це:

а.  обсяг продажу (діяльності), за якого виручка покриває всі витрати підприємства,
пов’язані з виробництвом і реалізацією продукції
б.  фінансовий результат діяльності, за якого доходи підприємства дорівнюють його
витратам
в.  ситуація, в якій маржинальний дохід дорівнює загальним постійним витратам
г.  всі відповіді вірні

491.  Ритмічність – це:

а.  узгодженість інтересів керівництва і персоналу підприємства
б.  характеристика рівномірного випуску продукції відповідно до графіку за обсягом та
асортиментом
в.  основна умова своєчасного випуску і реалізації продукції
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г.  прийняття рішень експертами одночасно

492.  Для оцінки ритмічності роботи підприємства використовують показники:

а.  коефіцієнт плинності кадрів
б.  коефіцієнт ритмічності
в.  коефіцієнт варіації
г.  коефіцієнт сортності

493.  Внутрішній брак продукції – це:

а.  виявлений на підприємстві
б.  виявлений у споживача
в.  виявлений під час реалізації
г.  брак, який виявлено у гарантійний період на продукцію

494.  Прибуток підприємства:

а.  сума, на яку доходи перевищують пов’язані з ними витрати
б.  різниця між обсягом виробництва і обсягом реалізації продукції
в.  різниця між виручкою від реалізації продукції та сумою, призначеною для сплати
податків
г.  всі відповіді вірні

495.  До операційної діяльності не належить:

а.  інвестиційна діяльність
б.  надання послуг
в.  виробництво продукції
г.  проведення конференцій, тренінгів, семінарів

496.  Дебіторська заборгованість означає:

а.  борг, що належить даному підприємству
б.  форму тимчасового вилучення коштів з обороту підприємства
в.  заборгованість більше 1 місяця
г.  всі відповіді вірні

497.  Якісна оцінка трудового потенціалу підприємства передбачає його характеристику за
такими ознаками:

а.  стать, вік
б.  стаж роботи на підприємстві
в.  освіта, кваліфікація
г.  характер механізації праці

498.  Інформаційною базою проведення економічного аналізу собівартості продукції є:

а.  дані звіту про собівартість продукції
б.  дані звіту про фінансово-майновий стан підприємства
в.  дані звіту з праці
г.  всі відповіді вірні

499.  Інформаційна база проведення економічного аналізу собівартості продукції не включає:

а.  планові й звітні калькуляції за окремими видами продукції
б.  дані синтетичного та аналітичного бухгалтерського обліку
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в.  матеріали ревізій і аудиторських перевірок
г.  правильна відповідь відсутня

500.  Економічний аналіз дозволяє:

а.  виявити темпи, пропорції, тенденції розвитку сучасних підприємств
б.  розробити необхідні висновки для розробки маркетингової стратегії підприємства
в.  впливати на економічну поведінку різних соціальних груп у суспільстві
г.  розробляти ефективні управлінські рішення

501.  Рентабельність підприємства відображає така факторна модель:

а.  адитивна
б.  мультиплікативна
в.  кратна
г.  комбінована

502.  Першим етапом проведення комплексного економічного аналізу має бути:

а.  попередній аналіз бухгалтерської звітності
б.  аналіз ресурсів підприємства
в.  маркетинговий аналіз
г.  прогнозний аналіз

503.  В якій оцінці входять до валюти балансу основні засоби?

а.  за ціною закупки
б.  за нормативною собівартістю
в.  за первісною вартістю
г.  за залишковою вартістю

основний рівень

1.  Як визначається рівень витрат на 1 грн. товарної продукції?

а.  відношенням обсягу товарної продукції до її собівартості
б.  відношенням матеріальних витрат до обсягу товарної продукції в оптових цінах
в.  відношенням обсягу товарної продукції до матеріальних витрат
г.  відношенням собівартості товарної продукції до її обсягу в оптових цінах

2.  Які фактори впливають на показник витрат на 1 грн. товарної продукції?

а.  зміна структури асортименту випуску продукції
б.  зміна цін, рівня витрат
в.  зміна цін на готову продукцію
г.  всі відповіді правильні

3.  Як розрахувати собівартість одиниці продукції?

а.  постійні витрати / обсяг виробництва + змінні витрати
б.  змінні витрати / постійні витрати + обсяг виробництва
в.  обсяг виробництва / постійні витрати + змінні витрати
г.  нема правильної відповіді

4.  У якому виді обліку використання способу подвійного запису є обов'язковим?
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а.  податковому обліку
б.  бухгалтерському обліку
в.  управлінському обліку
г.  немає правильної відповіді

5.  У якому виді обліку використання способу подвійного запису не є обов'язковим?

а.  податковому та бухгалтерському
б.  бухгалтерському обліку
в.  управлінському обліку
г.  немає правильної відповіді

6.  Що не належить до елементів методу бухгалтерського обліку?

а.  баланс і калькуляція
б.  оцінка та інвентаризація
в.  система рахунків і подвійний запис
г.  немає правильної відповіді

7.  Який елемент методу бухгалтерського обліку відіграє особливу роль при визначенні
собівартості виготовленої продукції?

а.  інвентаризація
б.  калькуляція
в.  звітність
г.  баланс

8.  Який елемент методу бухгалтерського обліку використається для фіксації господарських
фактів?

а.  калькуляція
б.  документування
в.  інвентаризація
г.  баланс

9.  Який з перелічених методичних прийомів не належить до елементів методу
бухгалтерського обліку:

а.  оцінка
б.  калькуляція
в.  дисконтування
г.  подвійний запис

10.  Вихідне положення теорії бухгалтерського обліку, що визначає всі наступні положення,
які випливають з його твердження – це:

а.  оцінка
б.  звітність
в.  принцип
г.  подвійний запис

11.  Щоб забезпечити відповідність бухгалтерських записів фактичним даним, необхідно:

а.  своєчасно складати звітність
б.  проводити інвентаризацію
в.  відкрити бухгалтерські рахунки
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г.  мати у штатному розкладі посаду аудитора

12.  Які з названих функцій виконує бухгалтерський облік:

а.  накопичення грошей
б.  контрольно-ревізійну
в.  адміністративну
г.  аналітичну

13.  Книгу “Трактат про рахунки і записи” видав:

а.  італієць
б.  француз
в.  українець
г.  американець

14.  Дайте точне визначення поняття "бухгалтерський облік".

а.  це спосіб групування господарських коштів за складом на певну дату;
б.  це спосіб узагальнення господарських коштів, операцій і процесів у
в.  це спосіб групування й узагальнення господарських коштів за складом та джерелами
їх утворення в грошовому вимірі на певну дату;
г.  звіт про фінансовий стан підприємства, що відображає його активи,

15.  Дайте точне визначення поняття "бухгалтерський баланс"

а.  це спосіб групування господарських коштів за складом на певну дату
б.  це спосіб узагальнення господарських коштів, операцій і процесів у
в.  це спосіб групування й узагальнення господарських коштів за складом та джерелами
їх утворення в грошовому вимірі
г.  звіт про фінансовий стан підприємства, що відображає його активи,

16.  Що відображається в бухгалтерському балансі підприємства?

а.  майно власника і кредиторів
б.  кошти керівника підприємства чи установи
в.  активи, зобов'язання й власний капітал
г.  всі відповіді правильні

17.  У якому вимірнику складається бухгалтерський баланс?

а.  тільки в грошовому вимірі
б.  може складатися в натуральних і трудових вимірниках
в.  може складатися в натуральних, трудових і грошових вимірниках
г.  залежить від рішення власника

18.  Який зовнішній вигляд має бухгалтерський баланс?

а.  однобічної таблиці
б.  двосторонньої таблиці
в.  схеми
г.  всі відповіді правильні

19.  Що відображається в активі балансу?

а.  оборотні активи і джерела їх утворення
б.  залишки готівки і запасів підприємства на звітну дату
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в.  власний капітал підприємства
г.  всі відповіді правильні

20.  Що відображається в першому розділі активу балансу?

а.  необоротні активи
б.  залишки готівки і запасів підприємства на звітну дату
в.  власний капітал підприємства
г.  необоротні активи утримувані для продажу

21.  Що відображається в пасиві балансу?

а.  джерела утворення господарських ресурсів
б.  власні кошти
в.  прибуток і кошти на розрахунковому рахунку в банку
г.  власний капітал і готова продукція

22.  Вкажіть, підсумок правої сторони балансу:

а.  не дорівнює підсумку лівої сторони балансу
б.  може дорівнювати підсумку лівої сторони балансу
в.  завжди повинен дорівнювати підсумку лівої сторони балансу
г.  всі відповіді правильні

23.  Виберіть пасивні статті бухгалтерського обліку:

а.  статутний капітал, прибуток, довгострокова дебіторська заборгованість;
б.  кредити банку, кредиторська заборгованість, прибуток;
в.  витрати майбутніх періодів, цільове фінансування, кредити банку.
г.  всі відповіді правильні

24.  Виберіть активні статті бухгалтерського обліку:

а.  статутний капітал, прибуток, довгострокова дебіторська заборгованість;
б.  готівка, готова продукція
в.  витрати майбутніх періодів, цільове фінансування, кредити банку.
г.  всі відповіді правильні

25.  Накопичена інформація про рух об'єкта обліку, відображеного по дебету й кредиті
рахунка називається:

а.  сальдо
б.  залишок
в.  оборот
г.  всі відповіді правильні

26.  Як називається наявність на певний момент часу активів капіталу й зобов'язань?

а.  оборот
б.  залишок
в.  сума
г.  всі відповіді правильні

27.  Рахунки, на яких відображаються капітал і зобов'язання є:

а.  активними
б.  пасивними
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в.  позабалансовими
г.  всі відповіді правильні

28.  Що показує дебетовий оборот по активних рахунком?

а.  збільшення майна
б.  збільшення капіталу
в.  зменшення зобов'язань
г.  збільшення майна керівника підприємства

29.  Як визначається кінцеве сальдо по активному рахунку?

а.  до початкового дебетовому сальдо додати кредитовий оборот і відняти дебетовий
оборот
б.  до початкового дебетового сальдо додати дебетовий оборот і відняти кредитовий
в.  від початкового дебетового залишку відняти кредитовий оборот і відняти дебетовий
г.  всі відповіді правильні

30.  Що відображає сума всіх кредитових залишків бухгалтерських рахунків?

а.  власний капітал
б.  загальну вартість господарських коштів
в.  загальний обсяг джерел господарських коштів
г.  всі відповіді правильні

31.  Що показує дебетовий оборот по пасивному рахунку?

а.  збільшення господарських коштів
б.  збільшення зобов'язань
в.  зменшення капіталу або зобов'язань
г.  всі відповіді правильні

32.  Подвійним записом називають відображення кожної господарської операції двічі:

а.  в активі й пасиві баланс
б.  по дебету одного й кредиту іншого рахунку
в.  по дебету й кредиті одного рахунку
г.  всі відповіді правильні

33.  Як називають рахунки, які призначені для обліку економічно однорідних груп коштів, їх
джерел і господарських процесів у грошовому вимірнику:

а.  синтетичними;
б.  синтетично-аналітичними
в.  укрупненим
г.  всі відповіді правильні

34.  Що відображається в документах?

а.  стан активів, капіталу й зобов'язань
б.  факти здійснення господарських операцій
в.  стан і рух активів, капіталу й зобов'язань
г.  немає правильної відповіді

35.  Документообіг – це:

а.  сукупність документів, які складаються на всі господарські операції
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б.  процес оформлення господарських операцій документами
в.  рух документів від моменту їхнього складання до здачі в архів
г.  всі відповіді правильні

36.  Як перевіряються документи в бухгалтерії?

а.  з погляду правильності оформлення й по суті
б.  по суті
в.  за допомогою арифметичної перевірки
г.  виключно за правильністю оформлення реквізитів

37.  Що таке інвентаризація?

а.  перевірка наявності коштів з метою встановлення фактів розкрадання;
б.  звірення облікових записів з фактичною наявністю коштів
в.  спосіб виявлення фактичної наявності й стану товарно-матеріальних
г.  перевірка й документальне підтвердження наявності, стану й оцінки

38.  Що підлягає інвентаризації на підприємстві?

а.  матеріальні активи
б.  дебіторська заборгованість
в.  кредиторська заборгованість
г.  всі відповіді правильні

39.  На які види поділяють інвентаризацію залежно від повноти охоплення коштів?

а.  перманентні й повні
б.  повні й часткові
в.  планові й позапланові
г.  всі відповіді правильні

40.  Яким нормативно правовим актом визначено порядок проведення інвентаризації:

а.  Законом
б.  Положенням
в.  Інструкцією
г.  Кодексом

41.  Чи допускаються виправлення в первинних документах?

а.  не допускаються
б.  допускаються, крім виправлень у касових і банківських документах;
в.  допускаються
г.  всі відповіді правильні

42.  До журналів-ордерів відкривають:

а.  відомості
б.  меморіальні ордери
в.  реєстраційний журнал
г.  книги реєстрації господарських операцій

43.  Термін "облікова політика" визначений:

а.  Податковим кодексом України
б.  Законом України "Про аудиторську діяльність"
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в.  Законом України "Про бухгалтерський облік і фінансову звітність в Україні" ;
г.  Положенням (стандартом) бухгалтерського обліку 6.

44.  Діючий план рахунків для комерційних підприємств містить:

а.  8 класів балансових рахунків
б.  10 класів рахунків (в т.ч. позабалансовий)
в.  10 класів балансових рахунків
г.  немає правильної відповіді

45.  Характеристика рахунку 661 "Розрахунки за заробітною платою":

а.  пасивний, основний, фондовий
б.  активний, основний, інвентарний
в.  пасивний, основний, розрахунковий
г.  активний, розрахунковий, основний

46.  Які рахунки бухгалтерського обліку за призначенням і структурою відносяться до
калькуляційних?

а.  доходи майбутніх періодів;
б.  доходи від реалізації;
в.  виробництво;
г.  фінансові результати.

47.  Залишки за рахунками 9-го класу:

а.  відображаються у балансі підприємства за формою 1
б.  відображаються у 3-му розділі балансу
в.  відображаються у іншій формі звітності
г.  відображаються у пасиві балансу

48.  Як звучить назва І класу Плану рахунків бухгалтерського обліку?

а.  основні засоби
б.  необоротні активи
в.  балансові рахунки
г.  запаси і затрати

49.  Як звучить назва ІІІ класу Плану рахунків бухгалтерського обліку?

а.  основні засоби
б.  кошти, розрахунки та інші активи
в.  балансові рахунки
г.  запаси і затрати

50.  Як звучить назва ІІ класу Плану рахунків бухгалтерського обліку?

а.  основні засоби
б.  кошти, розрахунки та інші активи
в.  балансові рахунки
г.  запаси

51.  Як звучить назва V класу Плану рахунків бухгалтерського обліку?

а.  довгострокові зобов’язання
б.  кошти, розрахунки та інші активи
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в.  власний капітал та забезпечення зобов’язань
г.  запаси

52.  Як звучить назва IV класу Плану рахунків бухгалтерського обліку?

а.  основні засоби
б.  кошти, розрахунки та інші активи
в.  власний капітал та забезпечення зобов’язань
г.  запаси

53.  Як звучить назва VІ класу Плану рахунків бухгалтерського обліку?

а.  зобов’язання
б.  кошти, розрахунки та інші активи
в.  поточні зобов’язання
г.  запаси

54.  Як звучить назва VІІ класу Плану рахунків бухгалтерського обліку?

а.  доходи
б.  кошти, розрахунки та інші активи
в.  доходи і результати діяльності
г.  фінансові результати

55.  Як звучить назва VІІІ класу Плану рахунків бухгалтерського обліку?

а.  доходи
б.  кошти, розрахунки та інші активи
в.  витрати за елементами
г.  фінансові результати

56.  Як звучить назва ІХ класу Плану рахунків бухгалтерського обліку?

а.  доходи
б.  кошти, розрахунки та інші активи
в.  витрати діяльності
г.  фінансові результати

57.  Як звучить назва 0 класу Плану рахунків бухгалтерського обліку?

а.  неточні рахунки
б.  кошти, розрахунки та інші активи
в.  позабалансові рахунки
г.  балансові рахунки

58.  Інформація, накопичена на рахунках 8-го класу:

а.  відображається у балансі підприємства за формою 1
б.  не відображається у балансі
в.  відображається у балансі частково
г.  немає правильної відповіді

59.  Яка форма бухгалтерського обліку є найпоширенішою на підприємствах України?

а.  журнально-ордерна форма
б.  журнал-головна
в.  меморіальна форма
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г.  карткова форма

60.  Підсумкові дані з журналів-ордерів:

а.  записуються в Головній книзі
б.  записуються у звітні форми
в.  не розносяться
г.  немає правильної відповіді

61.  Заключним етапом облікового циклу є:

а.  рознесення даних за рахунками
б.  складання звітності
в.  складання Головної книги
г.  немає правильної відповіді

62.  Процес постачання є сукупністю операцій з:

а.  виготовлення продукції в результаті використання природних ресурсів, сировини,
матеріалів, енергії, трудових ресурсів тощо;
б.  забезпечення суб’єкта господарювання матеріальними та нематеріальними
активами, необхідними для виробництва;
в.  реалізації зайвої сировини і матеріалів покупцям.
г.  немає правильної відповіді

63.  Процес виробництва є сукупністю операцій з:

а.  виготовлення продукції в результаті використання сировини, матеріалів, енергії,
трудових ресурсів тощо;
б.  забезпечення суб’єкта господарювання матеріальними та нематеріальними
активами, необхідними для виробництва;
в.  реалізації зайвої сировини і матеріалів покупцям.
г.  немає правильної відповіді

64.  Облік прямих виробничих витрат ведеться на рахунку:

а.  26 "Готова продукція"
б.  23 "Виробництво"
в.  901 "Собівартість реалізованої готової продукції"
г.  немає правильної відповіді

65.  Накопичення інформації про готову продукцію відображають на рахунку:

а.  26 "Готова продукція"
б.  23 "Виробництво"
в.  901 "Собівартість реалізованої готової продукції"
г.  немає правильної відповіді

66.  Калькуляція – це:

а.  групування витрат за статтями;
б.  обчислення собівартості одиниці продукції за встановленою номенклатурою витрат;
в.  групування витрат виробництва за елементами.
г.  немає правильної відповіді

67.  Дайте найбільш точне визначення готової продукції:
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а.  вся виготовлена продукція;
б.  продукція, обробка якої закінчена та яка пройшла випробування, приймання,
укомплектування згідно з умовами договорів, відповідає затвердженим стандартам,
пройшла технічний контроль і здана на склад або замовнику
в.  продукція, яка здана на склад
г.  немає правильної відповіді

68.  На яких рахунках визначають фінансовий результат діяльності підприємства:

а.  70- 90
б.  79, 44
в.  70, 90, 79, 44
г.  79

69.  Чи має право певна категорія суб’єктів господарювання узагальнювати інформацію в
регістрах бухгалтерського обліку без застосування подвійного запису?

а.  так, якщо це пердбачити у наказі про облікову політику підприємства;
б.  так, у випадках передбачених Законом України “Про бухгалтерський облік та
фінансову звітність в Україні";
в.  ні, всі суб’єкти господарювання зобов’язані узагальнювати інформацію в регістрах
бухгалтерського обліку з застосуванням подвійного запису
г.  це залежить від головного бухгалтера підприємства чи організації

70.  Будь-які відомості та/або дані, які можуть бути збережені на матеріальних носіях або
відображені в електронному вигляді це:

а.  економічна інформація
б.  інформація
в.  облікова інформація
г.  управлінська інформація

71.  Залежно від рівнів управління інформація поділяється на:

а.  стратегічну, оперативну та тактичну
б.  стратегічну, топову та тактичну
в.  стратегічну, перспективну та ретроспективну
г.  перспективну, виробничу, нижчого рівня

72.  Юридичні чи фізичні особи, основною метою яких є володіння інформацією про стан
справ на підприємстві з ціллю прийняття обґрунтованих рішень спрямованих на збільшення
власної вигоди називають:

а.  користувачами даних бухгалтерського обліку
б.  суб’єктами ведення бухгалтерського обліку
в.  виключно керівниками підприємства
г.  немає правильної відповіді

73.  Які користувачі даних бухгалтерського обліку використовують облікову інформацію для
оцінки своєчасності оплати рахунків і можливості подальшої співпраці:

а.  будь-які фізичні особи
б.  постачальники
в.  податкові органи
г.  власники
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74.  Які користувачі даних бухгалтерського обліку використовують облікову інформацію для
підготовки оглядів, аналізу тенденцій розвитку окремих підприємств, галузей

а.  будь-які фізичні особи
б.  громадські організації
в.  податкові органи
г.  виключно власники

75.  Які користувачі даних бухгалтерського обліку використовують облікову інформацію для
прийняття рішень щодо діяльності і розвитку суб’єкта господарювання, доцільності його
продажу, доцільність купівлі чи продажу акцій?

а.  постачальники
б.  власники
в.  податкові органи
г.  контрагенти

76.  Прагнення досягти спільної мети, що визначена членами об'єднання; наявність
організаційної структури, яка забезпечує єдність в процесі господарської діяльності;
незалежність існування об'єднання від зміни осіб, що входять у нього це

а.  одні із ознак, які характерні для юридичної особи
б.  ознаки характерні для системи бухгалтерського обліку
в.  ознаки притаманні фізичним особам підприємцям та юридичним особам
г.  всі відповіді правильні

77.  Суб’єктами нормативного регулювання бухгалтерського обліку є:

а.  міністерства та відомства
б.  особи приватного права
в.  всі суб’єкти господарювання незалежно від форми власності
г.  всі підприємства та організації

78.  Процес цілеспрямованого форму¬вання оптимального рівня витрат підприємства це:

а.  управління витратами
б.  система управління
в.  облік витрат
г.  немає правильної відповіді

79.  У якому нормативному документі наведено визначення поняття витрати:

а.  НП(С)БО
б.  Законі України
в.  Кодексі
г.  Немає такого визначення у нормативних документах

80.  Який із наведених рахунків є збірно-розподільчим?

а.  91
б.  23
в.  24
г.  15

81.  Який із наведених рахунків є калькуляційним?

а.  23
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б.  79
в.  90
г.  30

82.  вкажіть кореспонденцію рахунків, яка відображає зміст такої господарської операці:
передано готівку з каси в банк:

а.  Д-т 31 – К-т 30
б.  Д-т 30 – К-т 31
в.  Д-т 50 – К-т 10
г.  Д-т 33 К-т 40

83.  Грошові кошти відображаються в балансі у складі:

а.  необоротних активів
б.  оборотних активів
в.  власного капіталу
г.  поточних зобов’язань

84.  Оприбуткування готівки в касу здійснюється на підставі:

а.  прибуткового касового ордера
б.  чекової книжки
в.  касової книги
г.  немає правильної відповіді

85.  Визнання витрат на відрядження бухгалтера відображається такою кореспенденцією
рахунків:

а.  Д-т92 К-т 372
б.  Д-т93 К-т 372
в.  Д-т90 К-т 372
г.  Д-т92 К-т 311

86.  В якому Положенні (стандарті) бухгалтерського обліку викладено методичні основи
ведення бухгалтерського обліку дебіторської заборгованості:

а.  П(С)БО 10;
б.  НП(С)БО 1;
в.  П(С)БО 2;
г.  П(С)БО 16.

87.  В якому Положенні (стандарті) бухгалтерського обліку викладено методичні основи
ведення бухгалтерського обліку витрат:

а.  П(С)БО 10;
б.  НП(С)БО 1;
в.  П(С)БО 8;
г.  П(С)БО 16.

88.  В якому Положенні (стандарті) бухгалтерського обліку викладено методичні основи
ведення бухгалтерського обліку запасів:

а.  П(С)БО 10;
б.  НП(С)БО 6;
в.  П(С)БО 9;
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г.  П(С)БО 16.

89.  В якому Положенні (стандарті) бухгалтерського обліку викладено методичні основи
ведення бухгалтерського обліку доходів:

а.  П(С)БО 11;
б.  НП(С)БО 1;
в.  П(С)БО 16;
г.  П(С)БО 15.

90.  Довгострокова дебіторська заборгованість – це:

а.  сума дебіторської заборгованості фізичних та юридичних осіб, яка не виникає в ході
нормального операційного циклу та буде погашена після 12 місяців з дати балансу;
б.  сума дебіторської заборгованості фізичних та юридичних осіб, строк позовної
давності якої минув;
в.  сума дебіторської заборгованості фізичних та юридичних осіб, яка виникає в ході
нормального операційного циклу та буде погашена після 12 місяців з дати балансу;
г.  немає правильної відповіді

91.  Поточна дебіторська заборгованість – це:

а.  сума дебіторської заборгованості, яка виникає в ході нормального операційного
циклу або буде погашена протягом 16 місяців;
б.  сума дебіторської заборгованості, яка виникає в ході нормального операційного
циклу або буде погашена протягом 6 місяців;
в.  сума дебіторської заборгованості, яка виникає в ході нормального операційного
циклу або буде погашена протягом 11 місяців 15 днів;
г.  немає правильної відповіді.

92.  Продаж товарів, робіт або послуг відображається записом:

а.  Д-т 36 К-т 70
б.  Д-т 36 К-т 71
в.  Д-т 36 К-т 72
г.  Д-т 36 К-т 73

93.  Яка з відображених в обліку операцій із введення в експлуатацію об’єкта основних
засобів, побудованого підприємством господарським способом, є правильною?

а.  Д-т 121 – К-т 154;
б.  Д-т 103 – К-т 151;
в.  Д-т 10 – К-т 37;
г.  Д-т 10 – К-т 46.

94.  Нарахування амортизації нематеріальних активів адміністративного призначення
відображаються в обліку:

а.  Дт 443 – Кт 133;
б.  Дт 133 – Кт 92;
в.  Дт 92 – Кт 133;
г.  Дт 791 – Кт 133.

95.  Отримання послуг адміністративного характеру в обліку відображається такою
кореспонденцією рахунків:
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а.  Д-т 632 – К-т 93
б.  Д-т 361 – К-т 92
в.  Д-т 92 – К-т 311
г.  Д-т 92 – К-т 631

96.  Яка кореспонденція рахунків відображає отримання короткострокового кредиту:

а.  Д-т 311 – К-т 601
б.  Д-т 311 – К-т 501
в.  Д-т 312 – К-т 601
г.  Д-т 312 – К-т 501

97.  Який документ є первинним для щомісячного нарахування заробітної плати працівнику
виходячи з окладу:

а.  табель робочого часу
б.  наказ директора про прийняття працівника на роботу з вказаним окладом
в.  письмова розписка начальника відділу про виконану роботу
г.  такого документа немає

98.  Підставою для нарахування допомого з тимчасової непрацездатності є:

а.  наказ директора
б.  лікарняний лист
в.  довідка з лікарні про надані хворому послуги
г.  виписка з лікарняної картки про стан здоров'я працівника

99.  Яка бухгалтерська проводка не стосується обліку заробітної плати:

а.  Д-т 66 – К-т 64
б.  Д-т 93 – К-т 66
в.  Д-т 30 – К-т 60
г.  Д-т 93 – К-т 65

100.  Отримані підприємством аванси від покупців відображаються у складі:

а.  оборотних активів
б.  поточних зобов'язань
в.  доходів майбутніх періодів
г.  витрат майбутніх періодів

101.  Перший звітний період новоствореного підприємства може бути:

а.  меншим за 12 місяців;
б.  більшим за 16 місяців;
в.  2 роки;
г.  немає правильної відповіді.

102.  Метою складання фінансової звітності є:

а.  звітування перед податковими органами
б.  внутрішні потреби
в.  надання інформації зовнішнім і внутрішнім користувачам
г.  надання інформації керівнику

103.  Що відрізняє статистичну, фінансову, податкову, внутрішньогосподарську звітність?
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а.  терміном подання;
б.  змістом і джерелами формування;
в.  ступінь узагальнення;
г.  всі відповіді правильні

104.  Які підприємства подають консолідовану фінансову звітність?

а.  малі підприємства
б.  іноземні представництва
в.  великі підприємства
г.  материнські підприємства

105.  Облікова політика підприємства має враховувати:

а.  умови організації праці робітників та матеріальне заохочення
б.  форму власності та організаційно-правову структуру
в.  фінансово-майновий стан підприємства та вартість основних засобів
г.  ціни на ринку енергоносіїв та відносини з податковими органами

106.  Облікова політика підприємства визначається:

а.  вищестоящою організацією;
б.  міністерством фінансів;
в.  самостійно;
г.  держадміністрацією району та податковими органами.

107.  Для обліку доходів від реалізації призначений рахунок:

а.  90 "Собівартість реалізації"
б.  70 "Дохід від реалізації"
в.  93 "Витрати на збут"
г.  79 "Фінансові результати"

108.  Інвентаризацію майна та джерел їх утворення обов’язково проводити:

а.  визначені керівником (власником) підприємства і обов’язково станом на 31 грудня
поточного року;
б.  визначені керівником (власником) підприємства;
в.  перед складанням фінансової звітності підприємства
г.  обов’язково станом на 1 квітня, 1 липня, 1 жовтня поточного року

109.  Колективний договір укладається на:

а.  підприємствах державної форми власності, які використовують найману працю;
б.  підприємствах приватної форми власності, які використовують найману працю;
в.  підприємствах інших форм власності;
г.  Всіх підприємствах (незалежно від форм власності і господарювання), які
використовують найману працю.

110.  Які нормативні документи є основою для складання наказу про облікову політику
підприємства: 1) Національні положення (стандарти) бухгалтерського обліку; 2) Закон
України "Про аудиторську діяльність"; 3) Закон України "Про бухгалтерський облік і
фінансову звітність в Україні"; 4) Закон України "Про державну статистику"; 5) Закон
України "Про банки і банківську діяльність":

а.  2, 4, 5
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б.  1, 3, 5
в.  2, 4, 5
г.  1, 34

111.  Принципи бухгалтерського обліку в Україні встановлюються:

а.  Законом України "Про бухгалтерський облік і фінансову звітність в Україні"
б.  П(С)БО;
в.  МСБО;
г.  Міністерством фінансів України.

112.  Виникнення браку у виробництві документується:

а.  Журналом обліку робіт і витрат;
б.  Актом на оприбуткування приплоду тварин;
в.  Актом на брак, Повідомленням на брак;
г.  Обліковими листами праці та виконаних робіт.

113.  Документом на підставі якого здійснюється оприбуткування готівки є:

а.  прибутковий касовий ордер
б.  видатковий касовий ордер
в.  касовий ордер КК
г.  відомість 1.1

114.  Списано на фінансові результати витрати на збут:

а.  Дт 93 Кт 791
б.  Дт 701 Кт 791
в.  Дт 791 Кт 93
г.  Дт 93 Кт 661

115.  Збиток – це:

а.  перевищення суми витрат над сумою доходу
б.  перевищення суми доходу над сумою витрат
в.  перевищення суми витрат над сумою доходу, для отримання якого були здійснені ці
витрати
г.  перевищення суми доходу над сумою витрат, для отримання якого були здійснені ці
витрати

116.  Стаття балансу "Довгострокова дебіторська заборгованість" належить до:

а.  розділу І активу
б.  розділу І пасиву
в.  розділу II активу
г.  розділу IV активу

117.  Яка із наведених нижче статей не входить до розділу І активу:

а.  товари
б.  основні засоби
в.  незавершене будівництво
г.  нематеріальні активи

118.  Яка із наведених нижче статей не входить до розділу II активу:
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а.  незавершене виробництво
б.  дебіторська заборгованість за розрахунками
в.  запаси
г.  статутний капітал

119.  Розділ І активу балансу називається:

а.  оборотні активи
б.  необоротні активи
в.  витрати майбутніх періодів
г.  забезпечення наступних витрат і платежів

120.  Рахунки, призначені для одночасного обліку господарських засобів і джерел їж
утворення, називаються:

а.  активними
б.  пасивними
в.  активно-пасивними
г.  калькуляційними

121.  Реєстрація господарських операцій здійснюється тільки на підставі:

а.  регістрів обліку
б.  первинних документів
в.  звітності за попередній період
г.  немає правильної відповіді

122.  Проводка, в якій сума господарської операції записується в дебет одного, а кредит
іншого рахунку називається:

а.  проста
б.  складна
в.  спрощена
г.  подвійна

123.  Робочий план рахунків підприємства розробляє:

а.  Міністерство фінансів України;
б.  Державна казначейська служба України;
в.  Правління Національного банку України;
г.  саме підприємство.

124.  Позабалансові рахунки призначені для відображення:

а.  господарських операцій одностороннім записом
б.  активів
в.  пасивів
г.  розрахункових операцій

125.  До рахунків з обліку власних джерел відносяться:

а.  власний капітал
б.  довгострокові зобов'язання
в.  рахунки з обліку оборотних активів
г.  необоротні активи, запаси

126.  Рахунок "Основні засоби" належить до рахунків:
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а.  обліку активів
б.  обліку джерел власних засобів
в.  джерел залучених засобів
г.  з обліку витрат, доходів і результатів діяльності

127.  Рахунок "Знос необоротних активів" належить до рахунків:

а.  регулюючих
б.  операційних
в.  позабалансових
г.  балансових

128.  Оборот – це:

а.  залишок на початок звітного періоду
б.  сума господарських операцій за звітний періоду
в.  залишок на кінець звітного періоду
г.  початкове сальдо плюс кінцеве сальдо

129.  Первинні документи складають:

а.  у момент здійснення господарської операції або, якщо це неможливо, безпосередньо
після її завершення
б.  до здійснення господарської операції
в.  за день до операції
г.  на наступний день

130.  Графік документообігу на підприємстві розробляє:

а.  керівник
б.  спеціаліст відділу економіки :
в.  головний бухгалтер
г.  заступник керівника підприємства

131.  Прискорити процес оформлення і проходження документів на всіх етапах їх
опрацювання дає змогу:

а.  інвентаризація
б.  графік документообігу
в.  ревізія
г.  спостереження

132.  Підставою для відображення в поточному бухгалтерському обліку господарських
операцій є дані:

а.  бухгалтерського балансу
б.  первинних документів
в.  бухгалтерських рахунків
г.  звітності

133.  Прямі виробничі витрати обліковують на рахунку:

а.  23
б.  91
в.  90
г.  20
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134.  Звітним періодом для складання фінансової звітності є:

а.  календарний рік
б.  15 днів
в.  місяць і 15 днів
г.  6,5 місяців

135.  Перед складанням річної фінансової звітності проводять:

а.  повну інвентаризацію
б.  ревізію каси
в.  часткову інвентаризацію
г.  складання балансу за 1 квартал

136.  Баланс та інші форми звітності підписують:

а.  керівник і головний бухгалтер
б.  керівник
в.  головний бухгалтер
г.  головний економіст

137.  Особи, які підписали звітність, несуть повну відповідальність:

а.  за достовірність звітних показників
б.  за форму балансу
в.  за точність і правдивість даних, управління статистики
г.  за структуру балансу

138.  У фінансовій звітності потрібно зазначити:

а.  дату звітності
б.  валюту звітності
в.  дані про підприємство
г.  дату, валюту звітності та дані про підприємство

139.  Чисельність облікового апарату і його структура залежать від:

а.  обсягу облікових робіт
б.  форми організації і автоматизації обліку
в.  масштабів виробництва
г.  обсягу облікових робіт, форми організації і автоматизації обліку та масштабів
виробництва

140.  Службові обов'язки облікового працівника встановлює:

а.  головний бухгалтер
б.  головний інженер
в.  заступник директора
г.  вищестояща організація

141.  Підприємство самостійно:

а.  визначає облікову політику
б.  обирає форми бухгалтерського обліку
в.  розробляє систему та форми внутрішнього контролю, обліку та звітності
г.  визначає облікову політику, обирає форми бухгалтерського обліку та розробляє
систему і форми внутрішнього контролю, обліку та звітності
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142.  Управління методологією бухгалтерського обліку і фінансовою звітністю здійснює:

а.  Міністерство фінансів України;
б.  Міністерство юстиції України;
в.  Держкомстат України;
г.  Міністерство праці України.

143.  Нормативно-правові акти з питань бухгалтерського обліку і звітності погоджуються з:

а.  Державною службою статистики України
б.  Міністерством фінансів України;
в.  Кабінетом Міністрів України;
г.  Держкомстатом України, Міністерством фінансів та Кабінетом Міністрів України.

144.  Головного бухгалтера призначає на посаду і звільняє з посади:

а.  керівник підприємства
б.  головний інженер
в.  головний механік
г.  заступник директора

145.  За організацію поточного архіву підприємства відповідає:

а.  керівник підприємства
б.  головний бухгалтер
в.  заступник керівника підприємства
г.  касир

146.  Підприємства подають фінансову звітність:

а.  органам, до сфери управління яких належать
б.  трудовим колективам на їх вимогу
в.  власникам
г.  всі відповіді правильні

147.  Подання фінансової звітності до органів державної влади та її публікація в засобах
масової інформації називається:

а.  унаочненням
б.  звітуванням
в.  розкриттям
г.  оприлюдненням

148.  Квартальна фінансова звітність подається не пізніше:

а.  15 числа
б.  20 числа
в.  25 числа місяця наступного за звітним
г.  30 числа

149.  До елементів фінансових звітів відносяться:

а.  статті, розділи, принципи
б.  активи, пасиви, фінансові результати
в.  активи, зобов’язання, власний капітал, доходи, витрати
г.  вимоги, принципи, облікова політика
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150.  Проміжна фінансова звітність складається:

а.  щоденно
б.  щомісячно
в.  щоквартально
г.  кожного півроку

151.  Позабалансові рахунки використовують для:

а.  обліку майна, яке фактично не належить підприємству
б.  обліку непрямих витрат підприємства
в.  коригування показників основних рахунків
г.  розрахунку собівартості продукції

152.  Ресурси, контрольовані підприємством у результаті минулих подій, використання яких,
як очікується, приведе до отримання економічних вигід у майбутньому:

а.  зобов’язання
б.  власний капітал
в.  доходи
г.  немає правильної відповіді

153.  Об’єкти інвентаризації – це:

а.  активи, зобов’язання
б.  власний капітал
в.  майно, зобов’язання
г.  всі відповіді правильні

154.  Бухгалтерська проводка, за якої один рахунок дебетується, а декілька кредитуються на
загальну суму або навпаки, називається:

а.  позабалансовою
б.  простою
в.  складною;
г.  немає правильної відповіді

155.  Пасивні рахунки призначені для обліку:

а.  заборгованості підприємства перед підзвітними особами
б.  кредиторської заборгованості
в.  капіталу
г.  всі відповіді правильні

156.  Перший тип операцій, що викликають зміни в балансі, стосується:

а.  структурних змін у складі пасиву
б.  змін у складі активу та пасиву у бік збільшення
в.  структурних змін у складі активу
г.  змін у складі активу та пасиву у бік зменшення

157.  До власного капіталу в балансі відносять:

а.  прибуток, основні засоби, грошові кошти
б.  грошові кошти, довгострокові інвестиції
в.  прибуток, додатковий капітал, грошові кошти
г.  статутний капітал, резервний капітал, прибуток
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158.  Суть оцінки полягає:

а.  у періодичному встановленні нестач або лишків окремих видів активів
б.  в узагальненні натуральних і трудових вимірників у грошовий
в.  в узагальненні всіх витрат, яких зазнало підприємство у процесі виготовлення
продукції
г.  у проведенні перевірок наявного майна

159.  Діяльність підприємства пов’язана з виконанням таких процесів:

а.  реєстрації, оподаткування, кредитування
б.  обліку, фінансування, постачання
в.  постачання, виробництва, реалізації
г.  немає правильної відповіді

160.  Платіжні доручення за призначенням належать до документів:

а.  розпорядчих
б.  виправдних
в.  зовнішніх
г.  накопичувальних

161.  Заборгованість підприємства перед банками за отримані довгострокові кредити, що
підлягає погашенню до 12 місяців, відображається:

а.  у складі власного капіталу
б.  у складі довгострокової заборгованості
в.  у складі поточних зобов'язань
г.  у складі забезпечень майбутніх витрат і платежів

162.  Нарахування заробітної плати директору підприємства відображається
кореспонденцією:

а.  Дт 48 Кт 661
б.  Дт 471 Кт 661
в.  Дт 92 Кт 661
г.  Дт 652 Кт 661

163.  Чи може підприємство, видавши працівникові, скерованому у службове відрядження,
аванс, перерахувати йому при його перебуванні у відрядженні ще додаткові кошти?

а.  Так, у будь-який момент без обмеження у розмірах
б.  Ні
в.  За узгодженим рішенням засновників, оформленим протоклом
г.  Так, з дозволу керівника підприємства, оформленого відповідним наказом

164.  Чи може підприємство списати на витрати періоду запаси в межах норм природного
убутку без проведення інвентаризації?

а.  Так, за рішенням керівника
б.  ні
в.  За узгодженим рішенням засновників
г.  Так, за наказом керівника та на підставі службового звернення матеріально
відповідальної особи

165.  Чи має право підприємство міняти метод списання запасів щомісяця?
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а.  так, за умови крайньої необхідності
б.  Ні
в.  метод оцінки змінюється без обмежень
г.  за узгодженим рішенням засновників

166.  Яка з наведених кореспонденцій рахунків відображає здійснення відрахування до
резервного капіталу підприємства:

а.  Д-т 443 – К-т 43
б.  Д-т 46 – К-т 43
в.  Д-т 442 – К-т 43
г.  Д-т 441 – К-т 43

167.  Забезпечення це:

а.  резерв сумнівних боргів
б.  заборгованість перед постачальниками
в.  доходи майбутніх періодів
г.  зобов’язання з невизначеною сумою або часом погашення на дату Балансу

168.  Неоплачений капітал це:

а.  заборгованість покупців за товари, роботи, послуги
б.  заборгованість власників за внесками статутного капіталу
в.  заборгованість за нарахованими дивідендами
г.  заборгованість перед постачальниками за товари, роботи, послуги

169.  Цільове фінансування і цільові надходження це:

а.  безкоштовно отримані активи
б.  кошти, отримані підприємством для здійснення заходів цільового призначення, що
зумовлює необхідність організації їх окремого обліку і контролю за використанням
в.  інвестиції в підприємство
г.  інше

170.  Згідно з П(С)БО Для визнання доходу необхідне:

а.  збільшення активу або зменшення зобов'язань, які зумовлюють збільшення власного
капіталу
б.  надходження активу
в.  зменшення зобов'язань, які зумовлюють збільшення власного капіталу
г.  збільшення власного капіталу

171.  Сума, яку на дату реєстрації підприємства заявлено, але фактично не внесено
засновниками, являє собою:

а.  резервний капітал
б.  неоплачений капітал
в.  пайовий капітал
г.  інший додатковий капітал

172.  Визначити зміст господарської операції, що відображається кореспонденцією рахунків
Дт 371 Кт 31:

а.  перераховано постачальнику аванс з поточного рахунку для подальшого отримання
активів
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б.  відображено кредиторську заборгованість у зв’язку з придбанням продукції
в.  списано з поточного рахунку фінансові витрати
г.  перераховано борг постачальнику

173.  Визначити зміст господарської операції, що відображається кореспонденцією рахунків
Дт 91 Кт 132:

а.  Відображено загальновиробничі витрати у зв’язку із псуванням запасів
б.  Надійшли основні засоби загально виробничого призначення
в.  Нараховано знос на малоцінні необоротні активи загально виробничого призначення
г.  Списано на фінансові результати собівартість нематеріальних активів

174.  Якою кореспонденцією оформляється господарська операція по списанню змінних
загальновиробничих вират:

а.  Дт 23 Кт 91
б.  Дт 90 Кт91
в.  Дт 791 Кт 91
г.  Дт 26 Кт 91

175.  До обов'язкових утримань із заробітної плати належать:

а.  збір до Пенсійного фонду
б.  збір на обов’язкове соціальне страхування від нещасних випадків
в.  податок на додану вартість
г.  військовий збір

176.  За якою оцінкою відображаються в Балансі необоротні активи:

а.  номінальною вартістю
б.  первісною вартістю
в.  залишковою вартістю
г.  чистою вартістю реалізації

177.  За якою оцінкою відображаються в Балансі основні засоби:

а.  номінальною вартістю
б.  первісною вартістю
в.  залишковою вартістю
г.  чистою вартістю реалізації

178.  Суттєва інформація це:

а.  відомості, які необхідні керівнику підприємства для управління
б.  відомості, відсутність яких може вплинути на рішення користувачів фінансової
звітності
в.  відомості потрібні бухгалтеру для складання фінансової звітності
г.  відомості, необхідні виключно контролюючим органам.

179.  У фінансовій звітності від’ємні значення та показники для вирахування наводять:

а.  у дужках
б.  із знаком “-”
в.  у дужках і зі знаком “-”
г.  у фінансовій звітності не можна показувати від’ємні значення.

180.  Річна фінансова звітність подається не пізніше:
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а.  24 лютого наступного за звітним року
б.  28 лютого наступного за звітним року
в.  26 лютого наступного за звітним року
г.  9 лютого наступного за звітним року

181.  У якій формі звітності відображаються активи, зобов’язання та власний капітал
підприємства на звітну дату:

а.  у Звіті про фінансові результати (звіт про сукупний дохід)
б.  у Звіті про рух грошових коштів
в.  у ф. № 1 Баланс (Звіт про фінансовий стан)
г.  у Звіті про власний капітал.

182.  Скільки видів балансових змін ви знаєте:

а.  2 типи
б.  3 типи
в.  4 типи
г.  1 тип

183.  В яких вимірниках можуть здійснюватися записи на си¬нтетичних рахунках:

а.  в натуральних;
б.  в грошових;
в.  в трудових;
г.  в комбінованих.

184.  Оборот по кредиту активних рахунків це:

а.  сума господарських засобів на початок звітного періоду;
б.  сума господарських операцій, що показують вибуття господарських засобів за
звітний період;
в.  сума господарських операцій, що показують надходження; господарських засобів за
звітний період;
г.  це залишок господарських засобів на кінець звітного періоду.

185.  При складанні балансу з активних рахунків:

а.  кінцеве сальдо з дебету переносять в пасив балансу;
б.  кінцеве сальдо з кредиту переносять в пасив балансу;
в.  кінцеве сальдо з дебету переносять в актив балансу;
г.  кінцеве сальдо з кредиту переносять в актив балансу.

186.  Рахунок складається:

а.  з залишків (сальдо), оборот по дебету, оборот по кредиту;
б.  з активу і пасиву;
в.  з окремих записів і чисел;
г.  з лівої частини — кредиту і правої — дебету.

187.  При складанні балансу з пасивних рахунків:

а.  кінцеве сальдо з дебету переносять в пасив балансу;
б.  кінцеве сальдо з кредиту переносять в пасив балансу;
в.  кінцеве сальдо з дебету переносять в актив балансу;
г.  кінцеве сальдо з кредиту переносять в актив балансу.
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188.  Активно-насивні рахунки це:

а.  рахунки, які поєднують ознаки активних і пасивних рахунків;
б.  рахунки, які призначені для обліку стану, руху та зміни джерел засобів
підприємства;
в.  рахунки, які призначені для обліку стану, руху засобів за їхніми видами;
г.  рахунки, які призначені для обліку виробничих запасів.

189.  Рахунки, на яких відображають стан і зміну господар¬ських засобів, називаються:

а.  активні;
б.  пасивні:
в.  активно-пасивні;
г.  калькуляційні.

190.  Рахунки, на яких відображають стан і зміни джерел го¬сподарських засобів,
називаються:

а.  активні;
б.  пасивні;
в.  активно-пасивні;
г.  калькуляційні.

191.  Рахунки, одночасно призначені для обліку економічно однорідних груп засобів, їх
джерел, господарських процесів і результатів діяльності у грошовому вимірнику,
називаються:

а.  синтетичними;
б.  аналітичними;
в.  активними;
г.  пасивними.

192.  Оборот по кредиту пасивних рахунків це:

а.  сума джерел формування господарських засобів на початок звіт¬ного періоду;
б.  сума господарських операцій, що призвели до зменшення джерел формування
господарських засобів за звітний період;
в.  сума господарських операцій, що призвели до збільшення джерел формування
господарських засобів за звітний період;
г.  гце залишок джерел формування господарських засобів на кінець звітного періоду.

193.  Кінцеве сальдо активних рахунків визначається за фо¬рмулою:

а.  початкове сальдо + оборот по дебету — оборот по кредиту;
б.  початкове сальдо + оборот по дебету + оборот по кредиту;
в.  початкове сальдо — оборот по дебету — оборот по кредиту;
г.  початкове сальдо — оборот по дебету + оборот по кредиту.

194.  Кількість аналітичних рахунків по відповідним синте¬тичним рахункам
встановлюється:

а.  Міністерством фінансів;
б.  Державною фіскальною слуюбою;
в.  безпосередньо на підприємстві;
г.  всі відповіді вірні.
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195.  Залишки синтетичною рахунку:

а.  повинні дорівнювати загальній сумі залишків на відповідних субрахунках;
б.  повинні бути більшими ніж загальна сума залишків на відповід¬них субрахунках;
в.  повинні бути меншими ніж загальна сума залишків на відповід¬них субрахунках;
г.  ніяк не пов'язані з залишками на відповідних субрахунках.

196.  Оборотні відомості по рахункам синтетичного обліку повинні мати пар рівностей:

а.  1
б.  2
в.  3
г.  4

197.  Перша пара рівностей в оборотних відомостях по син¬тетичним рахункам обумовлена:

а.  рівністю оборотів по дебету і кредиту кожного синтетичного ра¬хунку;
б.  рівністю активу і пасиву балансу;
в.  використанням подвійного запису;
г.  першим і третім.

198.  Друга пара рівностей в оборотних відомостях по синте¬тичним рахункам обумовлена:

а.  рівністю оборотів по дебету і кредиту кожного синтетичного ра¬хунку;
б.  рівністю активу і пасиву балансу;
в.  використанням подвійного запису;
г.  першим і другим.

199.  Простою називають бухгалтерську проводку, коли в кореспонденцію вступають:

а.  2 рахунки бухгалтерського обліку
б.  3 рахунки
в.  не більше 2-х
г.  не більше 3-х

200.  Що означає термін "скласти бухгалтерську проводку"?

а.  вказати дебет і кредит кореспондуючих рахунків і суму господар¬ської операції;
б.  вказати дебет і кредит рахунків, які вступають в кореспонденцію;
в.  вказати залишки по кореспондуючих рахунках;
г.  вказати обороти кореспондуючих рахунків.

201.  В оборотній відомості по аналітичним рахункам пови¬нно бути:

а.  1 пара рівностей;
б.  2 пари рівностей;
в.  3 пари рівностей;
г.  вони можуть не мати жодної пари рівностей.

202.  План рахунків це:

а.  систематизований перелік рахунків, згрупованих по економічно однорідним ознакам
в класи;
б.  групування рахунків за певними однорідними ознаками;
в.  групування рахунків за економічним змістом;
г.  групування рахунків за призначенням і структурою.
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203.  Перший клас рахунків призначений для відображення наявності та руху:

а.  необоротних активів;
б.  запасів;
в.  коштів, розрахунків і інших активів;
г.  власного капіталу та забезпечення зобов'язань.

204.  Другий клас рахунків призначений для відображення наявності та руху:

а.  необоротних активів;
б.  запасів;
в.  коштів, розрахунків і інших активів;
г.  власного капіталу та забезпечення зобов'язань.

205.  Третій клас рахунків призначений для відображення наявності та руху:

а.  необоротних активів;
б.  запасів;
в.  коштів, розрахунків і інших активів;
г.  власного капіталу та забезпечення зобов'язань.

206.  Четвертий клас рахунків призначений для відображен¬ня наявності та руху:

а.  необоротних активів;
б.  запасів;
в.  коштів, розрахунків і інших активів;
г.  власного капіталу та забезпечення зобов'язань.

207.  П'ятий клас рахунків призначений для відображення:

а.  довгострокових зобов'язань;
б.  поточних зобов'язань;
в.  доходів і результатів діяльності;
г.  витрат за елементами.

208.  Шостий клас рахунків призначений для відображення:

а.  доходів і результатів діяльності;
б.  поточних зобов'язань;
в.  довгострокових зобов'язань;
г.  витрат за елементами.

209.  Сьомий клас рахунків призначений для відобра¬ження:

а.  доходів і результатів діяльності;
б.  поточних зобов'язань;
в.  довгострокових зобов'язань;
г.  витрдат за елементами.

210.  Восвьмий клас рахунків призначений для відображення:

а.  доходів і результатів діяльності;
б.  поточних зобов'язань;
в.  довгострокових зобов'язань;
г.  витраат за елементами.

211.  Дев'ятий клас рахунків призначений для відобра¬ження:
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а.  позабалансових рахунків;
б.  витрат діяльності;
в.  довгострокових зобов'язань;
г.  витрат за елементами.

212.  План рахунків для госпрозрахункових підприємств розробляє:

а.  Верховна рада;
б.  Кабінет міністрів;
в.  Міністерство фінансів;
г.  Правління національного банку.

213.  Підприємства мають право вносити зміни:

а.  в назви синтетичних рахунків;
б.  субрахунків;
в.  доповнювати субрахунки;
г.  в назви класів рахунків.

214.  Позабалансові рахунки призначені для:

а.  відображення господарських операцій одностороннім записом;
б.  відображення активів;
в.  відображення пасивів;
г.  відображення розрахункових операцій.

215.  Основні рахунки поділяються на:

а.  контрарні, доповнюючі;
б.  матеріальні, грошові, власного капіталу, розрахункові;
в.  збірно-розподільчі, порівняльні;
г.  калькуляційні, фінансових результатів.

216.  Порівняльні рахунки це:

а.  рахунки з обліку нерозподіленого прибутку (непокритого збитку);
б.  забалансові;
в.  рахунки з обліку результатів діяльності;
г.  регулюючі.

217.  Контрарні рахунки поділяються:

а.  контрактивні, контриасивні;
б.  порівняльні, бюджетно-розподільчі;
в.  розрахункові і власного капіталу;
г.  збірно-розподільчі, калькуляційні.

218.  Доповнюючі регулюючі рахунки:

а.  збільшують суму залишку рахунка, що регулюється;
б.  зменшують суму залишку рахунка, що регулюється;
в.  для обліку дебіторської заборгованості;
г.  для обліку розрахунків.

219.  Призначення калькуляційних рахунків:

а.  для узагальнення інформації про фінансові результати діяльності підприємства;
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б.  для накопичення суми витрат на виробництво продукції;
в.  для обліку джерел власних господарських засобів;
г.  для обліку накладних витрат з метою наступного розподілу їх між відповідними
об'єктами.

220.  Призначення збірно-рознодільчих рахунків:

а.  для узагальнення інформації про фінансові результати діяльності підприємства;
б.  для накопичення суми витрат на виробництво продукції;
в.  для обліку джерел власних господарських засобів;
г.  для обліку накладних витрат з метою наступного розподілу їх між відповідними
об'єктами.

221.  Рахунок 12 називається:

а.  основні засоби;
б.  нематеріальні активи;
в.  інші нематеріальні активи;
г.  знос (амортизація) необоротних активів.

222.  Рахунок 23 називається:

а.  виробництво;
б.  брак у виробництві;
в.  напівфабрикати;
г.  готова продукція.

223.  Рахунок 31 називається:

а.  каса;
б.  рахунки в банках;
в.  інші кошти;
г.  короткострокові векселі одержані.

224.  Рахунок 44 називається:

а.  статутний капітал;
б.  додатковий капітал;
в.  забезпечення майбутніх витрат і платежів;
г.  нерозподілені прибутки (непокриті збитки).

225.  Рахунок 66 називається:

а.  розрахунки за страхуванням;
б.  розрахунки з учасниками;
в.  розрахунки за іншими операціями;
г.  розрахунки за виплатами працівникам.

226.  Рахунок 79 називається:

а.  доходи від реалізації;
б.  фінансові результати;
в.  страхові платежі;
г.  інші фінансові доходи.

227.  Рахунок 92 називається:
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а.  загальновиробничі витрати;
б.  адміністративні витрати;
в.  собівартість реалізації;
г.  витрати на збут.

228.  Рахунок 65 називається:

а.  розрахунки за страхуванням;
б.  розрахунки з учасниками;
в.  розрахунки за страхуванням;
г.  розрахунки за виплатами працівникам.

229.  Рахунок 60 називається:

а.  короткострокові позики
б.  довгострокові позики
в.  векселі одержані
г.  векселі видані

230.  Рахунок 50 називається:

а.  короткострокові позики
б.  довгострокові позики
в.  векселі одержані
г.  векселі видані

231.  На дату балансу виробничі запаси оцінюються:

а.  за однією з найменших оцінок: первісною вартістю або чистою вартістю реалізації;
б.  за фактичною собівартістю;
в.  за вартістю придбання;
г.  за нормативною собівартістю.

232.  На кінець звітною періоду продукція власного виробни¬цтва оцінюється за:

а.  плановою собівартістю;
б.  первісною вартістю;
в.  фактичною собівартістю;
г.  нормативною собівартістю.

233.  Найважливішими принципами оцінки господарських засобів підприємства є:

а.  реальність;
б.  непередбачуваність;
в.  реальність та однаковість;
г.  достовірність даних.

234.  Калькулювання це:

а.  спосіб групування витрат і визначення собівартості придбаних матеріальних
цінностей, виготовленої продукції та виконаних робіт;
б.  спосіб вираження за допомогою грошового вимірника наявності та руху
господарських засобів;
в.  витрати, пов’язані з придбанням надходження виробничих запасів;
г.  спосіб вираження наявності та руху господарських засобів.

235.  Купівельна вартість це:
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а.  вартість, за якою підприємство реалізовує (продає) товар;
б.  вартість, за якою підприємство придбало товарно-матеріальні та інші цінності;
в.  сума виробничих та інших витрат на виготовлення конкретної продукції на
конкретному підприємстві;
г.  первісна вартість.

236.  Калькуляційні розрахунки з визначення собівартості в розрізі встановлених статей,
оформлені у вигляді документа мають назву:

а.  калькуляції;
б.  оцінки:
в.  оцінки та калькуляції;
г.  фактичної собівартості.

237.  Під об'єктом калькуляції слід розуміти:

а.  окремий вид чи групу однорідної продукції, певну роботу або вид послуг, за якими
розраховується собівартість їх виробництва;
б.  спосіб вираження наявності та руху господарських засобів;
в.  витрати, пов'язані з придбанням надходження виробничих за¬пасів;
г.  спосіб вираження наявності та руху джерел утворення господар¬ських засобів

238.  Калькуляція передбачає:

а.  визначення фінансового результату;
б.  періодичне (щомісячне) узагальнення на рахунках бухгалтерсько¬го обліку
облікових даних про витрати;
в.  визначення руху господарських операцій;
г.  визначення доходу і витрат підприємства.

239.  До виправдних (виконавчих) документів належать:

а.  бухгалтерські довідки;
б.  лімітно-забірні картки;
в.  виписки банку з поточного або інших рахунків підприємства;
г.  прибутковий касовий ордер.

240.  До документів бухгалтерського оформлення нале¬жать:

а.  авансові звіти, акти;
б.  бухгалтерські довідки, відомості нарахування амортизації основ¬них засобів;
в.  наряди на виконання робіт;
г.  табель обліку робочого часу.

241.  Документообіг і графік документообігу на підприємстві розробляється:

а.  керівником;
б.  спеціалістом відділу економіки:
в.  головним бухгалтером;
г.  заступником керівника підприємства.

242.  Архів повинен бути організований так:

а.  щоб не було забезпечено зберігання документів;
б.  щоб було забезпечено зберігання лише первинних документів;
в.  щоб було забезпечено зберігання документів і можливість швид¬кого їх
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знаходження;
г.  щоб однорідні за змістом і за певний період документи були згру¬повані.

243.  Поточний архів організовується безпосередньо:

а.  на місці постійного архіву;
б.  в бухгалтерії;
в.  його ніде не організовують;
г.  у спеціально обладнаному приміщенні.

244.  Терміни зберігання бухгалтерських документів затвер¬джені:

а.  керівником підприємства:
б.  наказом Головного архівного управління;
в.  Указом Президента України;
г.  головним бухгалтером.

245.  Первинні документи і додатки до них зберігаються в архіві:

а.  1 рік;
б.  2 роки:
в.  3 роки;
г.  4 роки.

246.  Формальна перевірка документів полягає:

а.  у перевірці повноти і правильності заповнення всіх реквізитів;
б.  у перевірці всіх арифметичних розрахунків, що .містяться у доку¬менті;
в.  у перевірці доцільності і законності операцій, відображених в до¬кументах;
г.  у зазначенні грошової оцінки натуральних або трудових вимір¬ників.

247.  Бухгалтерські документи за призначенням поділя¬ються:

а.  розпорядчі, виправдні, бухгалтерського оформлення, комбіновані;
б.  разові, накопичувальні;
в.  первинні, зведені;
г.  однопозиційні, багатопозиційні.

248.  Бухгалтерські документи за місцем складання поділя¬ються:

а.  однопозиційні і багатопозиційні;
б.  внутрішні і зовнішні;
в.  разові і накопичувальні;
г.  первинні і зведені.

249.  Графіком документообігу називається:

а.  шлях проходження документів з моменту їх створення до момен¬ту передачі їх до
архіву;
б.  технологія обробки документу в бухгалтерії підприємства;
в.  порядок складання документу;
г.  строки та порядок подання внутрішньогосподарської звітності.

250.  Платіжні доручення за призначенням відносяться до документів:

а.  розпорядчі;
б.  виправдні;
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в.  зовнішні;
г.  накопичувальні.

251.  Акт приймання-нередачі основних засобів за призна¬ченням відносять до документів:

а.  розпорядчі;
б.  виправдні:
в.  бухгалтерського оформлення;
г.  комбіновані.

252.  Відомість розподілу загальновиробничих витрат за призначенням відносять до
документів:

а.  розпорядчі;
б.  виправдні;
в.  бухгалтерського оформлення;
г.  комбіновані.

253.  Авансовий звіт за призначенням відноситься до доку¬ментів:

а.  розпорядчі;
б.  виправдні;
в.  внутрішні;
г.  зовнішні.

254.  Прибуткові касові ордери за способом охоплення опе¬рацій відносяться до:

а.  разові;
б.  накопичувальні;
в.  зовнішні;
г.  багатопозинійні.

255.  Табель обліку робочого часу за способом охоплення операцій відноситься до
документів:

а.  разові;
б.  накопичувальні;
в.  зовнішні;
г.  розпорядчі.

256.  Бухгалтерський облік процесу виробництва повинен ві¬дображати:

а.  всі затрати на виготовлення продукції, з одного боку, і випуск го¬тової продукції з
іншого;
б.  всі затрати підприємства;
в.  адміністративні витрати;
г.  загальиовиробничі виграти.

257.  За способом включення в собівартість затрати поділя¬ють на:

а.  основні і накладні:
б.  сторонні і особливі;
в.  прямі та непрямі;
г.  непрямі.

258.  Зараховано на поточний рахунок підприємства кошти, одержані від покупців за
відвантажену їм продукцію:
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а.  Д-т 31 К-т 6З;
б.  Д-т 31 К-т 36;
в.  Д-т 36 К-т 31;
г.  Д-т 31 К-т 30.

259.  Наприкінці звітного періоду списано суму чистого дохо¬ду від реалізації готової
продукції на фінансові результати:

а.  Д-т 70 К-т 79;
б.  Д-т 79 К-т 70;
в.  Д-т 79 К-т 36;
г.  Д-т 70 К-т 36.

260.  Наприкінці звітного періоду списано на фінансові ре¬зультати виграти на збут:

а.  Д-т79 К-т93;
б.  Д-т 93 К-т 79;
в.  Д-т 79 К-т 6З;
г.  Д-т 70 К-т 79.

261.  Процес реалізації полягає:

а.  у передачі готової продукції створеної у процесі виробництва споживачам
(покупцям):
б.  у визначенні доходу:
в.  у витрачанні коштів;
г.  обсязі придбаних предметів праці.

262.  Для обліку доходів від реалізації призначений ра¬хунок:

а.  70;
б.  90;
в.  93;
г.  91.

263.  Витрати, що не можуть бути віднесені безпосередньо до певного об'єкга витрат
економічно можливим шляхом, нази¬вають:

а.  прямими:
б.  непрямими;
в.  загальними;
г.  накладними.

264.  Прямі виробничі витрати обліковуються на ра¬хунку:

а.  23;
б.  91:
в.  90;
г.  20.

265.  Яка господарська операція відповідає приведеній про¬водці: Д-т 23 К-т 66

а.  з каси видана оплата праці;
б.  нарахована оплата праці працівникам зайнятим на вирощуванні продукції
рослинництва;
в.  нарахована оплата праці працівникам бухгалтерії;
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г.  нарахована оплата праці зав. складом.

266.  Видана із каси заробітна плата:

а.  Д-т 661 К-т 301;
б.  Д-т 30 К-т 31;
в.  Д-т 30 К-т 70;
г.  Д-т 65 К-т30.

267.  Перераховано з поточного рахунку кошти заводу буді¬вельних матеріалів:

а.  Д-т 30 К-т 31;
б.  Д-т63 К-т31;
в.  Д-т31 К-т30;
г.  Д-т31 К-т36.

268.  Надійшли кошти в касу з поточного рахунка:

а.  Д-т30 К-т31.
б.  Д-т 30 К-т 70;
в.  Д-т31 К-т30;
г.  Д-т63 К-т31.

269.  Списано насіння на посів:

а.  Д-т27 К-т23;
б.  Д-т 90 К-т 20;
в.  Д-т 23 К-т 20;
г.  Д-т 20 К-т 63.

270.  На поточний рахунок надійшли кошти від дебіторів:

а.  Д-т31 К-т63;
б.  Д-т31 К-т36;
в.  Д-т 36 К-т 70;
г.  Д-т31 К-т37.

271.  На рахунку 23 "Виробництво" відображається:

а.  частина вартості необоротних активів і сума заробітної плати;
б.  тільки вартість використаних запасів;
в.  частина вартості необоротних активів;
г.  вартість використаних запасів або предметів праці, частина варто¬сті необоротних
активів або засобів праці і сума заробітної плати та ін.

272.  Головна книга призначена для:

а.  щомісячного узагальнення даних поточного обліку;
б.  визначення собівартості;
в.  аналітичного обліку;
г.  ведення журналів ордерів.

273.  За даними Головної книги складають:

а.  бухгалтерський баланс;
б.  журнали-ордери;
в.  допоміжні відомості;
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г.  оборотні відомості.

274.  Меморіально-ордерна форма бухгалтерського обліку ха¬рактеризується :

а.  застосуванням книг і карток;
б.  застосуванням журналів-ордерів і допоміжних відомостей до них;
в.  на комплексному використанні ЕОМ;
г.  гспрощеною формою обліку для малих підприємств.

275.  Журнально-ордерна форма бухгалтерського обліку ґрунтується на:

а.  застосуванні книг і карток;
б.  застосуванням журналів-ордерів і допоміжних відомостей до них;
в.  комплексному використанні ЕОМ;
г.  спрощеною формою обліку для малих підприємств.

276.  Автоматизована (комп'ютерна) форма бухгалтерського обліку ґрунтується:

а.  застосуванням книг і карток;
б.  застосуванням журналів-ордерів і допоміжних відомостей до них;
в.  застосуванні первинних документів;
г.  застосуванні програмного забезпечення

277.  В бухгалтерських книгах листки:

а.  складаються окремо і безсистемно;
б.  міцно зброшуровані і прошнуровані;
в.  складені в алфавітному порядку;
г.  вільно переміщуються.

278.  Хронологічні облікові регістри призначені для:

а.  підрахунку дебетових оборотів;
б.  підрахунку кредитових оборотів;
в.  відображення господарських операцій в хронологічній послідов¬ності;
г.  складанні балансу.

279.  До хронологічних облікових регістрів відносяться:

а.  картки складського обліку;
б.  журнали реєстрації господарських операцій;
в.  журнали-ордери;
г.  головна книга.

280.  Синтетичні облікові регістри призначені для:

а.  групування та систематизації однорідних за економічним змістом господарських
операцій;
б.  порівняння підсумку на рахунках;
в.  підсумку записів у журналах;
г.  узагальнення даних синтетичного обліку.

281.  За обсягом записів у бухгалтерських регістрах вони по¬діляються на:

а.  регістри стандартних розмірів;
б.  регістри синтетичного аналітичного обліку і комбіновані;
в.  регістри спеціального призначення;

http://192.168.151.21/category/course/quiz/print/category/928

Стр. 103 из 200 29.03.2019, 15:05



г.  картотеки та групувальні відомості.

282.  Комбіновані облікові регістри призначення для:

а.  складання бухгалтерського балансу;
б.  одночасного ведення синтетичного і аналітичного обліку;
в.  ведення головної книги;
г.  автоматизації обліку.

283.  За формою та будовою облікові регістри поділяють на:

а.  двосторонні, односторонні, багатосторонні та шахові;
б.  книги;
в.  картки;
г.  комбіновані.

284.  Записи в облікових регістрах при журнально-ордерній формі обліку звіряють:

а.  з даними первинних документів, що послужили підставою для за¬писів в них;
б.  з даними комбінованих документів;
в.  з даними розпорядчих документів;
г.  з даними внутрішніх документів.

285.  Які Ви знаєте методи виправлення помилок в бухгал¬терських регістрах:

а.  коректурний;
б.  "червоного сторно";
в.  додаткової проводки;
г.  всі відповіді вірні.

286.  Головний бухгалтер має право другого підпису:

а.  так;
б.  ні;
в.  не завжди;
г.  раз в рік.

287.  Головному бухгалтеру забороняється приймати до ви конання документи по операціях:

а.  що порушують чинне законодавство;
б.  що відповідають чинному законодавству;
в.  що узгоджені з керівником;
г.  що відповідають дійсності.

288.  Важливою передумовою раціональної організації облікуна підприємстві є:

а.  правильна розстановка кадрів на окремих ділянках облікового процесу;
б.  посада головного бухгалтера;
в.  ведення бухгалтерського обліку;
г.  керівник.

289.  Чисельність облікового апарату і його структури залежить від:

а.  обсягу облікових робіт;
б.  форми організації і автоматизації обліку;
в.  від масштабів виробництва;
г.  всі відповіді вірні.
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290.  Запаси - активи, які:

а.  утримуються для споживання під час виробництва продукції, виконання робіт та
надання послуг, а також управління підприємством
б.  перебувають у процесі виробництва з метою подальшого продажу продукту
виробництва
в.  утримуються для подальшого продажу за умов звичайної господарської діяльності
г.  усі відповіді вірні

291.  Відображення собівартості реалізованої продукції відображається кореспонденцією:

а.  Дт 26 Кт 901
б.  Дт 901 Кт 26
в.  Дт 79 Кт 901
г.  Дт 901 Кт 79

292.  Списання адміністративних витрат відображається кореспонденцією:

а.  Д-т 79 К-т 99
б.  Д-т 79 К-т 93
в.  Д-т 79 К-т 92
г.  Д-т 79 К-т 91

293.  Квартальною фінансовою звітністю є наступні форми:

а.  баланс
б.  баланс (звіт про фінансовий стан), звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний
дохід)
в.  баланс, звіт про фінансові результати, звіт про рух грошових коштів
г.  баланс, звіт про фінансові результати, звіт про рух грошових коштів, звіт про
власний капітал, примітки

294.  Дебіторська заборгованість - це:

а.  сума заборгованості дебіторів підприємству на певну дату
б.  сума дебіторської заборгованості, яка не виникає в ході нормального операційного
циклу
в.  сума дебіторської заборгованості, яка виникає в ході нормального операційного
циклу або буде погашена протягом дванадцяти місяців з дати балансу
г.  заборгованість юридичних та фізичних осіб внаслідок минулих подій

295.  Для обліку операцій на рахунках в банку призначений рахунок…

а.  30
б.  31
в.  33
г.  35

296.  Для обліку операцій з підзвітними особами призначений рахунок…

а.  30
б.  372
в.  378
г.  35

297.  Вкажіть кореспонденцію рахунків яка відображає отримання виручки в касу від
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покупців за реалізовану продукцію:

а.  Д-т 301 К-т 361
б.  Д-т 301 К-т 372
в.  Д-т 301 К-т 701
г.  Д-т 301 К-т 631

298.  Виданий аванс на відрядження керівнику підприємства відображається такою
кореспонденцією:

а.  Д-т 372 К-т 301
б.  Д-т 661 К-т 301
в.  Д-т 631 К-т 301
г.  Д-т 652 К-т 301

299.  Видано зарплату готівкою начальнику цеха:

а.  Д-т 372 К-т 301
б.  Д-т 661 К-т 301
в.  Д-т 631 К-т 301
г.  Д-т 661 К-т 311

300.  Кореспонденція рахунків, яка оформляє оплату заборгованості постачальнику готівкою
з каси:

а.  Д-т 372 К-т 311
б.  Д-т 661 К-т 301
в.  Д-т 631 К-т 301
г.  Д-т 652 К-т 301

301.  Для обліку резервного капіталу призначений рахунок:

а.  43
б.  44
в.  45
г.  46

302.  Вкажіть правильну кореспонденцію рахунків, якщо визначений фінансовий результат –
прибуток:

а.  Д-т 70 К-т 79
б.  Д-т 79 К-т 90,91,92
в.  Д-т 79 К-т 441
г.  Д-т 442 К-т 79

303.  Яка кореспонденція відображає визначений фінансовий результат – збиток:

а.  Д-т 70 К-т 79
б.  Д-т 79 К-т 90,91,92
в.  Д-т 79 К-т 441
г.  Д-т 442 К-т 79

304.  Прибуток використаний у звітному періоді на поповнення резервного капіталу
оформляється кореспонденцією рахунків:

а.  Д-т 443 К-т 671
б.  Д-т 443 К-т 43
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в.  Д-т 443 К-т 40
г.  Д-т 441 К-т 443

305.  Облік довгострокових зобов’язань ведеться згідно Плану рахунків на рахунках класу:

а.  4 класу
б.  5 класу
в.  6 класу
г.  3 класу

306.  Оберіть правильну кореспонденцію рахунків, якщо отримано довгостроковий кредит
банку на поточний рахунок:

а.  Д-т 311 К-т 601
б.  Д-т 311 К-т 501
в.  Д-т 311 К-т 521
г.  Д-т 311 К-т 531

307.  Рахунок призначений для обліку витрат на будівництво:

а.  151
б.  152
в.  153
г.  154

308.  Правильна кореспонденція рахунків на списання будівельні матеріали на будівництво
цеху господарським способом:

а.  Д-т 151 К-т 203
б.  Д-т 152 К-т 205
в.  Д-т 153 К-т 207
г.  Д-т 154 К-т 208

309.  Правильна кореспонденція рахунків на оприбуткування збудованого об’єкта в склад
основних засобів:

а.  Д-т 151 К-т 631
б.  Д-т 641 К-т 631
в.  Д-т 631 К-т 311
г.  Д-т 103 К-т 151

310.  Документи обліку придбання та уведення в експлуатацію автомобілів, тракторів,
комбайнів, робочих машин і обладнання у постачальників:

а.  Податкові накладні
б.  Накладні внутрігосподарського призначення
в.  Акт приймання-передачі (внутрішнього переміщення) основних засобів, Рахунки
постачальників, товарно-транспортні накладні, податкові накладні
г.  Платіжне доручення

311.  Для обліку доходів від реалізації готової продукції, товарів, робіт, послуг передбачено
рахунок:

а.  70
б.  79
в.  71
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г.  90

312.  Для обліку інших необоротних матеріальних активів передбачено рахунок:

а.  11
б.  12
в.  15
г.  23

313.  Для обліку капітальних інвестицій передбачено рахунок:

а.  15
б.  14
в.  23
г.  91

314.  Для обліку МШП використовують рахунок:

а.  22
б.  23
в.  24
г.  20

315.  Для обліку готової продукції використовують рахунок:

а.  26
б.  25
в.  24
г.  23

316.  Для обліку напівфабрикатів використовують рахунок:

а.  25
б.  24
в.  23
г.  20

317.  Для обліку товарів використовують рахунок:

а.  28
б.  25
в.  26
г.  25

318.  Для обліку розрахунків з різними дебіторами використовують рахунок:

а.  37
б.  36
в.  23
г.  90

319.  Для обліку витрат майбутніх періодів використовують рахунок:

а.  39
б.  25
в.  36
г.  90
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320.  Для обліку розрахунків з іноземними покупцями використовують рахунок:

а.  362
б.  361
в.  632
г.  631

321.  Для обліку розрахунків з іноземними постачальниками використовують рахунок:

а.  362
б.  361
в.  632
г.  631

322.  Для обліку довгострокових позик використовують рахунок:

а.  50
б.  60
в.  70
г.  90

323.  Для обліку доходів від реалізації товарів використовую субрахунок:

а.  702
б.  703
в.  704
г.  712

324.  Для обліку доходів майбутніх періодів використовують рахунок:

а.  39
б.  36
в.  63
г.  70

325.  Для обліку витрат на збут використовують рахунок:

а.  92
б.  91
в.  93
г.  90

326.  Для обліку адміністративних витрат використовують рахунок:

а.  92
б.  91
в.  93
г.  90

327.  Для обліку загальновиробничих витрат використовують рахунок:

а.  92
б.  91
в.  93
г.  90

328.  Для обліку розрахунків за авансами одержаними використовують рахунок:
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а.  681
б.  65
в.  66
г.  69

329.  Для обліку вилученого капіталу використовують рахунок:

а.  45
б.  44
в.  46
г.  40

330.  Для обліку необплаченого капіталу використовують рахунок:

а.  46
б.  44
в.  40
г.  60

331.  Для обліку зареєстрованого капіталу використовують рахунок:

а.  40
б.  41
в.  43
г.  46

332.  Для обліку додаткового капіталу використовують рахунок:

а.  42
б.  43
в.  45
г.  46

333.  Найбільша частка в доходній частині Державного бюджету належить:

а.  Неподатковим надходженням
б.  Доходам від операцій з капіталом
в.  Податковим надходженням
г.  Цільовим фондам

334.  У фазі спаду економічного циклу в умовах сучасної економіки:

а.  ціни підвищуються
б.  ціни не змінюються, або зростають
в.  ціни залежать від ринкового попиту
г.  ціни знижуються

335.  Скорочення виробництва в країні називають:

а.  дефляцією
б.  девальвацією
в.  інфляцією
г.  стагнацією

336.  У фазі піднесення економічного циклу:

а.  ціни підвищуються в довгостроковому періоді
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б.  ціни не змінюються довгостроковому періоді
в.  ціни знижуються довгостроковому періоді
г.  ціни то зростають, то знижуються

337.  Акцизний збір стягується з:

а.  природних ресурсів
б.  усіх товарів народного споживання
в.  товарів, які переміщаються через митний кордон країни
г.  високорентабельних і монопольних товарів

338.  Первинною називають зайнятість:

а.  за сумісництвом
б.  при якій людина працює протягом робочого дня
в.  за основним місцем роботи
г.  що здійснюється без укладання трудового договору і ґрунтується на взаємній довірі
робітника і роботодавця

339.  Не належить до принципів ринку:

а.  конкуренція
б.  ринкове ціноутворення
в.  наявність суб’єктів ринкових відносин
г.  повна зайнятість

340.  Виберіть найповніше визначення предмету економіки:

а.  економіка вивчає гроші, банківську систему, капітал
б.  економіка вивчає змінні величини, поведінка яких впливає на стан народного
господарства
в.  економіка вивчає, як суспільство використовує обмежені ресурси для виробництва
різних товарів та послуг з метою задоволення потреб його членів
г.  економіка вивчає діяльність, яка включає виробництво та обмін товарами

341.  Мікроекономічна теорія вивчає, як ринкова економіка визначає:

а.  ціну товару
б.  ціну послуг
в.  ціну економічних ресурсів
г.  будь-які ціни

342.  На потреби людей не впливають

а.  клiматичнi та географiчнi умови життя
б.  нацiональнi особливості й традицi
в.  ціни на споживчі блага
г.  рівень освіти

343.  Хто (що) є головною продуктивною силою суспільства?

а.  засоби праці і виробництва
б.  комп’ютерно-інформаційна система
в.  наука як результат матеріалізації наукових знань
г.  людина з її потенційними здібностями до удосконалювання

344.  Заощадження - це:
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а.  нагромаджене майно домогосподарств
б.  доходи всіх суб’єктів економіки
в.  частина доходу, вкладена в цінні папери
г.  невитрачена частина доходу домогосподарств

345.  Якщо облікова ставка НБУ знижується, то:

а.  пропозиція грошей збільшиться
б.  пропозиція грошей не зміниться
в.  пропозиція грошей зменшиться
г.  пропозиція грошей не пов’язана з рівнем облікової ставки

346.  До місцевих податків і зборів зараховують:

а.  Акцизний збір
б.  Плату за землю
в.  Комунальний податок і податок з реклами
г.  Податок на додану вартість

347.  Фіскальна функція податків полягає

а.  встановленні бар’єрів на шляху розвитку малого середнього бізнесу
б.  боротьбі з фінансово-олігархічними групами
в.  мобілізації коштів, які надходять у розпорядження домогосподарств
г.  мобілізації коштів, які надходять у розпорядження держави

348.  Облікова процентна ставка — це:

а.  плата позичальника банкові за тимчасове користування грошима
б.  ставка процента, під яку центральний банк країни надає кредит комерційним банкам
в.  плата, що її здійснюють юридичні і фізичні особи банку за надані ним послуги
г.  ставка процента, під яку центральний банк країни надає кредит підприємцям і
домогосподарствам

349.  Бюджетні трансферти це:

а.  Доходи від власності та підприємницької діяльності
б.  Адміністративні збори і платежі
в.  Кошти, одержані бюджетами одного рівня від бюджетів іншого рівня на безоплатній
та безповоротній основі
г.  Плата за користування природними ресурсами

350.  Обмеженість трудових ресурсів зумовлена:

а.  загальною кількістю населення країни і часткою працездатних людей
б.  загальною кількістю безробітних в країні
в.  наявними капітальними ресурсами в країні
г.  потребами виробництва в робочій силі певної спеціальності та рівня кваліфікації

351.  Яке практичне значення для виробників має теорія граничної корисності?

а.  знаючи зв’язок між суб’єктивною оцінкою певного споживчого блага і його
кількістю виробник може передбачити момент насичення ринку і переключитися на
виробництво інших товарів
б.  виробник, розпочинаючи виробництво повинен враховувати суб’єктивну оцінку
щодо свого товару з боку споживача
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в.  вона допомагає йому визначити якісні характеристики товару, що виробляється
г.  вона допомагає виробнику визначити цінові параметри своєї продукції

352.  Раціональна поведінка споживача передбачає, що він...

а.  намагається максимізувати можливість задоволення своїх потреб
б.  намагається задовольнити тільки першочергові потреби
в.  задовольняє свої потреби, виходячи з необхідності зберігати навколишнє
середовище
г.  мінімізує свої потреби, виходячи з обмеженості наявних економічних благ

353.  Серед запропонованих нижче тверджень визначте вірне:

а.  питання "що, як і для кого виробляти" повинні розв’язуватись тільки в умовах
ринкової економіки
б.  якщо економіка ефективна, то в ній не діє закону спадної віддачі факторів
виробництва
в.  всі точки на КВМ характеризують структуру виробництва за умов ефективної
економіки
г.  при збільшенні об’ємів випуску якої-небудь продукції альтернативні витрати її
виробництва зростають

354.  Що із наведеного нижче не призводить до монополії:

а.  патенти
б.  ліцензії
в.  виробництво і збут товарів, що має багато субститутів
г.  контроль над стратегічними ресурсами, необхідними для виробництва товару

355.  Ринок знаходиться у рівноважному стані, якщо:

а.  не виникає надлишку товарів та послуг
б.  не виникає дефіциту товарів та послуг
в.  обсяг попиту дорівнює обсягу пропозиції
г.  все вірно

356.  Які фактори впливають на ринковий попит?

а.  смаки і перевага споживачів
б.  населення і число споживачів на ринку
в.  споживчі очікування щодо майбутніх цін і доходів
г.  усе вірно

357.  Які фактори впливають на ринкову пропозицію?

а.  ціни на ресурси для виробництва даного товару
б.  характер і рівень застосовуваної технології
в.  податки і дотації
г.  усе вірно

358.  Вкажіть правильне твердження:

а.  попит на послуги зв’язку знизився у зв’язку зі зростанням тарифів
б.  при зменшенні цін на житло попит на нього зріс
в.  величина попиту на автомобілі зросла при зростанні доходів споживачів
г.  ціна на масло зросла, тому попит на маргарин збільшився
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359.  Економічно активне населення країни - це:

а.  сукупність усіх зайнятих і усіх безробітних
б.  частина населення країни, яка бажає і вміє працювати
в.  частина населення, яка зайнята на виробництві й отримує майбутні професії в
навчальних закладах країни і за її межами
г.  сукупність зайнятих в усіх сферах господарства країни

360.  Профіцит державного бюджету - це:

а.  перевищення доходів держави над її видатками
б.  збільшення доходів держави
в.  перевищення державних видатків над доходами
г.  зростання надходжень до бюджету через значне нарощування обсягів виробництва

361.  Будуючи економічні моделі, економісти:

а.  розробляють припущення, які спрощують ситуацію
б.  включають усю наявну інформацію
в.  мають використовувати тільки математичні методи
г.  все вірно

362.  До системи фінансів не належать:

а.  грошові засоби домогосподарств
б.  грошові засоби фірм і громадських організацій
в.  гроші державних установ
г.  грошові цінні папери

363.  Мікроекономіка не вивчає:

а.  поведінку споживача
б.  механізм функціонування ринку досконалої і недосконалої конкуренції
в.  ціну, попит, пропозицію
г.  рівень цін

364.  Розв’язується на мікрорівні проблема:

а.  як стимулювати економічне зростання
б.  як подолати інфляцію
в.  що і скільки виробляти
г.  як забезпечити повну зайнятість

365.  Доходи "домогосподарства" включають:

а.  зарплату, проценти, дотації , пенсію
б.  зарплату, прибуток, трансферти, ренту
в.  зарплату, прибуток, процент, трансферти
г.  зарплату, прибуток, процент, ренту

366.  Номінальний ВВП визначається за цінами:

а.  попереднього року
б.  наступного року
в.  поточного року
г.  базового року
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367.  Необхідність економіко-теоретичного осмислення суспільного розвитку і виникнення
відповідних економічних шкіл викликана:

а.  потребою у відкриттях і подорожах
б.  пошуком джерела суспільного багатства
в.  захистом класових інтересів
г.  нерозумінням природних процесів і явищ

368.  Не належать до суб’єктів економіки:

а.  домогосподарства
б.  державні установи
в.  сільськогосподарський сектор
г.  все вірно

369.  Яке з нижченаведених слів за сенсом найтісніше пов’язане зі словом "економічний":

а.  безкоштовний
б.  рідкісний
в.  дешевий
г.  надмірний

370.  Альтернативна вартість вибору – це…

а.  всі блага, які ми хотіли б мати, але не маємо
б.  всі блага, які нам не потрібні у житті
в.  те краще, від чого ми відмовились внаслідок нашого рішення
г.  те, що ми отримали внаслідок прийняття нашого рішення

371.  Комплементарними називають товари, якi...

а.  замiнюють один одного при споживаннi
б.  доповнюють один одного при споживаннi
в.  задовольняють тiльки фiзiологiчнi потреби людини
г.  задовольняють тiльки духовнi потреби людини

372.  Знайдiть повний перелiк виробничих ресурсів

а.  земля, капітал,підприємницькі здібності, iнформацiя
б.  природнi ресурси, трудовi ресурси, пiдприємницькi здібності, інформація
в.  природнi ресурси, капiтал, праця, підприємницькі здібності
г.  природнi ресурси, капiтал, праця, iнформацiя

373.  Укажіть три основних фактори виробництва

а.  знаряддя праці, виробничі відносини, людина
б.  засоби виробництва, праця, працівник
в.  праця людини, предмет праці, засоби праці
г.  відносини між людьми, працівник, праця

374.  Укажіть складові продуктивних сил суспільства

а.  праця, робоча сила і предмети праці
б.  працівник, спосіб виробництва, засоби виробництва
в.  спосіб виробництва, знаряддя праці, людина
г.  засоби виробництва і люди з досвідом і навичками
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375.  Вкажіть, що визначає етапи економічного розвитку суспільства

а.  рівень розвитку засобів праці
б.  розвиток здатності людини до праці
в.  рівень розвитку продуктивних сил
г.  різноманітність матеріальних благ і їхня кількість

376.  Економічна ефективність припускає, що:

а.  доходи перевищують витрати
б.  при збільшенні виробництва одного товару необхідно скоротити виробництво
іншого товару
в.  ресурси використовуються економно
г.  все вірно

377.  Економічні блага відрізняються від неекономічних тим, що економічні блага ...

а.  задовольняють потреби людини
б.  необхідні для життя людини
в.  їхній розподіл пов’язаний з обігом грошей
г.  немає вірної відповіді

378.  Ефективність виробництва-це...

а.  кількість економічних благ, які були вироблені в суспільстві за рік
б.  співвідношення результатів та витрат ресурсів при виробництві економічних благ
в.  величина чистого прибутку, заробленого підприємством при виробництві
економічних благ
г.  зв’язок кількості виробленої продукції з її якістю

379.  Закон зростання альтернативних витрат діє, якщо крива виробничих можливостей має
вигляд...

а.  будь-якої кривої
б.  прямої
в.  прямої або опуклої кривої
г.  опуклої кривої

380.  Крива виробничих можливостей ілюструє:

а.  кількість виробничих ресурсів, що має суспільство
б.  обмеженість ресурсів та безмежність потреб
в.  альтернативи виробництва двох товарів при обмежених ресурсах
г.  альтернативи споживання двох товарів при обмежених ресурсах

381.  Якщо точка фактичного обсягу виробництва у країні знаходиться на площі, яка
обмежена кривою виробничих можливостей, то це означає, що...

а.  економіка використовує всі ресурси, які вона має
б.  спостерігається цілковита зайнятість капітальних та природних ресурсів
в.  наявне ефективне управління економікою
г.  використання виробничих ресурсів неповне

382.  Політика "дорогих грошей" здійснюється:

а.  з метою зменшення ділової активності
б.  для збільшення ВВП країни

http://192.168.151.21/category/course/quiz/print/category/928

Стр. 116 из 200 29.03.2019, 15:05



в.  з метою зростання ділової активності
г.  для стимулювання зайнятості населення

383.  Стимулюючою монетарною політикою є:

а.  політика "дорогих грошей"
б.  політика "дешевих грошей"
в.  політика, націлена на підвищення доходів населення
г.  політика, націлена на перерозподіл доходів на користь малозабезпечених верств
населення

384.  Якщо ринкова ціна нижча від рівноважної, то:

а.  з'являються надлишки товарів
б.  формується ринок покупця
в.  виникає дефіцит товарів
г.  падає ціна ресурсів

385.  Якщо галузь збиткова, то фірми виходять з ринку. Це буде відображено на графіку:

а.  зміщенням кривої попиту праворуч
б.  зміщенням кривої пропозиції ліворуч
в.  зміщенням кривої пропозиції праворуч
г.  зміщенням кривої попиту ліворуч

386.  Слід очікувати збільшення пропозиції яловичини якщо :

а.  зростає прибутковість м'ясо-молочних фермерських господарств
б.  збільшились тарифи на транспортування великої рогатої худоби до м’ясокомбінату
в.  зменшилось поголів’я великої рогатої худоби на фермах
г.  робітникам м’ясокомбінату підвищили заробітну плату

387.  Якщо ціна кави в зернах зросте, то крива попиту на кавомолки ...

а.  не зміниться
б.  зсунеться ліворуч
в.  зсунеться праворуч
г.  буде відображати прямий зв’язок між кількістю товару та цінами

388.  Якщо одночасно спадає попит і пропозиція на ринку певного товару, то:

а.  одночасно спадає рівноважна ціна та рівноважна кількість
б.  рівноважна ціна спадає, але вплив на рівноважну кількість не визначений
в.  рівноважна ціна та рівноважна кількість не змінюються
г.  рівноважна кількість зменшується, але вплив на рівноважну ціну не визначений

389.  Якщо величина попиту на телевізори більша за величину пропозиції, то:

а.  виробництво телевізорів зменшиться
б.  на ринку телевізорів виник дефіцит
в.  на ринку телевізорів виник надлишок
г.  ціни на телевізори спадатимуть

390.  Зниження цін на папір змістить:

а.  криву попиту на книги праворуч
б.  криву пропозиції книг ліворуч

http://192.168.151.21/category/course/quiz/print/category/928

Стр. 117 из 200 29.03.2019, 15:05



в.  криву попиту на книги ліворуч
г.  криву пропозиції книг праворуч

391.  До товарів-субститутів належать:

а.  вареник і сметана
б.  одяг і взуття
в.  ялинка і смерека
г.  бензин і автомобіль

392.  Що станеться на ринку, де існує конкуренція, якщо обсяг пропозиції перевищить обсяг
попиту?

а.  споживчий попит зросте
б.  виробники збільшать випуск
в.  ринкова ціна зросте
г.  виникне надлишок товарів

393.  Що із наведеного викличе зростання попиту на вершкове масло?

а.  зростання цін на маргарин
б.  зменшення покупців вершкового масла
в.  підвищення цін на вершкове масло
г.  зростання цін на одяг

394.  Якщо галузь прибуткова, то на ринку з’являються нові фірми. Це буде відображено на
графіку:

а.  зміщенням кривої попиту праворуч
б.  зміщенням кривої пропозиції праворуч
в.  зміщенням кривої пропозиції ліворуч
г.  зміщенням кривої попиту ліворуч

395.  Найбільш вірогідним є падіння пропозиції учнівських зошитів внаслідок:

а.  зниження доходів споживачів
б.  підвищенням цін на блокноти
в.  очікування зниження цін на канцтовари
г.  підвищення ціни на папір

396.  Якщо одночасно зростають попит і пропозиція на ринку певного товару, то:

а.  одночасно зростають рівноважна ціна та рівноважна кількість
б.  рівноважна ціна та рівноважна кількість не змінюються
в.  рівноважна ціна зростає, але вплив на рівноважну кількість не визначений
г.  рівноважна кількість збільшується, але вплив на рівноважну ціну не визначений

397.  Якщо уряд встановив ціну на хліб нижчу від рівноважної, то:

а.  одночасно падають рівноважна ціна та рівноважна кількість
б.  рівноважна ціна та рівноважна кількість не змінюються
в.  рівноважна ціна зростає, але вплив на рівноважну кількість не визначений
г.  рівноважна кількість зменшується, але вплив на рівноважну ціну не визначений

398.  Виробнича потужність підприємства по виготовленню певної продукції визначається
параметрами:
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а.  площею приміщення та кількістю персоналу
б.  немає правильної відповіді
в.  кількістю персоналу та продуктивністю обладнання
г.  кількістю технологічного обладнання, його продуктивністю, часом роботи

399.  Нематеріальний актив, вартість якого визначається як різниця між балансовою вартістю
активів підприємства та його звичайною вартістю, що виникає в результаті використання
кращих управлінських якостей, домінуючої позиції на ринку товарів (робіт, послуг), нових
технологій тощо, називається:

а.  гудвіл
б.  опціон
в.  ф'ючерс
г.  дериватив

400.  При складанні калькуляції витрати групуються за ознакою:

а.  основні, накладні
б.  немає правильної відповіді
в.  прямі, непрямі
г.  трудові, матеріальні, грошові

401.  Вхідний потенціал підприємства має такі складові:

а.  обсяг продукції та надання послуг
б.  ресурси, енергія, інформація, підприємництво
в.  матеріальні, трудові, фінансові ресурси, інформація
г.  технічний та організаційний рівень виробництва

402.  До факторів, що визначають виробничу потужність, відносяться:

а.  кількість устаткування (площі), фонд часу роботи устаткування, продуктивність
устаткування
б.  фактори технічного та організаційного рівня виробництва
в.  продуктивність праці, продуктивність устаткування
г.  виробнича програма.

403.  Структура асортименту продукції - це:

а.  склад та співвідношення між товарами, які утворюють асортиментну гаму
підприємства
б.  склад товарів, які утворюють асортиментну гаму
в.  перелік продукції однакового призначення
г.  більш деталізована товарна класифікація

404.  Номенклатура продукції підприємства - це:

а.  перелік передбачених для виготовлення видів продукції
б.  співвідношення окремих виробів у їх загальному обсязі
в.  перелік видів продукції, які підприємство зняло з виробництва
г.  всі відповіді невірні

405.  Основними складовими основного капіталу підприємства є:

а.  основні то оборотні фонди
б.  основні фонди та оборотні кошти
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в.  оборотні кошти, нематеріальні активи, довгострокові фінансові вкладення
г.  основні фонди, нематеріальні активи, довгострокові фінансові вкладення

406.  Виробнича структура основних фондів підприємства відображає:

а.  склад і співвідношення основних фондів відносно ролі і функцій у технологічному
процесі
б.  склад і співвідношення основних фондів між їх активною та пасивною частками
в.  склад і співвідношення основних фондів між їх групами за віком
г.  склад і співвідношення основних фондів за їх призначенням

407.  Під нематеріальними активами розуміють:

а.  засоби праці, які функціонують у виробництві довше одного року, мають вартість
понад установлений ліміт
б.  умовну вартість об’єктів промислової та інтелектуальної властивості, а також інших
майнових прав, які визначаються об’єктом права власності конкретного підприємства
(господарства)
в.  предмети, що служать менше одного року, незалежно від їх вартості
г.  тільки наукові дослідження

408.  Відновна вартість основних засобів дорівнює:

а.  фактичній сумі витрат підприємства на придбання, транспортування, монтаж,
побудову і спорудження основних засобів
б.  первісній вартості за вирахуванням зносу
в.  витратам на створення, будування, придбання, транспортування і монтаж даного
предмету основних засобів у сучасних умовах, за діючими цінами на момент
переоцінки
г.  вартості, за якою основні фонди відображаються на балансі підприємства

409.  Балансова вартість основних засобів визначається на рівні:

а.  їх залишкової вартості
б.  їх первісної вартості
в.  їх відновлюваної вартості
г.  немає правильної відповіді

410.  Балансова вартість нематеріальних активів визначається на рівні:

а.  первісної вартості
б.  залишкової вартості
в.  первісної вартості з урахуванням індексації
г.  відновлюваної вартості

411.  Розрахунок амортизаційних відрахувань методом залишку, що зменшується, передбачає:

а.  нарахування амортизації відповідно до норм амортизації рівномірно, на протязі
нормативного строку служби
б.  здійснення значної частки амортизаційних відрахувань в перший рік використання
основних фондів (до 30%)
в.  нарахування амортизації на підставі залишкової вартості
г.  нарахування амортизації на підставі строку корисної служби основних засобів

412.  Процес прискореної амортизації основних засобів включає:
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а.  начислення амортизації за сумою цифр числа років експлуатації основних фондів
б.  начислення амортизації відповідно до норм амортизації рівномірно, протягом
нормативного строку служби
в.  засіб формування процесу накопичення капіталу, прискорення оновлення та
модернізації машин і устаткування з метою підвищення конкурентоспроможності на
світових ринках
г.  начислення амортизації на підставі балансової вартості основних засобів

413.  Коефіцієнт оновлення основних засобів підприємства розраховується на підставі:

а.  середньорічної вартості основних засобів
б.  вартості основних засобів на початок року
в.  залишкової вартості основних засобів
г.  вартості основних засобів на кінець року

414.  Фондовіддача розраховується на підставі:

а.  вартості основних фондів на початок року
б.  середньорічної вартості основних фондів
в.  середньорічної вартості пасивної частки основних фондів
г.  вартості основних фондів на кінець року

415.  Коефіцієнт екстенсивного використання основних фондів відображає:

а.  загальну ефективність використання основних фондів
б.  ефективність використання устаткування відносно часу
в.  ефективність використання устаткування відносно його потужності
г.  рух основних фондів

416.  Фондомісткість розраховується на підставі:

а.  обсягу товарної продукції
б.  обсягу готових виробів
в.  обсягу випущеної продукції
г.  обсягу готових виробів та напівфабрикатів

417.  Коефіцієнт вибуття основних фондів розраховується на підставі:

а.  вартості основних фондів на кінець року
б.  середньорічної вартості основних фондів
в.  залишкової вартості
г.  вартості основних фондів на початок року

418.  Основними складовими оборотного капіталу підприємства є:

а.  оборотні кошти, нематеріальні активи
б.  короткострокові та довгострокові фінансові вкладення
в.  оборотні кошти та короткострокові фінансові вкладення
г.  нематеріальні активи та короткострокові фінансові вкладення

419.  Які з джерел утворення оборотних коштів відносяться до власних?

а.  емісія цінних паперів
б.  короткострокові кредити
в.  довгострокові кредити
г.  статутний фонд, прибуток, амортизаційний фонд
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420.  До споруд із перелічених об’єктів основних фондів належать:

а.  адміністративний корпус
б.  критий перехід між обробним і складальним цехом
в.  приміщення матеріального складу
г.  водопровід обробного корпусу підприємства

421.  Швидкість обороту обігових коштів залежить від:

а.  тривалості виробничого циклу
б.  структури витрат на виробництво
в.  обсягу випущеної продукції
г.  організації праці на підприємстві

422.  Основними показниками оборотності оборотних коштів є:

а.  середньорічний залишок оборотних коштів
б.  коефіцієнт оборотності
в.  тривалість одного обороту
г.  коефіцієнт оборотності

423.  При скороченні тривалості кожного обороту кількість обертів:

а.  зменшується
б.  не змінюється
в.  зменшується або збільшується
г.  збільшується

424.  До нормованих оборотних коштів належать:

а.  гроші у касі та на банківських рахунках
б.  виручка від реалізації
в.  виробничі запаси, готова продукція на складі, залишки незавершеного виробництва
г.  дебіторська заборгованість, несплачена продукція

425.  Транспортний запас охоплює оборотні кошти, які:

а.  відволікаються з моменту сплати рахунків постачальника і до прибуття вантажу на
склад одержувача
б.  знаходяться на складі підприємства
в.  забезпечують матеріалами виробництво в разі перевищення фактичних строків
поставки матеріалів проти планових
г.  немає правильної відповіді

426.  Максимальний поточний запас розраховується на підставі:

а.  середньодобового календарного споживання матеріалів
б.  середньодобового споживання матеріалів у робочі дні
в.  максимального календарного споживання матеріалів
г.  мінімального календарного споживання матеріалів

427.  Норматив оборотних коштів на незавершене виробництво розраховується на підставі:

а.  тільки тривалості виробничого циклу
б.  тривалості виробничого циклу та коефіцієнту зростання витрат
в.  собівартості реалізованої продукції
г.  собівартості товарної продукції

http://192.168.151.21/category/course/quiz/print/category/928

Стр. 122 из 200 29.03.2019, 15:05



428.  Коефіцієнт зростання витрат розраховується на підставі:

а.  лише поточних витрат
б.  лише витрат на сировину та матеріали
в.  лише сукупних витрат на виробництво
г.  суми одноразових витрат та половини поточних витрат

429.  Норматив готової продукції на складі розраховується на підставі:

а.  поточних витрат
б.  виробничої собівартості та середньодобового випуску продукції
в.  сукупних витрат
г.  половини поточних витрат

430.  Продуктивність праці розраховується на підставі:

а.  обсягу реалізованої продукції
б.  обсягу товарної продукції
в.  обсягу незакінченого виробництва
г.  обсягу валової продукції

431.  Відрядна оплата праці визначається:

а.  на підставі посадових окладів
б.  на підставі розцінок за виконані роботи та відомості про виробіток
в.  на підставі відпрацьованого часу і тарифної ставки за годину
г.  на підставі розцінок за виконані роботи та відпрацьованого часу

432.  Тарифна сітка - це шкала, яка складається з:

а.  тарифних розрядів і тарифних коефіцієнтів
б.  лише тарифних коефіцієнтів
в.  лише тарифних розрядів
г.  тарифних розрядів і тарифних ставок

433.  Відрядно-прогресивна система оплати праці передбачає:

а.  оплату праці з урахуванням премії
б.  оплату праці за кількома розцінками
в.  оплату праці лише за однією розцінкою
г.  оплату праці залежно від відпрацьованого часу робітників

434.  Посадовий оклад — це:

а.  сума тарифної частки заробітної плати та доплат до неї
б.  сума тарифної частки заробітної плати з урахуванням премій
в.  абсолютний розмір заробітної плати, установлений відповідно до посади за штатним
розкладом
г.  немає правильної відповіді

435.  За способом включення елементів затрат в об'єкт обліку і калькуляції затрати
поділяються на:

а.  прямі, непрямі
б.  трудові, матеріальні, грошові
в.  основні, накладні
г.  змінні, умовно-постійні
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436.  У складі матеріальних затрат відображаються:

а.  платежі по обов'язковому страхуванню майна
б.  вартість напівфабрикатів та комплектуючих, які входять до складу продукції, яка
випускається
в.  знос нематеріальних активів
г.  витрати на утримання та обслуговування устаткування

437.  За характером зв'язку з обсягами виготовлення продукції затрати поділяються на:

а.  прямі, непрямі
б.  одиничні, комплексні
в.  змінні, постійні
г.  основні, накладні

438.  До непрямих витрат належать:

а.  затрати на оплату праці основних робітників
б.  затрати на сировину та матеріали
в.  затрати на утримання та обслуговування устаткування, з допомогою якого
виготовляється конкретний вид продукції
г.  амортизація основних фондів та нематеріальних активів

439.  До постійних витрат належать:

а.  основна заробітна плата основних робітників
б.  затрати на сировину та матеріали
в.  затрати на напівфабрикати та комплектуючі
г.  загальногосподарські витрати

440.  Приріст витрат, що пов’язаний з випуском додаткової одиниці продукції - це:

а.  сукупні витрати
б.  граничні витрати
в.  змінні витрати
г.  умовно-постійні витрати

441.  Паливо на технологічні цілі належить до:

а.  прямих витрат
б.  накладних витрат
в.  граничних витрат
г.  непрямих витрат

442.  Кошторис витрат на виробництво складається на підставі:

а.  групування затрат за економічними елементами
б.  групування затрат за статтями калькуляції
в.  розподілу затрат на основні та накладні
г.  розподілу затрат на прямі та непрямі

443.  Момент (термін), коли підприємство має досягти порога рентабельності, розраховується
на підставі:

а.  фактичного обсягу реалізації та фактичної ціни реалізації
б.  критичного обсягу реалізації та фактичної ціни реалізації
в.  критичного та фактичного обсягів реалізації
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г.  критичного обсягу реалізації

444.  Прибуток від реалізації :

а.  виручка від підприємницької діяльності
б.  дохід від підприємницької діяльності
в.  виручка від реалізації продукції за мінусом повної собівартості
г.  додатковий продукт у грошовому вираженні

445.  Рентабельність - це показник, який характеризує:

а.  відносну дохідність або прибутковість
б.  розмір прибутку
в.  ефективність використання засобів виробництва
г.  ефективність зниження виробничих витрат

446.  Ознаки, за якими підприємства відносять до групи малих підприємств:

а.  розмір статутного фонду
б.  розмір отримуваного прибутку
в.  чисельність працюючих та розмір валового доходу за рік
г.  величина валового обороту підприємства за рік

447.  Пасив балансу:

а.  характеризує певні фінансові пропорції
б.  відображає наявність і використання коштів на певну дату
в.  показує напрямки розміщення коштів (капіталу)
г.  характеризує джерела коштів (капіталу)

448.  Довгострокові боргові зобов’язання - це ті, які:

а.  погашаються в межах року
б.  погашаються за півроку
в.  погашаються не раніше ніж за рік від дати складання балансу
г.  погашаються в межах 9 місяців

449.  До короткострокових пасивів належать:

а.  заборгованість за майно в оренді
б.  дебіторська заборгованість
в.  короткострокові кредити
г.  кредиторська заборгованість: за одержані товари, аванси, видані векселі, за
розрахунками по оплаті праці, виплаті податків тощо

450.  До запозиченого капіталу належать:

а.  резервний фонд
б.  спеціальні фонди та цільове фінансування
в.  довгострокові та короткострокові боргові зобов’язання
г.  емісія цінних паперів

451.  Вихідний потенціал підприємства представлений:

а.  обсягом випущеної продукції та надання послуг
б.  обсягом реалізованої продукції
в.  обсягом наявних ресурсів
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г.  обсягом робіт промислового характеру

452.  За формами власності всі підприємства можна поділити наступні групи:

а.  головні, дочірні, асоційовані, філіали
б.  кооперативні, орендні, господарські товариства
в.  концерни, консорціуми, холдингові компанії, корпорації
г.  приватні, колективні, державні

453.  Залишкова вартість основних засобів дорівнює:

а.  первісній вартості за вирахуванням зносу
б.  фактичній сумі витрат підприємства на придбання, транспортування, монтаж,
побудову і спорудження основних засобів
в.  вартості, за якою всі основні фонди відображаються на балансі підприємства
г.  вартості основних засобів у сучасних умовах за діючими цінами

454.  Коефіцієнт інтенсивного використання основних фондів відображає:

а.  загальну ефективність використання основних фондів
б.  ефективність використання устаткування відносно часу
в.  ефективність використання устаткування відносно його продуктивності
г.  рух основних фондів

455.  Фондоозброєність розраховується на підставі:

а.  вартості основних фондів на початок періоду
б.  вартості основних фондів на кінець періоду
в.  залишкової вартості основних фондів
г.  середньорічної вартості основних фондів

456.  Коефіцієнт оборотності оборотних коштів розраховується на підставі:

а.  обсягу випущеної продукції
б.  обсягу реалізованої продукції або її собівартості
в.  залишків нереалізованої продукції
г.  залишків незакінченого виробництва

457.  До накладних витрат належать:

а.  загальногосподарські витрати
б.  затрати на сировину та матеріали
в.  затрати на утримання та обслуговування технологічного устаткування
г.  затрати на паливо для технологічних цілей

458.  Амортизаційна вартість – це:

а.  сума первісної та залишкової вартості
б.  різниця між первісною та залишковою вартістю
в.  різниця між первісною та ліквідаційною вартістю
г.  сума первісної та ліквідаційної вартості

459.  Обсяг нематеріальних активів формує:

а.  необоротні активи підприємства
б.  основний капітал підприємства
в.  оборотні фонди підприємства
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г.  оборотний капітал підприємства

460.  Поняття "валовий прибуток", означає:

а.  виручку, яку отримали внаслідок продажу продукції
б.  грошову масу, яка дорівнюється вартості товару
в.  різницю між обсягом реалізованої продукції в грошовому виразі (без ПДВ та
акцизу) та її собівартістю
г.  чистий дохід підприємства

461.  Показник "фондовіддача", характеризує:

а.  обсяг товарної продукції, який приходиться на 1 грошову одиницю основних
виробничих фондів
б.  обсяг основних фондів на 1 грошову одиницю реалізованої продукції
в.  рівень технічної озброєності виробництва
г.  немає правильної відповіді

462.  Товариство, статутний фонд якого поділений на частки, і засновники якого несуть
відповідальність у розмірі своїх внесків, називається:

а.  повним товариством
б.  товариством з додатковою відповідальністю
в.  командитним товариством
г.  товариством з обмеженою відповідальністю

463.  До змінних відносяться витрати, розмір яких:

а.  змінюється в залежності від тривалості роботи підприємства
б.  змінюється в залежності від обсягу виробництва
в.  змінюється в перерахунку на одиницю продукції
г.  підвищується у зв’язку з інфляцією

464.  Сукупність економічно однорідних витрат називається:

а.  калькуляційною статтею
б.  елементом витрат
в.  кошторисом
г.  калькуляцією

465.  Статутний фонд товариства з обмеженою відповідальністю поділений на:

а.  акції
б.  цінні папери
в.  внески
г.  окремі частини

466.  Сукупність спеціальних знань та практичних навичок, що визначають ступінь
підготовленості працівника до виконання функцій обумовленої складності, називається:

а.  кваліфікацією
б.  спеціальністю
в.  професією
г.  роботою

467.  Сума, яку підприємство заплатило за придбання, монтаж та введення в експлуатацію
об’єкта основних засобів, називається вартістю:
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а.  ліквідаційною
б.  відновною
в.  залишковою
г.  первісною

468.  Короткострокові боргові зобов’язання - це ті, які:

а.  погашаються в межах року;
б.  погашаються за півроку;
в.  погашаються не раніше ніж за рік від дати складання балансу;
г.  погашаються в межах 9 місяців.

469.  Зростання залишків готової продукції на складах підприємства в кінці місяця відносно
початку свідчить про:

а.  збільшення обсягів виробництва
б.  зменшення обсягів реалізації
в.  збільшення обсягів реалізації
г.  між наведеними показниками не існує прямого зв’язку

470.  Коефіцієнт товарності вказує на:

а.  рівень продукції, що вироблена на даному підприємстві для подальшої реалізації, в
загальному обсязі продукції
б.  рівень витрат підприємства щодо створення товарної продукції
в.  середню швидкість реалізації продукції підприємства
г.  немає вірної відповіді

471.  Які виробничі процеси виконуються машинами під наглядом робітника:

а.  механізовані
б.  автоматизовані
в.  автоматичні
г.  ручні

472.  Співвідношення кількості звільнених працівників з будь-яких причин до
середньооблікової чисельності – це показник:

а.  частки окремих категорій працівників
б.  плинності кадрів
в.  продуктивності праці
г.  немає вірної відповіді

473.  Спеціалістами вищої кваліфікації називають працівників:

а.  із середньою освітою та деяким практичним досвідом
б.  що обіймають певні посади, але не мають спеціальної освіти
в.  що мають наукові ступені і звання
г.  з вищою спеціальною освітою та значним практичним досвідом

474.  На підприємствах із значною тривалістю виробничого циклу:

а.  показники товарної та валової продукції практично тотожні
б.  валова продукція підприємства є значно більшою за товарну
в.  товарна продукція підприємства є значно більшою за валову
г.  між наведеними показниками не існує прямого зв’язку
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475.  Розраховують наступні види рентабельності:

а.  розрахункову рентабельність
б.  цехову рентабельність
в.  загальновиробничу рентабельність
г.  всі відповіді – не вірні

476.  Спеціальність – це:

а.  вид трудової діяльності, здійснення якої потребує спеціальних знань
б.  більш вузький різновид трудової діяльності в межах професії
в.  сукупність спеціальних знань і практичних навичок, що визначають ступінь
підготовленості працівника до виконання професійних функцій обумовленої складності
г.  всі відповіді – вірні

477.  Кожен підприємець під час прийняття рішення щодо того, що виробляти, для кого
виробляти і як виробляти керується:

а.  інтересами суспільства
б.  інтересами держави
в.  власними інтересами
г.  власними можливостями

478.  Які суб’єкти господарювання не є юридичними особами?

а.  холдингові компанії
б.  кооперативи
в.  повні товариства
г.  приватні особи

479.  Підприємство як суб’єкт ринкової економіки:

а.  самостійно вирішує усі питання господарської діяльності
б.  погоджує з органами влади ціни на придбання ресурсів
в.  погоджує з органами держави напрямки використання прибутку
г.  затверджує у відповідних органах норми витрат ресурсів

480.  Цінний папір, який надає право власності на частку майна і прибутку акціонерного
підприємства, – це...

а.  акції
б.  облігації підприємств
в.  компенсаційні сертифікати
г.  приватизаційні сертифікати

481.  Що не відноситься до принципів підприємницької діяльності:

а.  вільний вибір бажаного виду діяльності
б.  самостійне формування програми діяльності
в.  вільне ціноутворення і розпорядження прибутком
г.  державне регулювання обсягів виробництва

482.  До основних належать засоби виробництва:

а.  беруть участь у виробництві один цикл і переносять свою вартість на новий продукт
повністю
б.  беруть участь у виробництві кілька циклів і переносять свою вартість на новий
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продукт повністю
в.  беруть участь у виробництві кілька циклів і переносять свою вартість на новий
продукт частинами
г.  готова продукція та кошти в розрахунках і касі

483.  Яка вартість основних виробничих засобів втрачається в результаті зношення:

а.  первісна вартість
б.  споживна вартість
в.  вартість і споживна вартість
г.  жодна не втрачається

484.  Під моральним зносом основних фондів слід розуміти:

а.  втрату основними фондами споживчих властивостей внаслідок інтенсивного
використання
б.  появу на ринку імпортних основних фондів аналогічного призначення
в.  втрату вартості основним фондами внаслідок появи на ринку дешевих або більш
продуктивних аналогів
г.  матеріальний знос основних фондів, внаслідок чого вони перестають відповідати
необхідним вимогам

485.  Відмітьте, який з висловів є вірним:

а.  справедлива вартість основних засобів завжди є більшою від їхньої первісної
вартості
б.  справедлива вартість основних засобів в більшості випадків дорівнює їхній
ринковій вартості, що визначена експертами
в.  реальна вартість основних засобів завжди є вищою від їх справедливої вартості
г.  справедлива вартість основних засобів завжди є меншою від їхньої первісної
вартості

486.  Ліквідаційну вартість основного засобу визначають таким шляхом:

а.  вирахування суми зносу від первісної вартості основного засобу
б.  реалізації основного засобу після закінчення строку його використання
в.  реалізації основного засобу після закінчення строку його корисного застосування
без витрат на реалізацію
г.  обміну основного засобу після переоцінки на новий засіб

487.  Підприємство, в статутному фонді якого іноземна інвестиція становить 10 %
відноситься до:

а.  спільного підприємства
б.  національного підприємства
в.  підприємства з іноземними інвестиціями
г.  іноземного підприємства

488.  Коефіцієнт оновлення основних засобів визначають за відношенням:

а.  суми основних фондів на кінець року до їх вартості на початок року
б.  вартості вибулих основних засобів до суми всіх основних засобів на початок року
в.  введених за рік основних засобів до вартості всіх основних засобів на кінець року
г.  вартості основних засобів, що надійшли протягом року, до первісної вартості всіх
основних засобів на початок року
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489.  Коефіцієнт зносу основних засобів визначають за відношенням:

а.  суми зносу до середньорічної вартості основних фондів
б.  первісної вартості основних засобів за мінусом зношення до їх первісної вартості
в.  суми основних фондів на кінець року до вартості вибулих
г.  заново введених основних фондів за рік до вартості на кінець року

490.  Ефективність використання основних фондів підприємства прямо характеризується
показником:

а.  фондоозброєність
б.  фондозабезпеченість
в.  фондовіддача
г.  рівень рентабельності

491.  Які показники характеризують рівень використання матеріальних ресурсів?

а.  матеріаломісткість продукції, матеріаловіддача
б.  питома вага накладних витрат у собівартості продукції
в.  амортизація будівель
г.  вартість офісного обладнання

492.  Коефіцієнт матеріаловіддачі визначають відношенням:

а.  матеріальних витрат до валової продукції
б.  матеріальних витрат до чистої продукції
в.  валової продукції до матеріальних витрат
г.  товарної продукції до матеріальних витрат

493.  Яка ознака лежить в основі поділу основних фондів на активну і пасивну частини?

а.  паспортна продуктивність
б.  рівень дохідності
в.  ступінь спрацьованості
г.  характер участі у виробничих процесах

494.  Хто вперше запропонував розпізнати поняття “Економіка” і “Хрематистика”?

а.  А.Сміт
б.  Ксенофонт
в.  Платон
г.  Аристотель

495.  Хто вперше ввів у науковий обіг поняття “Політична економія”

а.  А. Сміт
б.  Дж. Кейнс
в.  А. Монкретьєн
г.  А. Маршалл

496.  Елементом теоретичної системи Ф.Кене є:

а.  Вчення про “невидиму руку”
б.  Вчення про чистий продукт
в.  Вчення про трудову вартість
г.  Вчення про додаткову вартість
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497.  До економічних поглядів У. Петті відноситься:

а.  Вчення про гроші, розподіл праці, активний протекціонізм
б.  Вчення про ренту, ціну землі, позичковий процент
в.  Вчення про граничну корисність, прибуток, граничну продуктивність
г.  Вчення про додаткову вартість, капітал, ціну виробництва

498.  Творцем економічної статистики (Політична арифметика) є:

а.  У. Петті
б.  А. Сміт
в.  А. Маршалл
г.  А. Курно

499.  Теорія народонаселення належить:

а.  А. Сміту
б.  Ж. Сею
в.  Д. Рікардо
г.  Т. Мальтусу

500.  Хто вважається основоположником сучасної макроекономіки?

а.  А. Сміт
б.  А. Маршалл
в.  К. Менгер
г.  Дж. Кейнс

501.  Основним в концепції маржиналізму є дослідження:

а.  Капіталу, додаткової вартості, раціонального розміщення ресурсів і оптимального їх
використання
б.  Використання граничних величин як інструменту для аналізу економічних процесів
в.  Ціноутворення на основі трудових затрат
г.  Поведінки окремих фірм і “потреби споживача”

502.  Теорія нової економічної історії аналізує як одну з головних категорій:

а.  Граничний продукт
б.  Сукупний попит
в.  Раціональну поведінку суб’єктів ринку
г.  Трансакційні витрати

503.  До фондів обігу відносяться:

а.  матеріальні ресурси підприємства
б.  готова до реалізації продукція, готівка в касі та на рахунках підприємства
в.  транспортні засоби підприємства
г.  прибуток

504.  Фінансовими називаються інвестиції...

а.  які фінансуються за рахунок фінансових коштів підприємства
б.  які використовуються для придбання акцій, облігацій та інших цінних паперів
в.  направлені на вдосконалення активної частини основних фондів
г.  вкладені у нематеріальні активи підприємства
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505.  Первинною ланкою у структурі національної економіки є:

а.  сукупність юридичних осіб
б.  підприємство
в.  приватні підприємці
г.  об’єднання підприємств

506.  Ринкові умови господарювання підприємства не передбачають:

а.  конкуренцію
б.  централізоване планування
в.  наявність приватної власності
г.  свободу підприємницького вибору

507.  Фондоозброєність — це відношення:

а.  середньорічної вартості основних фондів до обсягу випуску продукції
б.  середньорічної вартості основних фондів до середньоспискової чисельності
робітників
в.  річної суми прибутку до середньорічної вартості фондів
г.  обсягу випуску продукції до середньорічної вартості фондів

508.  До ключових ознак підприємства не належить:

а.  організаційна єдність
б.  відособлене майно
в.  майнова відповідальність
г.  прагнення до отримання прибутку

509.  Підприємство набуває прав юридичної особи з дня:

а.  державної реєстрації
б.  виготовлення печатки підприємства
в.  відкриття розрахункового рахунку
г.  підписання установчих документів

510.  За способом утворення та формування статутного фонду підприємства класифікують
на:

а.  головні, дочірні, асоційовані, філії
б.  унітарні, корпоративні
в.  комерційні, некомерційні
г.  національні, іноземні, спільні

511.  Найпростішою формою договірного об’єднання підприємств є :

а.  консорціум
б.  корпорація
в.  асоціація
г.  холдинг

512.  Об’єднання громадян на основі членства для спільної виробничої або господарської
діяльності, яке засноване на їхній особистій трудовій участі – це:

а.  товариство з обмеженою відповідальністю
б.  акціонерне товариство
в.  виробничий кооператив
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г.  приватне підприємство

513.  Підприємство, майно якого є власністю трудового колективу, кооперативу, іншого
статутного товариства, суспільної чи релігійної організації, це:

а.  сімейне підприємство
б.  приватне підприємство
в.  орендне підприємство
г.  колективне підприємство

514.  Постачальники відносяться до факторів зовнішнього середовища:

а.  прямого впливу
б.  непрямого впливу
в.  обидві відповіді – неправильні
г.  обидві відповіді – правильні

515.  Учасники товариства з повною відповідальністю відповідають за борги товариства:

а.  у межах належних їм внесків
б.  у межах належних їм внесків і майном у розмірі, кратному внеску
в.  усім належним їм майном
г.  усі відповіді неправильні

516.  Назвіть добровільне об’єднання підприємств, суб’єкти якого мають юридичну і
господарську самостійність:

а.  асоціація
б.  корпорація
в.  консорціум
г.  холдинг

517.  Виробнича структура підприємства — це:

а.  склад та співвідношення між його виробничими підрозділами та їх просторове
розміщення
б.  склад і співвідношення між виробничими та невиробничими підрозділами
підприємства
в.  співвідношення між організаціями, що обслуговують колектив підприємства
г.  апарат управління підприємством

518.  Первинним ринком, який визначає перспективи розвитку інших, є:

а.  ринок робочої сили
б.  ринок цінних паперів
в.  ринок товарів
г.  ринок засобів виробництва

519.  Що є передумовою припинення підприємницької діяльності згідно Господарського
Кодексу України:

а.  власна ініціатива підприємця
б.  припинення існування підприємця
в.  рішення суду у випадках, передбачених Господарським Кодексом та іншими
законами
г.  всі відповіді – вірні
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520.  До різновидів організаційної структури управління підприємством не належить
структура:

а.  дивізіональна
б.  корпусна
в.  лінійно-штабна
г.  множинна

521.  Утворення тимчасових предметно-спеціалізованих груп – це:

а.  лінійна структура управління
б.  матрична структура управління
в.  функціональна структура управління
г.  дивізіональна структура управління

522.  Організаційні методи управління поділяються на:

а.  регламентні та економічні
б.  соціально-психологічні та розподільчі
в.  регламентні та розподільчі
г.  все перелічене є вірним

523.  Поняття "засоби виробництва" і "виробничі фонди":

а.  рівнозначні
б.  поняття "засоби виробництва" ширше, ніж поняття "виробничі фонди"
в.  поняття "виробничі фонди" ширше, ніж поняття "засоби виробництва"
г.  поняття економічно не пов’язані.

524.  Коефіцієнт оновлення основних фондів визначається як відношення:

а.  вартості введених фондів до вартості усіх фондів на кінець року;
б.  вартості введених фондів до їх загальної вартості на початок року;
в.  вартості введених фондів до середньорічної вартості усіх фондів;
г.  вартості введених фондів до середньоквартальної вартості усіх фондів.

525.  Фізичний знос основних фондів — це:

а.  поступове перенесення їх вартості на собівартість випущеної продукції
б.  втрата частини вартості фондів під впливом науково-технічного прогресу (НТП)
в.  матеріальний знос основних фондів, внаслідок чого вони перестають відповідати
необхідним вимогам
г.  втрата частини вартості фондів з результаті появи на ринку більш досконалого
обладнання

526.  Який з показників характеризує ефективність використання основних фондів:

а.  фондовіддача
б.  коефіцієнт зносу
в.  коефіцієнт відновлення
г.  коефіцієнт вибуття

527.  Основні засоби підприємства:

а.  використовуються у незмінній натуральній формі
б.  повністю переносять свою вартість за один виробничий період
в.  переносять свою вартість на вартість продукції частинами протягом усього терміну
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служби
г.  усі відповіді неправильні

528.  Первісна вартість основних фондів формується за рахунок:

а.  ціни основних фондів
б.  початкової чи відновної вартості
в.  витрат на демонтаж
г.  амортизаційних відрахувань

529.  Фондомісткість — це відношення:

а.  середньорічної вартості основних фондів до обсягу випуску продукції
б.  обсягу випуску продукції до середньорічної вартості фондів
в.  річної суми прибутку до середньорічної вартості фондів
г.  обсягу випуску продукції до середньорічної чисельності працівників

530.  Прямими податками є:

а.  податки на всі види доходів
б.  податки на продаж товарів
в.  податки на перепродаж товарів
г.  податки з обороту

531.  До прямих податків не належить:

а.  податок на додану вартість
б.  податок на спадщину
в.  податок на доходи фізичних осіб
г.  податок на прибуток підприємств

532.  До функцій Національного банку України не належить

а.  розрахунково-касове обслуговування підприємств
б.  забезпечення стабільності розвитку банківської системи
в.  встановлення норм обов’язкових резервів
г.  продаж державних цінних паперів

533.  Аналізуючи ціни на товари в різних магазинах, Ви використовуєте функцію грошей:

а.  міри вартості
б.  засобу обігу
в.  засобу нагромадження
г.  засобу платежу

534.  Повна зайнятість ресурсів означає, що:

а.  всі наявні виробничі ресурси використовуються у виробництві
б.  всі придатні до виробництва ресурси використовуються прибутково
в.  все працездатне населення країни повністю зайнято у виробництві
г.  всі капітальні ресурси працюють на повну потужність

535.  Якщо заморозки знищили урожай цитрусових, то:

а.  одночасно росте рівноважна ціна та рівноважна кількість
б.  рівноважна ціна росте, а рівноважна кількість зменшується
в.  рівноважна ціна росте, але вплив на рівноважну кількість не визначений
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г.  рівноважна кількість зменшується, але вплив на рівноважну ціну не визначений

536.  Як зміниться рівноважна ціна та кількість, якщо уряд надав субсидії виробникам
сільськогосподарської продукції.

а.  одночасно падає рівноважна ціна та рівноважна кількість
б.  рівноважна ціна і рівноважна кількість не зміниться
в.  рівноважна ціна росте, але вплив на рівноважну кількість не визначений
г.  рівноважна кількість росте, а рівноважна ціна падає

537.  Збільшення попиту на товар приведе до...

а.  зміщення кривої пропозиції вправо
б.  зміщення кривої пропозиції вліво
в.  зростання величини пропозиції
г.  зменшення величини пропозиції

538.  Чистий прибуток – це:

а.  доход керуючого фірмою
б.  доход від реалізації продукції
в.  виручка від продажу мінус витрати на оплату факторів виробництва
г.  виручка від продажу мінус витрати виробництва мінус податки

539.  Яке із даних тверджень вірне:

а.  виробництво і продуктивність – це одне і те ж
б.  ріст виробництва автоматично веде до зростання продуктивності
в.  продуктивність росте при повному залученні ресурсів
г.  зростання продуктивності приводить, за інших рівних умов, до зростання обсягів
виробництва

540.  Природний рівень безробіття - це ситуація, коли в країні існує:

а.  фрикційне і сезонне безробіття
б.  фрикційне безробіття
в.  структурне і циклічне безробіття
г.  структурне і фрикційне безробіття

541.  Зайняті - це частина населення, яка:

а.  залишається, якщо від чисельності працездатного населення відняти чисельність
працездатних, але непрацюючих
б.  залишається, якщо від чисельності економічно активного населення відняти
безробітних
в.  залишається, якщо від чисельності працездатного населення відняти тих
працездатних, які не працюють і не хочуть працювати
г.  дорівнює чисельності економічно активного населення без безробітних

542.  Бухгалтерським називається прибуток, який...

а.  залишається у підприємця після всіх відрахувань
б.  обчислюється як різниця між виручкою та явними витратами фірми
в.  обчислюється як різниця між виручкою та внутрішніми витратами фірми
г.  тимчасово отримує підприємець завдяки сприятливій ринковій кон’юнктурі

543.  Економічні витрати – це:
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а.  явні витрати
б.  неявні витрати
в.  різниця між явними і неявними витратами
г.  сума явних і неявних витрат

544.  Бухгалтерські витрати – це:

а.  явні витрати
б.  неявні витрати
в.  різниця між явними і неявними витратами
г.  сума явних і неявних витрат

545.  Природний рівень безробіття - це:

а.  сума рівнів фрикційного і структурного безробіття
б.  сума рівнів структурного і циклічного безробіття
в.  сума рівнів фрикційного і циклічного безробіття
г.  сума рівнів сезонного і циклічного безробіття

546.  Безробітні – це:

а.  частина економічно активного населення за мінусом кількості зайнятих
б.  частина працездатного, але не працюючого населення, яка залишається після
віднімання кількості осіб, що не бажають працювати
в.  непрацююча частина працездатного населення
г.  фізичні особи, які бажають працювати, але працюють у зв’язку із поганим станом
здоров’я

547.  При збільшенні випуску продукції:

а.  зменшуються середні змінні витрати
б.  збільшуються середні змінні витрати
в.  зменшуються середні постійні витрати
г.  зменшуються сукупні витрати

548.  Вкажіть одне неправильне твердження:

а.  при будь-якій конкуренції фірма має прибуток в тому випадку, якщо TR перевищує
TC
б.  навіть у випадку різкого скорочення виробництва фірми всі постійні витрати будуть
збережені
в.  заробітна плата директора фірми – це змінні витрати
г.  середні постійні витрати скорочуються при збільшенні обсягу виробництва

549.  Амортизація основних фондів – це:

а.  знос основних фондів
б.  процес перенесення вартості основних фондів на собівартість виготовленої
продукції
в.  ремонт основних фондів
г.  витрати по утриманню основних фондів

550.  Рівень безробіття розраховується як процентне підношення:

а.  чисельності безробітних до чисельності зайнятих
б.  чисельності непрацюючих до робочої сили
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в.  чисельності безробітних до чисельності працездатного населення
г.  чисельності безробітних до чисельності робочої сили

551.  Які організаційно - правові форми підприємств існують в Україні?

а.  приватне, державне, орендне, кооперативне, змішане підприємство
б.  приватне, колективне , комунальне, державне, змішане підприємство
в.  концерни, консорціуми, асоціації, корпорації, змішане підприємство
г.  командитне, громадське, орендне, приватне, колективне підприємство

552.  Ринок товарів в послуг знаходиться у рівноважному стані, якщо:

а.  не виникає надлишку товарів та послуг
б.  не виникає дефіциту товарів та послуг
в.  обсяг попиту дорівнює обсягу пропозиції
г.  все вірно

553.  Посилення тенденцій до монополізації в економіці будь-якої країни приводить:

а.  до ефективного розподілу і використання ресурсів
б.  до зменшення тиску державного регулювання
в.  до більш гострої конкуренції
г.  до більш високих цін

554.  Не належить до функцій ринку:

а.  досягнення високого рівня життя в країнi
б.  диференціація виробників
в.  ефективний розподiл ресурсів
г.  факторний розподiл доходiв

555.  Після закінчення школи Ви вступили до університету, де навчаєтеся безкоштовно. Що з
переліченого могло бути альтернативною вартістю Вашого рішення вступити до
університету:

а.  гроші, які Ви могли б заробити, якщо б замість навчання пішли працювати
б.  знання, які Ви отримаєте, навчаючись в унiверситетi
в.  гроші, які Вам довелося би заплатити, якби навчання в унiверситетi було платним
г.  гроші, які Ви зможете заробити по закiнченнi навчання в унiверситетi

556.  Хто з представників економічної науки першим описав переваги спеціалізації та
розподiлу праці?

а.  Адам Смiт
б.  Давiд Рiкардо
в.  Карл Маркс
г.  Мілтон Фрiдман

557.  Проблема "що виробляти"…

а.  може стояти тільки перед приватним підприємцем, але не перед державним
підприємством
б.  може розглядатися як проблема вибору альтернативи на кривій виробничих
можливостей
в.  виникає тільки в командній економіці, якщо планові органи не володіють
достовірною інформацією
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г.  виникає тільки в ринковій економіці внаслідок стихійності ринкового механізму

558.  Граничні витрати – це:

а.  максимально можливі витрати фірми.
б.  мінімально можливі витрати фірми.
в.  приріст витрат при прирості обсягів виробництва
г.  витрати в розрахунку на одиницю товару

559.  Яких два типи економічного росту характеризують поняття "якість економічного
росту"?

а.  результативний і прогресивний
б.  екстенсивний і інтенсивний
в.  прогресивний і регресивний
г.  продуктивний і інтенсивний

560.  Яку черговість фаз передбачає економічний цикл ?

а.  підйом, бум, скорочення, спад
б.  пожвавлення, підйом, депресія, спад
в.  криза, депресія, пожвавлення, підйом
г.  спад, скорочення, пожвавлення, бум

561.  Уточніть, що з запропонованого є економічними функціями держави?

а.  розподільна: соціально-орієнтований розподіл ресурсів і доходів
б.  стабілізаційна: макроекономічне регулювання
в.  нормативно-правова як функція створення „загальних правил” економічної
діяльності
г.  все вірно

562.  Що відноситься до числа суспільних благ?

а.  все вірно
б.  національна оборона
в.  охорона суспільного порядку і освітлення вулиць
г.  установлення маяків і регулювання паводків

563.  Що розуміється під первинним (функціональним) розподілом національного доходу?

а.  це розподіл національного доходу у вигляді заробітної плати
б.  це розподіл національного доходу у вигляді прибутку
в.  це розподіл національного доходу у вигляді ренти та відсотку
г.  все вірно

564.  Що таке індивідуальний розподіл національного доходу?

а.  це розподіл національного доходу між окремими людьми, родинами
б.  це розподіл національного доходу незалежно від того з яких джерел вони надійшли
в.  це розподіл здійснення за допомогою податкової політики, додаткових виплат,
різних пільг і доплат
г.  все вірно

565.  Що передбачає стабілізаційна функція держави?

а.  регулювання макроекономічних показників (зайнятість, безробіття, інфляція)
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б.  забезпечення соціальної стабільності в суспільстві
в.  стабільність грошової одиниці
г.  все вірно

566.  Який вид доходів населення відображає характер купівельної спроможності грошової
одиниці?

а.  номінальний доход
б.  реальний доход
в.  особистий доход
г.  сукупний доход

567.  Вкажіть економічні важелі державного регулювання

а.  індикативне планування
б.  бюджетно-податкова політика і грошово-кредитна політика
в.  цінова і антимонопольна політика
г.  все вірно

568.  Валовий внутрішній продукт — це:

а.  сума всіх вироблених товарів і послуг
б.  сума всіх кінцевих товарів і послуг, вироблених на території країни вітчизняними
виробниками
в.  сума всіх кінцевих товарів і послуг, вироблених на території країни як вітчизняними,
так і іноземними виробниками
г.  сума всіх кінцевих товарів і послуг, вироблених і реалізованих на території країни як
вітчизняними, так і іноземними виробниками

569.  Що з перерахованого включається до складу ВВП:

а.  купівля нових акцій у брокера
б.  купівля облігацій у корпорації
в.  послуги домогосподарки
г.  вартість нового підручника в місцевій книгарні

570.  Додана вартість товару — це:

а.  сума виплаченої на підприємстві зарплати за вироблену впродовж року продукцію і
річних відрахувань на амортизацію
б.  ринкова ціна обсягу продукції підприємства мінус поточні матеріальні витрати
в.  валова продукція підприємства плюс поточні матеріальні витрати
г.  ринкова ціна обсягу продукції, виробленої підприємствами

571.  Величина національного доходу дорівнює:

а.  різниці між ЧНП і сумою непрямих податків на бізнес
б.  різниці між ВНП і сумою амортизації
в.  сумі ВВП і доходів, отриманих громадянами даної країни за кордоном
г.  різниці між особистим доходом і податками

572.  Припустимо, що номінальна ставка відсотка складає 20% в місяць, а місячний темп
інфляції - 15%. Реальна ставка відсотка дорівнює...

а.  4,3%
б.  6,8%
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в.  4,7%
г.  5%

573.  Уточніть види грошово-кредитної політики:

а.  кредитна експансія (заохочення) і кредитна рестрикція (обмеження)
б.  зміна дисконтної ставки та норми обов’язкових резервів комерційних банків
в.  покупка і продаж цінних паперів держави на відкритому ринку
г.  все вірно

574.  Яке з запропонованих визначень розкриває сутність інфляції?

а.  це знецінення грошей як природний процес
б.  це знецінення грошей внаслідок росту цін
в.  це знецінення паперових грошей за рахунок емісії грошей
г.  це знецінення грошей унаслідок зниження вартості золота

575.  Які два основних механізми інфляційного процесу Ви знаєте?

а.  попиту і витрат
б.  галопуюча і гіперінфляція
в.  внутрішня й імпортована
г.  гіперінфляція і повзуча

576.  Як називається інфляція, що виявляється як нерівновага на макроекономічному рівні у
бік попиту і виражається через підвищення цін?

а.  галопуюча
б.  прихована
в.  відкрита
г.  внутрішня

577.  Як називається інфляція, що зв’язана з макроекономічною рівновагою і
супроводжується загальним державним контролем над цінами?

а.  галопуюча
б.  прихована
в.  відкрита
г.  внутрішня

578.  Вкажіть основні причини виникнення інфляції попиту як порушення рівноваги між
сукупним попитом та сукупною пропозицією з боку попиту.

а.  розширення державних замовлень (військових і соціальних)
б.  збільшення попиту на засоби виробництва в умовах 100 % завантаження
виробничих потужностей
в.  ріст купівельної спроможності трудящих
г.  все вірно

579.  Вкажіть невірне твердження :

а.  Реальний доход на відміну від номінального - це доход після відрахування всіх
податків
б.  Використовуваний доход завжди менший, ніж особистий доход
в.  До складу ВВП не входить виплата стипендії студенту університету
г.  Чистий національний продукт перевищує національний доход на величину
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амортизації

580.  Трансфертні платежі це:

а.  незароблені доходи домогосподарств
б.  доходи зароблені , але не отримані домогосподарствами
в.  видатки бюджету
г.  державні витрати

581.  Фіскальна політика може бути:

а.  стимулюючою та стримуючою
б.  прогресивною і регресивною
в.  справедливою і не справедливою
г.  немає правильної відповіді

582.  Яку з перелічених величин враховують при визначені національного доходу ?

а.  пенсії
б.  стипендії
в.  заробітну плату
г.  державну допомогу по безробіттю

583.  Ринкова вартість всіх кінцевих товарів і послуг, вироблених економікою країни за рік ,
називається:

а.  Чистим національним продуктом
б.  Особистим доходом
в.  Валовим національним продуктом
г.  Валовим внутрішнім продуктом

584.  Національний доход - це:

а.  ВВП за відрахуванням амортизації
б.  Вартість вироблених за рік товарів і послуг
в.  Доход, який заробили і отримали домашні господарства за рік
г.  Доход, призначений для особистих витрат, що залишився після сплати податків

585.  Що з переліченого нижче не входить до складу ВВП ?

а.  Купівля акцій
б.  Оплата послуг телемайстра
в.  Оплата викладачу за прочитану лекцію
г.  Оплата оренди за житло

586.  Чистий національний продукт дорівнює ВВП , з якого вирахувано:

а.  Податки
б.  Заробітну плату, амортизацію та податки
в.  Амортизацію
г.  Заробітну плату та амортизацію

587.  Що з перерахованого є суспільним благом?

а.  швидкісний потяг "Київ-Львів"
б.  хліб
в.  бензин
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г.  вуличний ліхтар

588.  До трансфертів не відносяться:

а.  Стипендії, що виплачуються за рахунок держави
б.  Зарплата держслужбовця
в.  Субсидії та дотації з держбюджету різним підприємствам
г.  Державна допомога безробітним

589.  Під робочою силою розуміють:

а.  економічно активне населення
б.  економічно активне населення без врахування безробітних, які шукають роботу
в.  все населення країни працездатного віку
г.  частину громадян, які тимчасово не працюють в зв’язку з навчанням, лікуванням,
відпочинком тощо

590.  Що з наведеного не відноситься до фаз ділового циклу:

а.  вершина
б.  спад
в.  піднесення
г.  інфляція

591.  У період спаду відбувається найбільше скорочення обсягу виробництва і зайнятості в
галузях, що виробляють:

а.  капітальні блага і споживчі товари тривалого користування
б.  предмети щоденного вжитку
в.  одяг
г.  продукти харчування

592.  Інфляція попиту виникає тоді, коли:

а.  сукупний попит зростає за умов повної зайнятості
б.  збільшуються витрати на одиницю продукції
в.  сукупний попит зростає на горизонтальному відрізку сукупної пропозиції
г.  зростають ціни на сировину

593.  Якщо обсяг номінального ВВП зріс на 20%, а ціни зросли на 21%, то:

а.  Реальний ВВП зріс
б.  Реальний ВВП на душу населення зріс
в.  Реальний ВВП скоротився
г.  Реальний ВВП на душу населення скоротився

594.  Робітник, який втратив роботу з причини спаду в економіці відноситься до категорії
безробітних, охоплених:

а.  структурною формою безробіття
б.  циклічною формою безробіття
в.  фрикційною формою безробіття
г.  технологічним безробіттям

595.  Уряд збільшує виплати по безробіттю в умовах:

а.  економічного спаду
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б.  економічного піднесення
в.  повної зайнятості
г.  будь-якої фази економічного циклу

596.  Врожай, зібраний у поточному році, був розподілений вождем племені так само, як і в
минулому році в умовах:

а.  ринкової економічної системи
б.  командно-адміністративної системи
в.  будь-якої економічної системи
г.  традиційної економічної системи

597.  Уряд встановлює планові завдання для виробників сільськогосподарської продукції в
умовах:

а.  ринкової економічної системи
б.  командно-адміністративної системи
в.  будь-якої економічної системи
г.  змішаної економічної системи

598.  Ефективна економіка передбачає:

а.  зростання обсягів виробництва за рахунок використання додаткових ресурсів
б.  створення однакових стартових умов для всіх верств населення
в.  зростання експортної складової у валовому внутрішньому продукті
г.  повну зайнятість усіх виробничих ресурсів

599.  Виробничі відносини – це відносини між людьми:

а.  стосовно присвоєння матеріальних благ
б.  що складаються у процесі виробництва, розподілу, обміну і споживання
матеріальних благ
в.  щодо купівлі-продажу товарів
г.  що виникають у процесі виробництва матеріальних благ

600.  Яка з функцій грошей найвразливіша при інфляції:

а.  міри вартості
б.  засобу обігу
в.  засобу платежу
г.  засобу заощадження

601.  До принципів кредитування не належить:

а.  платність
б.  забезпеченість
в.  строковість
г.  прибутковість

602.  До функції ринку не належить розподіл:

а.  інвестицій
б.  прибутку підприємств
в.  товарів
г.  економічних ресурсів

603.  У результаті підвищення ціни товару А виручка зросла. На цій підставі можливо
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стверджувати:

а.  попит перевищував пропозицію
б.  попит був еластичний
в.  попит був нейтральним
г.  попит був нееластичним

604.  У результаті підвищення ціни товару А виручка зменшилась. На цій підставі можливо
стверджувати:

а.  попит перевищував пропозицію
б.  попит був еластичний
в.  попит був нейтральним
г.  попит був нееластичним

605.  Показниками ефективності суспільного виробництва можуть бути:

а.  продуктивність праці
б.  фондовіддача
в.  матеріаловіддача
г.  все перераховане правильно

606.  До функції ринкової системи належить:

а.  інформація про ринкову кон’юнктуру
б.  стимулювання виробництва певних товарів
в.  координація попиту та пропозиції
г.  всі вказані відповіді правильні

607.  Основна діяльність підприємства – це:

а.  створення відповідних умов для сприяння розвиткові підприємства і пристосуванню
його до змін кон'юктури
б.  всі етапи процесу виробництва від придбання ресурсів до гарантійного
обслуговування, які відбуваються безпосередньо на підприємстві
в.  комплекс процедур, що застосовується для удосконалення процесу створення
вартості і для забезпечення стабільної діяльності підприємства
г.  всі відповіді невірні

608.  Споживча вартість це:

а.  пропорції в яких обмінюються товари
б.  суспільно необхідні витрати праці на виробництво товару
в.  здатність товару задовольняти певні потреби споживача товару
г.  найнижча із корисностей від споживання даного блага

609.  Мінова вартість це:

а.  пропорції в яких обмінюються товари
б.  суспільно необхідні витрати праці на виробництво товару
в.  здатність товару задовольняти певні потреби споживача товару
г.  найнижча із корисностей від споживання даного блага

610.  Економічне зростання відбувається при:

а.  зростанні наукових досліджень для виробництва
б.  зростанні обсягу суспільного виробництва
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в.  зростанні імпорту продукції
г.  всі відповіді вірні

611.  Екстенсивними факторами розвитку економіки є:

а.  підвищення продуктивності праці
б.  зниження фондомісткості продукції
в.  збільшення кількості працівників
г.  всі відповіді вірні

612.  Результатом економічного зростання є:

а.  збільшення прибутку
б.  краще задоволення потреб людей
в.  зростання фондомісткості
г.  всі відповіді вірні

613.  Інтенсивний тип розвитку економіки характеризує:

а.  освоєння нових виробничих площ
б.  залучення додаткових трудових ресурсів
в.  вдосконалення технології
г.  всі відповіді вірні

614.  До якого типу підприємства належить підприємство, власником якого виступають одна
або декілька осіб, що відповідають за його борги усім своїм майном:

а.  приватне
б.  індивідуальне
в.  орендне
г.  акціонерне

615.  До якого типу підприємств належить підприємство, створене в результаті акумуляції
коштів великої кількості власників:

а.  спільне
б.  акціонерне
в.  орендне
г.  приватне

616.  До якого типу підприємств належить підприємство, за стан якого засновники несуть
відповідальність у межах свого внеску:

а.  індивідуальне
б.  орендне
в.  товариство з обмеженою відповідальністю
г.  приватне

617.  До якого типу об’єднань належать договірні об’єднання підприємств, створені з метою
координації господарської діяльності:

а.  корпорації
б.  асоціації
в.  консорціуми
г.  концерни

618.  Визначте, за допомогою чого здійснюється диференціація заробітної плати:
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а.  перерозподілу національного доходу
б.  тарифної системи
в.  реальних доходів
г.  всі відповіді вірні

619.  Величина прожиткового мінімуму залежить від:

а.  вартості споживчого кошика
б.  облікової ставки кредиту
в.  розміру номінальної заробітної плати
г.  всі відповіді невірні

620.  Визначте, яка функція внутрішньогалузевої конкуренції є головною:

а.  зниження ціни
б.  скорочення витрат виробництва
в.  встановлення ринкової ціни
г.  всі відповіді невірні

621.  В умовах ринку кількість товару визначає:

а.  уряд
б.  покупці
в.  виробники
г.  всі відповіді невірні

622.  Кон’юнктура ринку – це :

а.  певне співвідношення між попитом і пропозицією
б.  маса товарів на ринку
в.  грошовий вираз потреби
г.  діючі контрагенти

623.  Як називають кредит, пов’язаний з наданням в оренду рухомого і нерухомого майна
(машин, обладнання, приміщень) :

а.  лізинговий
б.  іпотечний
в.  ломбардовий
г.  споживчий

624.  Демпінг – це:

а.  продаж товарів і послуг за монопольно високими цінами
б.  продаж товарів і послуг за кордон за цінами, нижчими ніж у власній країні
в.  продаж товарів і послуг за кордон за цінами, вищими ніж у власній країні
г.  всі відповіді вірні

625.  Протекціонізм – це:

а.  економічна політика держави, спрямована на захист власних виробників
б.  політика держави, яка захищає свою територію
в.  політика держави, яка не робить ніяких економічних обмежень
г.  всі відповіді невірні

626.  Причиною виникнення товарного виробництва є:
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а.  зростання продуктивних сил у рабовласницькому суспільстві
б.  поява та розвиток міст у середньовіччі
в.  зародження світового ринку
г.  економічне відокремлення виробників та поява приватної власності на засоби
виробництва

627.  Меркантилісти виступали за:

а.  державне регулювання зовнішньої торгівлі
б.  не втручання держави в економічне життя
в.  пріоритетний розвиток сільськогосподарського виробництва
г.  всі відповіді невірні

628.  Основним джерелом примноження національного багатства меркантилісти вважали:

а.  сільське господарство
б.  зовнішню торгівлю
в.  працю
г.  всі відповіді невірні

629.  Фізіократи вперше в економічній науці поставили питання про:

а.  джерело багатства нації
б.  критерії продуктивної праці
в.  наявність в економіці об’єктивних законів
г.  економічну ефективність

630.  "Невидима рука ринку" за А. Смітом це:

а.  об’єктивні економічні закони, які діють незалежно від волі і бажання людей
б.  державне регулювання економічних процесів у ринковій економіці
в.  механізм узгодження економічних інтересів конкуруючих держав
г.  змагання між суб’єктами ринку за найбільш вигідні умови ринку

631.  Верхня межа ціни, визначена державою, застосовується:

а.  для вимірювання ціни праці
б.  для стримування падіння цін на товари
в.  для запобігання зростанню цін на товари
г.  для забезпечення рівності попиту і пропозиції на товари

632.  Прогресивним вважається такий тип оподаткування, при якому ставка:

а.  збільшується у міру зростання доходу
б.  залишається незмінною незалежно від розмірів доходу
в.  знижується у міру зростання доходу
г.  спочатку підвищується, а потім знижується у міру зростання доходу

633.  Різноманітні варіанти економічного вибору підприємства графічно відображає крива:

а.  виробничих можливостей
б.  граничних витрат
в.  попиту
г.  пропозиції

634.  Якщо точка фактичної угоди знаходиться на перетині кривих попиту та пропозиції, то
ця угода вигідна:
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а.  покупцю
б.  продавцю
в.  обом
г.  нікому

635.  Що з перерахованого не належить до первинних доходів суб'єктів?

а.  заробітна плата
б.  пенсія
в.  прибуток
г.  рента

636.  Стратегічне планування – це:

а.  процес розробки заходів і дій для виконання поточних планів підприємства
б.  вид планування, який охоплює річний період та розробляється за певною
сукупністю розділів (виробництво продукції, планування МТЗ і збуту, фінансове
планування
в.  всебічне комплексне планування, призначене для забезпечення здійснення місії
організації та досягнення її цілей
г.  вид планування, який передбачає деталізацію планових завдань у розрізі окремих
операцій і розрахований на тривалий період часу

637.  Оперативне управління діяльністю підприємства включає:

а.  календарне планування та диспетчеризацію
б.  стратегічні, поточні та календарні плани
в.  стилі керівництва та методи планування
г.  форми і системи виробничого планування

638.  Виберіть найбільш повне визначення організаційної структури управління:

а.  сукупність управлінських рівнів, між якими наявні зв’язки субординації, які
створюються для вирішення поточних завдань
б.  сукупність органів та рівнів управління, між якими існує система взаємозв’язків, які
забезпечують виконання управлінських функцій для досягнення цілей підприємства
в.  сукупність виробничих підрозділів, з допомогою яких вхідні сировина та матеріали
перетворюються у кінцевий продукт (товар або послугу)
г.  організаційно відособлений орган управління, призначений для виконання окремої
функції або ряду функцій менеджменту

639.  Економічні методи управління – це:

а.  прийоми і способи управління, які базуються на моральному заохоченні працівників
б.  прийоми і способи управління, які включають дії організаційного, розпорядчого та
дисциплінарного характеру
в.  прийоми і способи управління, які мають у своїй основі використання економічних
законів, інтересів і показників
г.  прийоми і способи управління, які визначаються економічною ситуацією, яка
склалася на підприємстві і у країні загалом

640.  Економічність, як принцип планування, передбачає:

а.  використання таких методів планування, які забезпечать точність планових
прогнозів
б.  залучення максимальної можливої кількості учасників до процедури планування, в
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першу чергу тих, які задіяні у процесі його реалізації
в.  застосування економічних важелів впливу на персонал для забезпечення своєчасної
реалізації планових завдань
г.  витрати на здійснення процесу планування повинні бути меншими за ефект, який
очікується від запланованих заходів та процесів

641.  Поточні плани підприємства – це:

а.  сукупність завдань, які конкретизують і доповнюють стратегічний план на короткий
проміжок часу і охоплюють річний період
б.  вид управлінської діяльності, який визначає перспективу і майбутній стан
організації на період від одного до п’яти років
в.  плани, які складаються керівниками вищих рівнів за результатами маркетингових
досліджень
г.  це плани, які розробляються на підприємстві при застосуванні потокового методу
організації виробничих процесів

642.  До економічних методів управління належать:

а.  інструкції, правила, положення, норми і нормативи, штрафні санкції
б.  накази і розпорядження, статут, закони, нормативно-правові акти
в.  техніко-економічне планування, бюджетування, кредитування, матеріальна
мотивація персоналу
г.  дії організаційного, розпорядчого та дисциплінарного характеру

643.  Частина населення, яка забезпечує пропозицію робочої сили для виробництва товарів та
послуг, - це:

а.  трудові ресурси
б.  економічно-активне населення
в.  зайняті працівники
г.  персонал підприємства

644.  Методи управління – це:

а.  засоби впливу керуючої системи на керовану з метою досягнення цілей,
поставлених перед підприємством
б.  форма впливу на людей для отримання великих прибутків
в.  визначене коло завдань, які стоять перед посадовою особою або структурним
підрозділом апарату управління
г.  всі відповіді невірні

645.  Виробнича програма відображає:

а.  продукцію, яка має бути вироблена у плановому періоді, у якісному розрізі,
виходячи з наявного попиту на продукцію
б.  вимоги до технології виготовлення продукції, особливості виробничого процесу та
вимоги до якості продукції
в.  асортиментний та номенклатурний склад продукції у кількісному розрізі, який має
бути виготовленим у плановому періоді, виходячи з наявного попиту на продукцію,
заключених договорів, наявних замовлень
г.  сукупність технологічних операцій, які формують виробничий процес виготовлення
продукції із вказівкою тривалості здійснення кожної з них та вимог до застосовуваного
обладнання

646.  Ситуація, коли обсяг результативності операційної системи забезпечує покриття усіх
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витрат та нульовий прибуток, має назву:

а.  стратегічне планування
б.  точка беззбитковості
в.  крива беззбитковості
г.  крива життєвого циклу

647.  Виробнича потужність підприємства - це:

а.  мінімально можливий випуск продукції підприємством за певний час
б.  мінімально необхідний обсяг випуску продукції для забезпечення рентабельності
діяльності підприємства
в.  максимально можливий обсяг випуску продукції підприємством за певний час у
встановленій номенклатурі і асортименті при повному завантаженні обладнання і
виробничих площ
г.  максимально можливий обсяг випуску продукції підприємством протягом місяця з
метою виконання запланованих показників, визначених на основі результатів
маркетингових досліджень

648.  Екстраполяція – це:

а.  метод планування фінансових потоків організації
б.  метод прогнозування, за допомогою якого на основі минулих тенденцій
визначається майбутнє
в.  метод прогнозування, який визначає кореляційні зв’язки між обертами
прогнозування
г.  метод визначення конкурентоспроможності підприємства на ринку

649.  Вкажіть, хто з нижченаведених науковців є автором моделі "5 сил конкуренції"?

а.  А. Томпсон
б.  М. Портер
в.  П. Лоуренс
г.  І. Ансофф

650.  Яка з наведених стратегій передбачає концентрацію уваги підприємства на якомусь
одному виді бізнесу ?

а.  спеціалізації
б.  диверсифікації
в.  стабілізації
г.  виживання

651.  Первинний ринок, який визначає перспективи розвитку інших:

а.  ринок робочої сили
б.  ринок цінних паперів
в.  ринок товарів
г.  ринок засобів виробництва

652.  Конвертованість валюти – це:

а.  ціна грошової одиниці однієї країни, що виражається в грошових одиницях інших
країн
б.  здатність національної валюти обмінюватися на валюти інших країн та міжнародні
платіжні засоби
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в.  втручання національного банку в операції на валютному ринку з метою впливу на
курс іноземної валюти
г.  гарантована державою можливість обміну національної валюти на іноземну

653.  Вказати, яким чином від’ємний чистий експорт впливає на виробництво в межах
країни:

а.  збільшує
б.  зменшує
в.  не змінює
г.  стає від’ємним

654.  Індекс, який показує, як змінився рівень цін упродовж певного проміжку часу, якщо
структура виробництва і споживання не змінилися, це:

а.  індекс споживчих цін
б.  індекс Леспейреса
в.  індекс Пааше
г.  індекс Фішера

655.  Якій фазі економічного циклу відповідає ця характеристика: оновлення капіталу,
модернізація виробництва, відновлення інвестиційного процесу, активізація попиту,
збільшення зайнятості?

а.  спаду
б.  дну
в.  пожвавленню
г.  піку

656.  Падіння курсу національної валюти спричиняє:

а.  зниження ціни експорту й імпорту
б.  збільшення ціни експорту й імпорту
в.  зниження ціни експорту й збільшення ціни імпорту
г.  збільшення ціни експорту й зменшення ціни імпорту

657.  Зростання курсу національної валюти спричиняє:

а.  зниження ціни експорту й імпорту
б.  збільшення ціни експорту й імпорту
в.  зниження ціни експорту й збільшення ціни імпорту
г.  збільшення ціни експорту й зменшення ціни імпорту

658.  Коефіцієнт, який показує зв’язок між змінами інвестицій та змінами величини прибутку,
а також обґрунтовує, що між змінами інвестицій та ВНП існує стійка залежність, має назву?

а.  гранична схильність до заощаджень
б.  гранична схильність до споживання
в.  акселератор
г.  мультиплікатор

659.  Удосконалення технології переміщує:

а.  лінію попиту праворуч
б.  лінію попиту ліворуч
в.  лінію пропозиції праворуч
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г.  лінію пропозиції ліворуч

660.  Рівновага фірми за технологією і витратами встановлюється у:

а.  точці перетину ізокванти та ізокости
б.  точці дотику ізокванти та ізокости
в.  точці дотику двох найближчих ізоквант
г.  точці перетину ізокванти з осями координат

661.  Зростаючий ефект масштабу виробництва має місце, коли:

а.  темп зростання обсягів виробництва перевищує темп зростання обсягів залучених
ресурсів
б.  темп зростання обсягів виробництва дорівнює темпу зростання обсягів залучених
ресурсів
в.  темп зростання обсягів залучених ресурсів перевищує темп зростання обсягів
виробництва
г.  темп зростання обсягів виробництва не пов'язаний зі зростанням обсягів залучених
ресурсів

662.  Коли ринкова ціна нижча за ціну рівноваги, то:

а.  виникають надлишки товарів
б.  виникає дефіцит товарів
в.  формується ринок покупців
г.  знижується ціна ресурсів

663.  При обчисленні коефіцієнта перехресної еластичності попиту враховується зміна
попиту на один товар і:

а.  зміна попиту на інший товар
б.  зміна ціни на інший товар
в.  зміна ціни на даний товар
г.  зміна доходу споживача

664.  Теорія "невидимої руки" належить:

а.  П. Буагільберу
б.  А. Сміту
в.  К. Марксу
г.  А. Маршаллу

665.  Закон спадної граничної корисності сформулював:

а.  К. Менгер
б.  Ф. Візер
в.  Г. Госсен
г.  Дж. Кларк

666.  Хто є автором “Теорії порівняльних витрат (переваг)”?

а.  А. Сміт
б.  Р. Кантильон
в.  К. Маркс
г.  Д. Рікардо

667.  Хто є автором розробки двох ідей: Теорії трьох факторів та Закону ринків?
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а.  Ф. Кене
б.  Ж.Б. Сей
в.  А. Сміт
г.  К. Маркс

668.  Теорія підприємництва розроблена:

а.  А. Смітом і Д. Рікардо
б.  Ж.Б. Сеєм і Дж. Міллем
в.  Р. Кантильоном і Ж.Б. Сеєм
г.  Дж. Міллем і Д. Рікардо

669.  Модель загальної економічної рівноваги розробив:

а.  К. Менгер
б.  Л. Вальрас
в.  А. Маршалл
г.  Дж. Кларк

670.  Представники німецької історичної школи розглядали політичну економію як науку
про:

а.  Загальні закони економічного розвитку
б.  Національне господарство
в.  Багатство
г.  Закони розподілу

671.  Хто ввів у науковий обіг поняття "Економікс"?

а.  А. Сміт
б.  Д. Рікардо
в.  А. Маршалл
г.  К. Маркс

672.  Які фактори не впливають на зміну собівартості одиниці продукції:

а.  зміна структури випуску
б.  зміна обсягу виробництва
в.  зміна суми постійних витрат
г.  зміна змінних витрат

673.  Які фактори не впливають на зміну матеріальних витрат на одиницю продукції?

а.  зміна обсягу продукції
б.  зміна кількості витрачених матеріалів
в.  зміна витрат на оплату праці
г.  зміна ціни на матеріали

674.  Прибуток як економічна категорія – це:

а.  джерело доходів власників підприємства
б.  головна мета і результати діяльності підприємства
в.  основне джерело надходжень до бюджету
г.  всі відповіді правильні

675.  Валовий прибуток – це:
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а.  виручка від реалізації продукції
б.  різниця між виручкою від реалізації продукції та її фактичною собівартістю
в.  різниця між виручкою від реалізації та змінними витратами
г.  різниця між фактичною та плановою собівартістю реалізованої продукції

676.  За допомогою горизонтального аналізу визначається:

а.  зміна показників звітного періоду порівняно з попереднім періодом
б.  структура фінансових результатів
в.  чисельність працюючих
г.  собівартість продукції, робіт, послуг

677.  Методом вертикального аналізу встановлюється:

а.  зміна показників звітного періоду порівняно з попереднім періодом
б.  структура фінансових результатів
в.  загальна чисельність працюючих
г.  собівартість продукції, робіт, послуг

678.  Прибуток від звичайної діяльності – це:

а.  різниця між доходами і витратами звичайної діяльності підприємства
б.  інші операційні витрати
в.  інші операційні доходи
г.  податок на прибуток від звичайної діяльності

679.  Для визначення рівня виробничого лівериджу використовується відношення:

а.  темпу приросту валового прибутку до темпу приросту обсягу реалізації
б.  темпу приросту чистого прибутку до темпу приросту прибутку від звичайної
діяльності до оподаткування
в.  темпу приросту виручки до темпу зростання обсягу виробництва
г.  темпу приросту працюючих до темпу росту виручки від реалізації

680.  Для встановлення рівня фінансового лівериджу застосовується відношення:

а.  темпу приросту чистого прибутку до темпу приросту прибутку від звичайної
діяльності
б.  темпу приросту чистого прибутку до темпу приросту валового прибутку
в.  темпу приросту виручки до темпу зростання обсягу виробництва
г.  темпу приросту працюючих до темпу росту виручки від реалізації

681.  Критичний обсяг продаж, який забезпечує одержання прогнозованого прибутку, – це:

а.  (постійні витрати + прогнозований прибуток) : (рівень маржинального доходу)
б.  (постійні витрати) – (змінні витрати)
в.  (прибуток) – (постійні витрати)
г.  (виручка від реалізації) ‒ (змінні витрати)

682.  Підвищення цін, якості продукції, пошук вигідніших ринків збуту, реалізація продукції
в короткі строки є резервами збільшення:

а.  обсягу постачання сировини
б.  обсягу використання товарно-матеріальних цінностей
в.  обсягу продаж
г.  обсягу нарахування і сплати податків
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683.  Який взаємозв'язок існує між обсягами реалізації та сумою прибутку?

а.  збільшення обсягу реалізації приводить до пропорційного зростання суми прибутку
б.  приріст обсягу реалізації продукції спричиняє зменшення суми прибутку
в.  зміна обсягу реалізації продукції викликає як позитивний, так і негативний вплив на
суму прибутку
г.  не існує взаємозв’язку

684.  Рентабельність виробництва – це:

а.  відношення чистого прибутку до середньорічної вартості виробничого капіталу
б.  відношення валового прибутку до середньорічної вартості основних фондів і
нематеріальних активів
в.  відношення прибутку до оподаткування до середньорічної вартості основних фондів
і матеріальних оборотних коштів
г.  відношення чистого прибутку до виручки від реалізації продукції

685.  Рентабельність продажу – це:

а.  відношення валового прибутку до вартості активів підприємства
б.  відношення товарної продукції до собівартості товарної продукції
в.  відношення чистого прибутку до суми виручки від реалізації
г.  відношення виручки від реалізації до вартості запасів підприємства

686.  Рентабельність одиниці продукції – це:

а.  відношення ціни за звітний період мінус собівартість одиниці продукції за минулий
звітний період до ціни за звітний період
б.  відношення ціни за минулий звітний період мінус собівартість одиниці продукції за
минулий звітний період до ціни за минулий звітний період
в.  відношення собівартості одиниці продукції за звітний період мінус ціна за минулий
звітний період до ціни за звітний період
г.  відношення ціни і собівартості одиниці продукції

687.  Які фактори впливають на зміну рентабельності одиниці продукції?

а.  зміна технології виробництва
б.  зміна валового прибутку
в.  зміна чисельності працюючих
г.  зміна продажної ціни і собівартості продукції

688.  В якій оцінці входять до валюти балансу нематеріальні активи?

а.  за ціною закупки
б.  за нормативною собівартістю
в.  за первісною вартістю
г.  за залишковою вартістю

689.  В якій оцінці відображаються в балансі запаси готової продукції?

а.  за фактичною виробничою собівартістю
б.  за нормативною собівартістю
в.  за фактичною виробничою собівартістю або за нормативною собівартістю залежно
від варіанта облікової політики
г.  за плановою собівартістю
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690.  Основний капітал підприємства:

а.  основні засоби, нематеріальні активи, інші довгострокові інвестиції
б.  запаси, готова продукція
в.  дебіторська і кредиторська заборгованість
г.  всі відповіді правильні

691.  Ліквідність – це:

а.  спроможність підприємства перетворювати свої активи в гроші для покриття всіх
необхідних платежів у міру настання їх строку
б.  спроможність підприємства погасити короткострокову заборгованість своїми
коштами
в.  можливість ліквідації матеріальних і інших цінностей підприємства
г.  спроможність ліквідувати основний засіб протягом звітногоперіоду

692.  Найбільш ліквідні активи:

а.  грошові кошти та їх еквіваленти
б.  товари
в.  одержані векселі
г.  відстрочені податкові активи

693.  Який з коефіцієнтів ліквідності інтересуватиме банк для видачі кредитів?

а.  загальний коефіцієнт ліквідності
б.  коефіцієнт маневреності функціонального капіталу
в.  коефіцієнт швидкої ліквідності
г.  жоден не інтересуватиме

694.  Що таке платоспроможність підприємства?

а.  наявність у підприємства грошових коштів і еквівалентів, достатніх для розрахунків
по кредиторській заборгованості, що вимагає негайного погашення
б.  можливість реалізації матеріальних і інших цінностей для перетворення їх у
грошові кошти
в.  можливість цінностей легко перетворюватися в ліквідні кошти або гроші
г.  можливість сплатити за спожиту електроенергію

695.  Який коефіцієнт ліквідності характеризує відношення грошових коштів та їх
еквівалентів до поточних зобов'язань?

а.  коефіцієнт швидкої ліквідності
б.  коефіцієнт абсолютної ліквідності
в.  коефіцієнт загальної ліквідності
г.  немає правильної відповіді

696.  Показники, що характеризують фінансову стійкість підприємства:

а.  рентабельність продаж
б.  тривалість обороту оборотних засобів
в.  коефіцієнт фінансової автономії
г.  коефіцієнт плинності кадрів

697.  Відношення залученого капіталу до власного характеризує:

а.  коефіцієнт автономії

http://192.168.151.21/category/course/quiz/print/category/928

Стр. 158 из 200 29.03.2019, 15:05



б.  коефіцієнт фінансової залежності
в.  коефіцієнт фінансової стабільності
г.  коефіцієнт фінансового ризику

698.  Який коефіцієнт фінансової стійкості характеризує відношення власного капіталу до
валюти балансу?

а.  коефіцієнт оборотності запасів
б.  коефіцієнт фінансової незалежності
в.  коефіцієнт змінності виробництва
г.  коефіцієнт плинності кадрів

699.  Який коефіцієнт фінансової стійкості характеризує відношення власних оборотних
коштів до власного капіталу?

а.  коефіцієнт маневреності капіталу
б.  коефіцієнт стійкості економічного зростання
в.  коефіцієнт фінансової залежності
г.  коефіцієнт фондовіддачі

700.  Плече фінансового важеля або коефіцієнт фінансового ризику – це:

а.  відношення залученого капіталу до власного
б.  відношення власного капіталу до довгострокових зобов'язань
в.  відношення оборотного капіталу до короткострокових зобов'язань
г.  відношення оборотних до необоротних активів підприємства

701.  Коефіцієнт оборотності оборотних коштів характеризує:

а.  розмір реалізованої продукції, який припадає на одну гривню оборотних коштів
б.  середню тривалість одного обороту
в.  величину оборотних коштів за відповідний звітний період
г.  витрати виробничих фондів на гривню товарної продукції

702.  Як визначається коефіцієнт оборотності?

а.  відношенням обсягу реалізації продукції до середніх залишків оборотних засобів
б.  відношенням середніх залишків оборотних засобів до обсягу реалізації
в.  добутком коефіцієнтів оборотності та закріплення
г.  різницею виручки від реалізації та собівартістю продажів

703.  Які показники характеризують використання оборотних засобів?

а.  фондомісткість, фондовіддача
б.  продуктивність праці, рентабельність капіталу
в.  коефіцієнт оборотності, тривалість одного обороту оборотних коштів, коефіцієнт
завантаження коштів в обороті
г.  трудомісткість, плинність кадрів

704.  При аналізі структури активу балансу дебіторська заборгованість належатиме до:

а.  необоротних активів
б.  оборотних активів
в.  позикових коштів
г.  фінансових інвестицій

705.  Рентабельність власного капіталу визначається:
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а.  відношенням чистого прибутку до суми виручки від реалізації
б.  відношенням чистого прибутку до середньої вартості власного капіталу
в.  відношенням прибутку від реалізації робіт і послуг до середньорічної вартості
амортизованого майна і матеріальних поточних активів
г.  відношенням валового прибутку до середньорічної вартості амортизованого майна і
матеріальних поточних активів

706.  Коефіцієнт оборотності капіталу розраховується:

а.  відношенням чистої виручки від реалізації продукції до середньорічної вартості
капіталу
б.  відношенням прибутку від реалізації продукції до середньорічної вартості капіталу
в.  відношенням середньорічної вартості капіталу до чистої виручки від реалізації
продукції
г.  відношенням вартості основних засобів до вартості виготовленої продукції

707.  Бухгалтерський баланс являє собою звіт про стан справ підприємства:

а.  за декілька років
б.  на певну дату
в.  за звітний період
г.  за попередній і звітний періоди

708.  Можлива вартість грошей при їх використанні в інвестиціях, що є альтернативою тій,
яка розглядається, – це:

а.  величина валової продукції
б.  розмір прибутку
в.  розмір дисконтування
г.  термін окупності

709.  За об’єктами вкладення інвестиції поділяються на:

а.  короткострокові, довгострокові
б.  капітальні, фінансові
в.  капітальні, поточні
г.  гарантовані, негарантовані

710.  Сума, яка дорівнює сукупній величині інвестованих коштів з урахуванням нарахованих
складних відсотків, визначеній на певну дату у майбутньому – це:

а.  майбутня вартість
б.  приведена (поточна) вартість
в.  вартість минулих періодів
г.  теперішня вартість

711.  Кількість років, потрібних для покриття всіх витрат на інвестиційний проект – це:

а.  період здійснення інвестицій
б.  період оцінки інвестиційного проекту
в.  період окупності інвестицій
г.  період погашення кредиторської заборгованості

712.  Що є об’єктом аналізу організаційно-технічного рівня торгового підприємства?

а.  обсяг товарообороту в діючих цінах
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б.  рівень торгових витрат
в.  забезпечення торговою площею
г.  величина націнки на товари

713.  Який шлях використання резервів торгового підприємства є інтенсивним?

а.  скорочення витрат обігу
б.  збільшення чисельності працюючих
в.  скорочення торгових площ
г.  продовження робочого часу торгуючих

714.  Які є форми інвестицій?

а.  прямі, зворотні, непрямі
б.  фінансові, реальні , інноваційні, інтелектуальні
в.  фактичні, реальні, майбутні
г.  всі відповіді правильні

715.  Для аналізу інвестиційних проектів використовують:

а.  звіт про рух грошових коштів
б.  звіт про фінансові результати
в.  бухгалтерський баланс
г.  всі відповіді правильні

716.  На рівень виконання завдань за укладеними договірними зобов’язаннями щодо
реалізації продукції споживачам впливають фактори:

а.  зміна ціни на матеріали
б.  зміна постійних витрат
в.  зміна залишків готової продукції на складі на початок і на кінець звітного періоду, а
також зміна обсягу випуску товарної продукції протягом звітного періоду
г.  зміна змінних витрат

717.  Відношенням різниці між плановим обсягом відвантаження з договірними
зобов'язаннями і його недовиконанням до планового обсягу визначають:

а.  коефіцієнт сортності
б.  коефіцієнт договірних постачань
в.  коефіцієнт ліквідності
г.  коефіцієнт надійності

718.  Відношенням вартості основних засобів, що надійшли, до вартості основних засобів на
кінець року, визначається:

а.  коефіцієнт заміни
б.  коефіцієнт відновлення (вводу)
в.  коефіцієнт розширення
г.  коефіцієнт придатності

719.  Відношенням суми зносу основних засобів до вартості основних засобів (первісної) на
відповідну дату, визначається:

а.  коефіцієнт розширення
б.  коефіцієнт придатності
в.  коефіцієнт заміни
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г.  коефіцієнт зносу

720.  Відношенням залишкової вартості основних засобів до первісної вартості основних
засобів визначається:

а.  коефіцієнт розширення
б.  коефіцієнт придатності
в.  коефіцієнт заміни
г.  коефіцієнт зносу

721.  Відношенням вартості вибулих (ліквідованих) основних засобів до вартості основних
засобів на початок року визначається?

а.  коефіцієнт вибуття
б.  коефіцієнт придатності
в.  коефіцієнт заміни
г.  коефіцієнт зносу

722.  Відношенням суми отриманого прибутку за звітний період до вартості основних
виробничих фондів, визначається:

а.  фондомісткість
б.  фондовіддача
в.  фондоозброєність
г.  рентабельність виробничих основних засобів

723.  Кількістю календарних днів у звітному періоді, помножених на 24 години і на кількість
одиниць встановленого обладнання є:

а.  режимний фонд часу роботи обладнання
б.  плановий фонд роботи обладнання
в.  календарний фонд часу роботи обладнання
г.  фактичний фонд відпрацьованого часу роботи обладнання

724.  Множенням кількості одиниць встановленого обладнання на кількість робочих днів
звітного періоду і на кількість годин щоденної роботи з урахуванням коефіцієнта змінності,
розраховується:

а.  режимний фонд часу роботи обладнання
б.  плановий фонд роботи обладнання
в.  календарний фонд часу роботи обладнання
г.  фактичний фонд відпрацьованого часу роботи обладнання

725.  1 (одиниця) – коефіцієнт заміни дорівнює ?

а.  коефіцієнту розширення
б.  коефіцієнту придатності
в.  коефіцієнту заміни
г.  коефіцієнту зносу

726.  Відношенням обсягу виготовленої за звітний період продукції до середньорічної
вартості основних виробничих фондів, визначається:

а.  фондомісткість
б.  фондовіддача
в.  фондоозброєність
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г.  рентабельність виробничих основних засобів

727.  Відношенням кількості працівників, що звільнилися, до середньоспискової чисельності
персоналу, розраховується:

а.  коефіцієнт обороту по прийому робітників
б.  коефіцієнт плинності кадрів
в.  коефіцієнт постійності персоналу підприємства
г.  коефіцієнт обороту по вибуттю

728.  Відношенням працівників, які відпрацювали весь рік, до середньоспискової
чисельності персоналу, розраховується:

а.  коефіцієнт обороту по прийому робітників
б.  коефіцієнт плинності кадрів
в.  коефіцієнт постійності персоналу підприємства
г.  коефіцієнт обороту по вибуттю

729.  Відношенням кількості звільнених за власним бажанням і за порушення трудової
дисципліни до середньоспискової чисельності робітників, визначається:

а.  коефіцієнт обороту по прийому робітників
б.  коефіцієнт плинності кадрів
в.  коефіцієнт постійності персоналу підприємства
г.  коефіцієнт обороту по вибуттю

730.  Фонд робочого часу залежить від:

а.  кількості наявних робочих місць, тривалості робочого дня та річної відпустки
б.  кількості вакансій на підприємстві та бажаючих працювати
в.  чисельності робітників, кількості відпрацьованих днів одним робітником у
середньому за рік, і середньої тривалості робочого дня
г.  тривалості робочого дня та робочої зміни

731.  Сумі днів явок та неявок на роботі дорівнює:

а.  табельний фонд робочого часу
б.  календарний фонд робочого часу
в.  максимально-можливий фонд робочого часу
г.  мінімально-можливий фонд робочого часу

732.  Календарний фонд робочого часу "‒" вихідні дні та святкові дорівнюють:

а.  табельному фонду робочого часу
б.  календарному фонду робочого часу
в.  максимально-можливому фонду робочого часу
г.  мінімально-можливий фонд робочого часу

733.  Табельний фонд робочого часу "‒" чергові відпустки, розраховується:

а.  табельний фонд робочого часу
б.  календарний фонд робочого часу
в.  максимально-можливий фонд робочого часу
г.  мінімально-можливий фонд робочого часу

734.  Діленням загального числа відпрацьованих л/днів в даному періоді до числа л/днів,
відпрацьованих у найбільшій зміні визначається?
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а.  коефіцієнт безперервності
б.  коефіцієнт змінності
в.  коефіцієнт використання змінного режиму
г.  коефіцієнт плинності кадрів

735.  Коефіцієнт по асортименту розраховується відношенням:

а.  наявних матеріальних ресурсів на складі до наявності за обліковими даними
б.  матеріальних ресурсів, зарахованих у виконання плану за асортиментом, до їх
планової потреби
в.  запасів звітного року до запасів минулого періоду
г.  запасів на складі до запасів на виробництві

736.  Коефіцієнт ритмічності розраховується відношенням:

а.  наявних матеріальних ресурсів на складі до наявності за обліковими даними
б.  матеріальних ресурсів, зарахованих у виконання плану в часі, до їх планової
потреби
в.  запасів звітного року до запасів минулого періоду
г.  матеріальних ресурсів, зарахованих у виконання плану в часі, до їх фактичного
надходження

737.  Відношенням вартості виробленої продукції до суми матеріальних витрат,
розраховується:

а.  матеріаловіддача
б.  матеріаломісткість
в.  питома вага матеріальних витрат у собівартості продукції
г.  коефіцієнт матеріальних витрат

738.  Відношенням вартості матеріальних витрат до суми виробленої продукції,
визначається:

а.  питома вага матеріальних витрат у собівартості продукції
б.  матеріаломісткість
в.  матеріаловіддача
г.  коефіцієнт матеріальних витрат

739.  Факторами, що можуть впливати на зміну матеріальних витрат є:

а.  наявність запасів на складі та їх асортимент
б.  перевитрати сировини і матеріалів, зміни ціни на сировину і послуги, заміна одних
матеріалів іншими
в.  виявлені лишки та нестачі під час проведення інвентаризації
г.  зміна матеріально-відповідальної особи

740.  Економічний аналіз дозволяє:

а.  виявити темпи, пропорції, тенденції розвитку сучасних підприємств
б.  розробити необхідні висновки для розробки маркетингової стратегії підприємства
в.  впливати на економічну поведінку різних соціальних груп у суспільстві
г.  розробляти ефективні управлінські рішення

741.  Роль економічного аналізу як функції управління на підприємстві зростає:

а.  у зв’язку з появою нових організаційно-правових форм і інноваційних методів
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управління
б.  у зв’язку з появою альтернативності варіантів розвитку підприємства
в.  у зв’язку з невизначеністю впливу багатьох факторів зовнішнього і внутрішнього
середовища
г.  усі відповіді вірні

742.  Рентабельність підприємства відображає така факторна модель:

а.  адитивна
б.  мультиплікативна
в.  кратна
г.  комбінована

743.  Першим етапом проведення комплексного економічного аналізу має бути:

а.  попередній аналіз бухгалтерської звітності
б.  аналіз ресурсів підприємства
в.  маркетинговий аналіз
г.  прогнозний аналіз

744.  Абсолютні величини – це:

а.  кількісні значення техніко-економічних показників роботи підприємства;
б.  показники, які знаходять своє відображення у плановій, звітній та нормативній
документації;
в.  показники, що характеризують стан системи виробництва продукції на певний
період часу;
г.  всі відповіді вірні

745.  Середні величини можуть бути:

а.  абсолютними або відносними залежно від вихідної бази
б.  лише абсолютними
в.  лише відносними
г.  прості і зважені

746.  З метою оцінювання рядів динаміки визначають показники, які мають назву:

а.  темп зростання
б.  темп приросту
в.  темп зростання та темп приросту
г.  всі відповіді вірні

747.  Темп зростання – це:

а.  відношення величини економічного показника у поточному періоді до його
величини у минулому (базовому) періоді, визначене у відсотках
б.  відношення величини економічного показника у поточному періоді до його
величини у минулому (базовому) періоді визначене у відсотках за вирахуванням 100
відсотків
в.  відношення загального рівня цін поточного часу до його значення в попередньому
(базовому) періоді
г.  правильна відповідь відсутня

748.  Темп приросту – це:
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а.  відношення величини економічного показника у поточному періоді до його
величини у минулому (базовому) періоді, визначене у відсотках
б.  відношення величини економічного показника у поточному періоді до його
величини у минулому (базовому) періоді визначене у відсотках за вирахуванням 100
відсотків
в.  відношення загального рівня цін поточного часу до його значення в попередньому
(базовому) періоді
г.  правильна відповідь відсутня

749.  Відносні величини використовують для аналізу:

а.  показників структури
б.  відносної частки (питомої ваги) окремих видів продукції в загальному обсязі
в.  виконання планів підприємства
г.  всі відповіді правильні

750.  У чому полягає сутність методу порівняння:

а.  зіставлення показників діяльності підприємства у просторі і часі, у процесі якого
аналізуються певні економічні явища, виявляються закономірності та тенденції їх
розвитку
б.  вивчення показників діяльності підприємства та його структурних підрозділів за
певний період
в.  сукупність прийомів і методів поєднання окремих показників діяльності
підприємства в одне ціле
г.  систематичне, цілеспрямоване вивчення окремих предметів або явищ на
підприємстві

751.  Термін "баланс" у економічному аналізі означає:

а.  рівність двох підсумків
б.  форма організації бухгалтерської звітності
в.  двостороння таблиця, частини якої мають назву активу та пасиву
г.  всі відповіді вірні

752.  При розрахунку питомої ваги статей активу балансу в загальному підсумку необхідно:

а.  звернути увагу на те, щоб їх загальна сума відповідала умові 100 %;
б.  слідкувати за коректністю округлень;
в.  обов’язково виконувати розрахунки у Microsoft Excel;
г.  правильна відповідь відсутня

753.  Прикладами застосування балансового методу на підприємстві є:

а.  складання платіжного балансу
б.  визначення пропорцій розвитку економіки відповідно до вимог об’єктивних
економічних законів
в.  складання зовнішньоторговельного балансу
г.  розробка міжгалузевого балансу

754.  Елімінування – означає:

а.  усунення впливу всіх, крім одного, факторів на величину результативного показника
б.  співвідношення різних об’єктів за одним показником
в.  послідовне визначення впливу окремих факторів на відхилення фактичних
результативних показників від базових
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г.  ізольоване вивчення впливу різноманітних факторів на узагальнюючий аналізований
показник

755.  Елімінування в економічному аналізі застосовується у вигляді таких способов:

а.  створення структурних (секторних) діаграм
б.  ланцюгової підстановки
в.  побудови "дерева рішень"
г.  абсолютних та відносних різниць

756.  Найбільш універсальним способом елімінування є:

а.  інтегральний
б.  логарифмічний
в.  ланцюгової подстановки
г.  індексний

757.  Спосіб абсолютних різниць використовують у:

а.  мультиплікативних факторних моделях
б.  адитивних факторних моделях
в.  кратних факторних моделях
г.  комбінованих факторних моделях

758.  Спосіб відносних різниць використовують у:

а.  мультиплікативних факторних моделях
б.  адитивних факторних моделях
в.  кратних факторних моделях
г.  комбінованих факторних моделях

759.  Переваги методу елімінування :

а.  метод простий у використанні, оснований на нескладних технічних прийомах
б.  всі способи елімінування дозволяють отримати однакові за результатами
розрахунки, без розбіжностей
в.  не передбачає використання комп’ютерних технологій з відповідним програмним
забезпеченням
г.  правильна відповідь відсутня

760.  Використання якого методу вимагає функціональної залежності між показниками?

а.  елімінування
б.  інтегральний
в.  порівняння
г.  балансовий

761.  Аналіз чутливості прибутку – це:

а.  визначення впливу на прибуток зміни витрат, ціни, обсягу та стуктури продажу
б.  визначення впливу на прибуток лише зміни витрат
в.  визначення впливу на прибуток лише зміни обсягу продажу
г.  правильна відповідь відсутня

762.  Точка беззбитковості – це:

а.  обсяг продажу (діяльності), за якого виручка покриває всі витрати підприємства,
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пов’язані з виробництвом і реалізацією продукції
б.  фінансовий результат діяльності, за якого доходи підприємства дорівнюють його
витратам
в.  ситуація, в якій маржинальний дохід дорівнює загальним постійним витратам
г.  всі відповіді вірні

763.  Використання методів експертної оцінки є доцільним у випадках, коли:

а.  відсутня достатня кількість економічних показників для проведення економічного
аналізу традиційними методами
б.  бракує достовірної інформації для дослідження того чи економічного процесу на
підприємстві
в.  виникли певні труднощі при виявленні факторів, які спричинили відхилення від
бажаного стану господарської діяльності підприємства
г.  підприємство розвивається нестабільно, що зумовлено впливом соціальних,
політичних, економічних та інших процесів у країні

764.  Аналіз випуску продукції у натуральному та вартісному виразі виконують за таких
методів економічного аналізу:

а.  визначення абсолютних, відносних та середніх величин
б.  порівняння, ланцюгової підстановки та балансовим
в.  стохастичного моделювання
г.  експертної оцінки

765.  Ритмічність – це:

а.  узгодженість інтересів керівництва і персоналу підприємства
б.  характеристика рівномірного випуску продукції відповідно до графіку за обсягом та
асортиментом
в.  основна умова своєчасного випуску і реалізації продукції
г.  прийняття рішень експертами одночасно

766.  Для оцінки ритмічності роботи підприємства використовують показники:

а.  коефіцієнт плинності кадрів
б.  коефіцієнт ритмічності
в.  коефіцієнт варіації
г.  коефіцієнт сортності

767.  Внутрішній брак продукції – це:

а.  виявлений на підприємстві
б.  виявлений у споживача
в.  виявлений під час реалізації
г.  брак, який виявлено у гарантійний період на продукцію

768.  Прибуток підприємства:

а.  сума, на яку доходи перевищують пов’язані з ними витрати
б.  різниця між обсягом виробництва і обсягом реалізації продукції
в.  різниця між виручкою від реалізації продукції та сумою, призначеною для сплати
податків
г.  всі відповіді вірні

769.  Рентабельність виробництва:
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а.  відношення прибутку від реалізації продукції до всього авансованого капіталу
б.  відношення прибутку від реалізації продукції до суми всіх активів
в.  загальна рентабельність
г.  правильна відповідь відсутня

770.  Рентабельність вкладень у підприємство розраховується наступним чином:

а.  як відношення валового (балансового) прибутку до середньорічного підсумку
балансу
б.  як добуток чистого прибутку підприємства та середньорічного підсумку балансу
в.  як різниця середньорічного підсумку балансу та прибутку від реалізації продукції
г.  правильна відповідь відсутня

771.  Рентабельність фінансових вкладень показує:

а.  який розмір доходів (дивідендів, відсотків) отриманий на кожну гривню, вкладену в
акції, облігації інших підприємств
б.  який розмір доходів від реалізації запасів
в.  відношення прибутку від реалізації продукції до середньої суми функціонуючих
засобів
г.  стан виробничої діяльності підприємства

772.  До операційної діяльності не належить:

а.  інвестиційна діяльність
б.  надання послуг
в.  виробництво продукції
г.  проведення конференцій, тренінгів, семінарів

773.  Коефіцієнт покриття:

а.  відношення більш ліквідних активів до більш термінових обов’язків
б.  відношення суми усіх оборотних активів до короткострокових зобов’язань
в.  відношення джерел власних засобів до оборотного капіталу
г.  відношення власних оборотних коштів до загальної величини власних засобів

774.  Коефіцієнт абсолютної ліквідності:

а.  відношення джерел власних засобів до оборотного капіталу
б.  відношення більш ліквідних активів до більш термінових обов’язків
в.  відношення суми усіх оборотних активів до суми короткострокових зобов’язань
г.  вірна відповідь відсутня

775.  Коефіцієнт концентрації власного капіталу (фінансової незалежності) розраховують як:

а.  відношення суми активів балансу до суми власного капіталу
б.  відношення суми власних оборотних коштів до загальної величини власних засобів
в.  відношення суми усіх оборотних активів до короткострокових зобов’язань
г.  відношення суми власного капіталу до суми всіх активів

776.  Дебіторська заборгованість означає:

а.  борг, що належить даному підприємству
б.  форму тимчасового вилучення коштів з обороту підприємства
в.  заборгованість більше 1 місяця
г.  всі відповіді вірні
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777.  Якісна оцінка трудового потенціалу підприємства передбачає його характеристику за
такими ознаками:

а.  стать, вік
б.  стаж роботи на підприємстві
в.  освіта, кваліфікація
г.  характер механізації праці

778.  Факторами зміни обсягу виробництва продукції можуть бути наступні:

а.  підвищення технічного рівня виробництва
б.  удосконалення системи управління підприємством та організації праці
в.  зміни у структурі виробництва
г.  всі відповіді вірні

779.  Для оцінки ефективності використання трудових ресурсів підприємства
використовують:

а.  показник трудомісткості одиниці продукції
б.  показник рівня продуктивності праці
в.  показники використання робочого часу
г.  всі відповіді вірні

780.  Стан та ступінь відновлення виробничих потужностей характеризують наступні
показники:

а.  коефіцієнт зростання виробничої потужності
б.  коефіцієнт оновлення виробничої потужності
в.  коефіцієнт інтенсивності оновлення виробничої потужності
г.  коефіцієнт стабільності виробничих потужностей

781.  Проведення економічного аналізу використання виробничої потужності і
технологічного обладнання дозволяє:

а.  виявити резерви виробничих потужностей
б.  розробити план ефективного використання виробничих потужностей
в.  виявити можливості для зростання виробничих потужностей
г.  всі відповіді вірні

782.  Метою проведення аналізу стану і використання матеріальних ресурсів є:

а.  виявлення резервів підвищення ефективності використання матеріальних ресурсів
б.  підвищення рентабельності продаж
в.  розрахунок заробітної плати на підприємстві
г.  всі відповіді вірні

783.  Завдання аналізу стану і використання матеріальних ресурсів наступні:

а.  визначення забезпеченості підприємства матеріальними ресурсами, вивчення
динаміки їх складу і структури
б.  оцінка стану складських запасів, рівномірності і ритмічності відпуску матеріалів у
виробництво, їх збереження, втрати від псування при зберіганні
в.  розрахунок та економічна оцінка показників ефективності використання
матеріальних ресурсів
г.  всі відповіді вірні
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784.  До завдань аналізу стану і використання матеріальних ресурсів не належать:

а.  проведення аналізу матеріаломісткості окремих видів матеріальних ресурсів
б.  економічне обґрунтування і розробка прогнозу щодо потреб у матеріальних
ресурсах
в.  управління обсягом виробництва і продажу продукції
г.  пошук резервів зниження собівартості продукції

785.  Ефективність використовування матеріальних ресурсів характеризується такими
показниками:

а.  матеріаломісткість
б.  матеріаловіддача
в.  коефіцієнт використання матеріалів
г.  всі відповіді вірні

786.  Собівартість реалізованої продукції (робіт, послуг) складається із:

а.  виробничої собівартості продукції (робіт, послуг), реалізованої протягом звітного
періоду
б.  нерозподілених постійних загальновиробничих витрат
в.  понаднормативних виробничих витрат
г.  всі відповіді вірні

787.  До виробничої собівартості продукції (робіт, послуг) не належать:

а.  прямі матеріальні витрати
б.  прямі витрати на оплату праці
в.  інші прямі витрати
г.  витрати, повязані зі збутом

788.  До собівартості реалізованої продукції (робіт, послуг) включаються:

а.  адміністративні витрати
б.  витрати на збут
в.  витрати на оплату праці
г.  правильна відповідь відсутня

789.  Інформаційною базою проведення економічного аналізу собівартості продукції є:

а.  дані звіту про собівартість продукції
б.  дані звіту про фінансово-майновий стан підприємства
в.  дані звіту з праці
г.  всі відповіді вірні

790.  Інформаційна база проведення економічного аналізу собівартості продукції не включає:

а.  планові й звітні калькуляції за окремими видами продукції
б.  дані синтетичного та аналітичного бухгалтерського обліку
в.  матеріали ревізій і аудиторських перевірок
г.  правильна відповідь відсутня

791.  До змінних витрат не належать такі види витрат:

а.  пряма заробітна плата
б.  витрати сировини
в.  витрати матеріалів, палива, електроенергії
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г.  амортизація

792.  До постійних витрат не належать такі види витрат:

а.  витрати, абсолютна величина яких із збільшенням (зменшенням) обсягу випуску
продукції змінюється істотно
б.  орендна плата
в.  заробітна плата обслуговуючого персоналу на погодинних умовах оплати
г.  витрати, пов’язані з управлінням і організацією виробництва

793.  Загальна сума прямих матеріальних витрат не залежить від:

а.  обсягу виробленої продукції
б.  структури виробленої продукції
в.  чисельності працюючих
г.  цін на матеріальні ресурси

794.  Моральне зношування основного капіталу характеризує:

а.  втрата фізичних якостей засобів виробництва у процесі експлуатації
б.  старіння якісно-функціональних параметрів та втрата частини вартості засобів праці
внаслідок НТП
в.  руйнування елементів основного капіталу під впливом сил природи
г.  вихід із ладу деяких приладів внаслідок виробничої аварії

795.  Система стратегічних цілей підприємства найбільше пов’язана із:

а.  стадіями життєвого циклу підприємства
б.  рівноважною ринковою ціною на вироблену продукцію
в.  ступенями розвитку інфраструктури ринку
г.  податковою політикою держави

796.  До оборотного капіталу належить:

а.  вартість виробничих споруд
б.  вартість верстатів
в.  вартість предметів праці та витрати виробництва
г.  вартість знарядь праці

797.  Головним критерієм поділу капіталу на основний і оборотний є:

а.  величина вартості капіталу
б.  сфера функціонування капіталу
в.  спосіб перенесення вартості на новостворений продукт
г.  усі відповіді неправильні

798.  Визначте, що відбувається з натурально-речовою формою основних фондів у процесі їх
експлуатації:

а.  нічого не відбувається
б.  вона споживається
в.  переноситься на продукцію, що виготовляється
г.  збільшується відповідно до розміру прибутку

799.  Залишкова вартість основних фондів відображає:

а.  можливу ціну продажу основних фондів
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б.  різницю між відновлювальною і первісною вартістю основних фондів
в.  ще не перенесену на вироблену продукцію, послуги частину їх вартості
г.  залишок за результатами інвентаризації основних фондів

800.  Змінні витрати виробництва — це фактори:

а.  зміни обсягу випуску продукції
б.  ціна яких нестабільна
в.  що не залежить від зміни обсягу випуску продукції
г.  ціна яких контролюється державою

801.  Визначте, який із показників характеризує ефективність використання основних фондів:

а.  фондовіддача
б.  коефіцієнт зносу
в.  коефіцієнт відновлення
г.  коефіцієнт придатності

802.  Нормативи витрат праці на виробництво продукції розробляються:

а.  державою
б.  самостійно кожним підприємством
в.  кожною ланкою підприємства окремо
г.  акцірнерами підприємства

803.  Постійними витратами виробництва називаються фактори:

а.  що визначаються розмірами фірми
б.  що не змінюють попит на певний товар
в.  з постійною ціною
г.  розмір яких фіксований при різних обсягах випуску продукції

804.  Під трудовими ресурсами слід розуміти:

а.  населення, яке безпосередньо зайняте у виробництві
б.  частину населення певного регіону, яка має необхідний рівень професійної
підготовки та знаходиться у відповідному віці
в.  усе населення регіону
г.  населення, яке бажає працювати за фахом

805.  У вузькому змісті слова поняття економічного аналізу перекладається як:

а.  відбираю
б.  збираю
в.  описую
г.  розчленовую

806.  Аналіз економічних показників доповнюється протилежним заходом:

а.  індукцією
б.  дедукцією
в.  синтезом
г.  систематизацією

807.  Головною рисою економічного аналізу є:

а.  комплексне, системне дослідження економічних явищ, процесів, факторів і причин,
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що їх зумовлюють
б.  об'єктивна оцінка ефективності виробничо-фінансової діяльності й стабільності
ринкового становища
в.  вивчення прояви економічних законів і категорій ринкової економіки
г.  всі відповіді правильні

808.  Предметом економічного аналізу є:

а.  вивчення зовнішнього оточення підприємства, ринків збуту готової продукції,
попиту і пропозиції
б.  діяльність підприємств і їх підрозділів, спрямована на досягнення максимальних
результатів за мінімальних витрат
в.  оцінка ефективності інвестицій в економіку підприємства
г.  оцінка ефективності управлінських рішень у бізнесі

809.  Ретроспективний та перспективний аналіз належать до класифікаційної групи, що
виділяється:

а.  за змістом програм
б.  за часом проведення та характером прийняття управлінських рішень
в.  за об'єктами управління
г.  за методикою дослідження

810.  Управлінський аналіз виконується на основі:

а.  статистичних даних
б.  даних бухгалтерського обліку
в.  всього комплексу економічної інформації, що формується на підприємстві
г.  даних оперативного обліку

811.  Суцільний та вибірковий аналіз належать до класифікаційної групи, що виділяється:

а.  за змістом програм
б.  за охопленням об'єктів, що вивчаються
в.  за методикою вивчення об'єктів
г.  за об'єктами управління

812.  Показники роботи підприємства порівняно з показниками інших підприємств вивчає:

а.  соціально-економічний аналіз
б.  економіко-статистичний аналіз
в.  зовнішній аналіз
г.  міжгосподарський аналіз

813.  Всі сторони фінансово-господарської діяльності підприємства охоплює:

а.  суцільний аналіз
б.  комплексний аналіз
в.  маржинальний аналіз
г.  факторний аналіз

814.  Суб'єкти соціально-економічного аналізу:

а.  економічні служби підприємства
б.  бухгалтерія
в.  статистичні органи
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г.  органи охорони навколишнього середовища

815.  Сутність якого принципу аналітичних досліджень полягає в використанні вірогідної
інформації, яка позбавлена арифметичних помилок та заснована на обґрунтованих методиках
розрахунку показників:

а.  принцип доречності
б.  принцип зрозумілості
в.  принцип адекватності
г.  принцип достовірності

816.  Яке групування факторів дозволяє найбільш повно врахувати специфічні особливості
окремих підприємств або галузей виробництва:

а.  загальні та специфічні
б.  внутрішні та зовнішні
в.  об'єктивні та суб'єктивні
г.  екстенсивні та інтенсивні

817.  На якому етапі аналітичних досліджень використовується прийом деталізації
показників?

а.  узагальнення результатів аналізу
б.  обробка вихідної інформації
в.  підготовка даних для аналізу
г.  збір даних для аналізу

818.  Системність дослідження господарської діяльності підприємств розглядається в теорії
економічного аналізу як:

а.  складова комплексного аналізу
б.  одна з характеристик методики економічного аналізу
в.  принцип економічного аналізу
г.  загальний підхід до послідовності проведення аналітичного дослідження

819.  Ефективність використання виробничих ресурсів напряму пов'язана з показниками:

а.  обсягу виробленої продукції та її якістю
б.  обсягу реалізованої продукції
в.  виручки від реалізації
г.  собівартості виробленої продукції

820.  З якими підсистемами показників комплексного економічного аналізу напряму
пов'язана система показників, що характеризують рентабельність діяльності підприємства:

а.  підсистема показників собівартості продукції
б.  підсистема показників прибутковості підприємства
в.  підсистема показників організаційного-технічного рівня підприємства
г.  підсистема показників використання ресурсів

821.  За місцем утворення економічна інформація поділяється на:

а.  планову і облікову
б.  зовнішню і внутрішню
в.  нормативну і облікову
г.  нормативну і планову
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822.  Договори, контракти підприємства відносяться до:

а.  нормативних джерел інформації
б.  планових джерел інформації
в.  облікових джерел інформації
г.  позаоблікових джерел інформації

823.  Перевірка якості джерел аналізу передбачає:

а.  перевірку повноти складу аналізованих показників і правильності оформлення
джерел аналізу
б.  перевірку наступності показників і методичної єдності їх формування
в.  перевірку взаємної погодженості показників у різних джерелах
г.  всі відповіді правильні

824.  Розподіл всього комплексу аналітичних робіт між виконавцями є:

а.  методом організації аналітичного процесу
б.  формою організації аналітичного процесу
в.  етапом аналітичного процесу
г.  елементом технології аналітичного процесу

825.  Виконавцем зі складання плану аналітичних робіт в умовах предметної спеціалізації
економічного аналізу на підприємстві є:

а.  планово-економічний відділ
б.  фінансовий відділ
в.  бухгалтерія
г.  виробничий відділ

826.  До якого типу детермінованих факторних систем можна віднести залежність між
факторами в моделі розрахунку рентабельності виробництва?

а.  кратна
б.  адитивна
в.  змішана
г.  мультиплікативна

827.  Структурні групування первинної інформації використовуються для:

а.  встановлення причинно-наслідкових зв'язків між ознаками явищ, які вивчаються
б.  вивчення внутрішньої побудови вивчаємої сукупності
в.  встановлення факторів, які впливають на формування економічного явища або
процесу
г.  розподілу усієї сукупності первинних даних суцільного або вибіркового
спостереження на однорідні групи та класи

828.  Які аналітичні завдання вирішуються при застосуванні у процесі порівняння фактичних
показників діяльності підприємства з їх плановими значеннями:

а.  контроль за витратами та формуванням собівартості продукції
б.  оцінка виконання плану на підприємстві
в.  ранжирування підприємств за результатами їх діяльності
г.  встановлення тенденцій розвитку економічних явищ та процесів на підприємстві

829.  Для досягнення однозначності тлумачення результатів факторного аналізу при
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застосуванні методу ланцюгових підстановок фактори в факторній моделі розташовуються у
наступній послідовності:

а.  спочатку кількісні, а потім якісні
б.  спочатку якісні, а потім кількісні
в.  в залежності від їх підпорядкованості
г.  не має значення послідовність підстановки факторів

830.  Призначенням кореляційного аналізу є:

а.  вибір оптимального варіанту розвитку підприємства
б.  побудова математичних моделей економічних процесів
в.  встановлення і оцінка взаємозв'язку досліджуваного показника та факторів, які
впливають на його рівень
г.  проведення багатофакторного порівняльного аналізу

831.  Фінансовий стан підприємства залежить від...

а.  фінансової політики підприємства
б.  випуску продукції
в.  реалізації продукції
г.  результатів виробничої, комерційної та фінансово-господарської діяльності
підприємства

832.  Основними завданнями аналізу фінансового стану є...

а.  дослідження результатів господарської діяльності підприємства
б.  аналіз бухгалтерської звітності
в.  оцінка ліквідності, платоспроможності, фінансової стійкості, прибутковості та
ефективності використання майна підприємства
г.  планування фінансової діяльності підприємства

833.  Об’єкт економічного аналізу − це:

а.  господарське законодавство
б.  результати господарювання як наслідок процесів (явищ)
в.  економічна служба підприємства
г.  міжгосподарські зв’язки підприємства

834.  Фактори, які визначають ознаки і особливості досліджуваних об’єктів є:

а.  кількісними
б.  комплексними
в.  елементними
г.  якісними

835.  До якого виду економічного аналізу відноситься аналіз динаміки випуску товарної
продукції підприємства за минулий період?

а.  міжгалузевий
б.  ретроспективний
в.  виробничий
г.  оперативний

836.  До якого виду аналізу відноситься аналіз порівняння виконання норм виробітку на
підприємствах галузей?
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а.  внутрішньогосподарського
б.  галузевого
в.  зовнішнього
г.  економіко-статистичний

837.  До показників, що характеризують ефективність використання основних фондів,
відносяться:

а.  фондовіддача
б.  тривалість служби основних фондів
в.  коефіцієнт оновлення основних фондів
г.  коефіцієнт зносу

838.  Які показники характеризують інтенсивну роботу обладнання?

а.  режимного фонду часу
б.  коефіцієнт використання календарного фонду часу
в.  середньогодинної продуктивності обладнання
г.  тривалості роботи обладнання протягом зміни

839.  До нематеріальних активів відносяться:

а.  невстановлене устаткування
б.  торгові марки
в.  орендоване обладнання
г.  інвестиції в розвиток інформаційної бази підприємства

840.  Коефіцієнт використання потужності характеризує:

а.  рівень використання потужності
б.  динаміку випуску продукції
в.  роботу обладнання протягом зміни
г.  використання обладнання за часом

841.  Який показник характеризує інтенсивність використання основних фондів?

а.  питомої ваги їх активної частини
б.  темпу економічного зростання
в.  фондовіддачі
г.  коефіцієнт використання трудових ресурсів

842.  Відповідно до формули розрахунку резервом підвищення рівня фондовіддачі є:

а.  зменшення середньорічної вартості основних фондів
б.  збільшення часу роботи обладнання
в.  зменшення числа обслуговуючого персоналу
г.  комплектація підприємства енергоекономічним обладнанням

843.  Ефективне використання матеріальних ресурсів сприяє:

а.  зменшенню собівартості продукції
б.  збільшенню матеріальних витрат
в.  виконанню договорів продажу
г.  збільшенню матеріалоємності продукції

844.  Збільшення сировини і матеріалів на складах понад рівень поточних запасів свідчить
(вибрати варіант за умови відсутності дефіциту сировини і матеріалів та змін асортименту

http://192.168.151.21/category/course/quiz/print/category/928

Стр. 178 из 200 29.03.2019, 15:05



продукції):

а.  про зростання обсягів виробництва
б.  про зростання матеріалоємності продукції
в.  про необґрунтовані витрати на придбання сировини і матеріалів
г.  про раціональну політику підприємства

845.  Факторна модель аналізу матеріалоємності включає залежність від:

а.  матеріальних витрат і вартості випущеної продукції
б.  ємкості матеріальних складів
в.  вартості матеріалів
г.  собівартості використовуваних матеріалів

846.  Кількість використаних матеріальних ресурсів на одиницю продукції залежить від:

а.  часу роботи виробництва
б.  якості матеріалів
в.  продуктивності праці робітників
г.  роботи обладнання протягом зміни

847.  Збільшення питомої ваги вартості сировини в собівартості продукції залежить від:

а.  зростання цін на сировину
б.  зростання обсягу випуску продукції
в.  збільшення залишків сировини на складах
г.  оновлення асортименту продукції

848.  Для характеристики руху робочої сили застосовується показник:

а.  коефіцієнт плинності кадрів
б.  темп росту випуску продукції
в.  зміни в організації роботи суб’єкта
г.  тривалість робочого дня

849.  Згідно формули розрахунку які фактори впливають на продуктивність праці робітників?

а.  чисельність персоналу
б.  кількість днів, відпрацьованих 1 робітником
в.  річні дивіденди
г.  соціально-економічні умови в країні

850.  Який з показників характеризує ефективність використання персоналу?

а.  зменшення цілодобових простоїв
б.  зменшення числа управлінського персоналу
в.  прибутковість персоналу
г.  скорочення чисельності персоналу

851.  Який з показників визначається витратами робочого часу на одиницю продукції?

а.  фонд робочого часу
б.  трудоємкість
в.  продуктивність праці одного робітника
г.  ефективний фонд робочого часу

852.  Оцінку рівня конкурентоспроможності продукції і резервів її росту проводять:
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а.  аналізуючи виробництво і реалізацію продукції
б.  аналізуючи маркетингову діяльність підприємства
в.  аналізуючи ефективність використання основного капіталу
г.  аналізуючи динаміку випуску продукції в асортименті

853.  Попит як економічна категорія характеризує:

а.  обсяг товарів, які виробляє галузь
б.  якість товарів, які випускає підприємство за цінами, що не перевищують ринкових
в.  обсяг товарів, який бажають і в змозі придбати споживачі за певну ціну в певний
проміжок часу на певному ринку
г.  обсяги продукції, що можуть бути випущені підприємством

854.  Рівень чуттєвості попиту до змін цін вимірюється за допомогою:

а.  коефіцієнта цінової еластичності
б.  рівня інфляції
в.  рівня доходів населення
г.  розміром експортних поставок

855.  Який показник може розглядатись як критерій оптимальності?

а.  чистий прибуток
б.  продуктивність праці
в.  рентабельність
г.  мінімальний обсяг затрат

856.  Коефіцієнт ритмічності випуску продукції визначається відношенням:

а.  суми фактичного обсягу продажів за досліджувані періоди до суми планових обсягів
реалізації
б.  суми фактичного обсягу продажів не вище плану за досліджувані періоди часу до
суми планових обсягів реалізації
в.  суми фактичного обсягу продажів за досліджуваний період до суми витрат
г.  суми фактичного випуску продукції до максимально можливого згідно установленим
потужностям підприємства

857.  Основними показниками, що характеризують фінансові результати діяльності
підприємства, є:

а.  величина основних і оборотних засобів підприємства
б.  прибуток і рентабельність
в.  коефіцієнти ресурсовіддачі
г.  величина дивідендів акціонерів

858.  Аналіз прибутковості полягає:

а.  в оцінці здатності підприємства здійснювати рентні платежі державі
б.  у дослідженні рівнів податків і відрахувань стосовно прибутку
в.  у дослідженні рівнів прибутку стосовно різних показників: виручки від реалізації
продукції, витрат, величини засобів і їхніх джерел
г.  в оцінці величини прибутку від операційної діяльності

859.  Відношення прибутку підприємства до його активів це:

а.  рентабельність оборотного капіталу
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б.  загальна рентабельність
в.  оборотність активів
г.  рентабельність активів

860.  За ступенем залежності від зміни обсягу реалізації продукції витрати поділяються на:

а.  змінні й постійні
б.  прямі й непрямі
в.  основні й накладні
г.  операційні й фінансові

861.  Динаміку об’єкта економічного аналізу характеризує:

а.  індекс виконання плану
б.  індекс економічного зростання
в.  коефіцієнт прибутковості
г.  коефіцієнт оборотності коштів

862.  Рівень витрат на одиницю товарної продукції знаходиться під впливом:

а.  зміни обсягу випуску продукції, середньооблікової чисельності працівників
підприємства і їхньої продуктивності праці
б.  зміни обсягу і структури випуску продукції, рівня змінних витрат на одиницю
продукції, суми постійних витрат і зміни відпускних цін на продукцію
в.  зміни асортименту виробленої продукції і цін на сировину і матеріали
г.  зміни показників використання обладнання підприємства

863.  Рівень собівартості одиниці продукції визначається як:

а.  відношення обсягу випуску продукції до загальної суми витрат на її виробництво
б.  добуток обсягу випуску продукції на загальну суму витрат на її виробництво
в.  відношення суми витрат на виробництво продукції до кількості випущеної продукції
г.  матеріальними і трудовими витратами на виробництво одиниці продукції

864.  Джерелом інформації для аналізу собівартості продукції є дані:

а.  первинного обліку і фінансової звітності
б.  статистичної звітності
в.  балансу
г.  одержані розрахунково

865.  Оборотність активів характеризує показник:

а.  засобів, що повністю переносять свою вартість на виготовлену продукцію протягом
одного обороту капіталу
б.  часу й швидкості обіговості коштів
в.  питомої ваги оборотних коштів у загальній сумі активів підприємства
г.  відношення вартості необоротних активів до валюти балансу

866.  Формування чистого прибутку підприємства знаходить висвітлення у:

а.  балансі підприємства
б.  звіті про фінансові результати діяльності підприємства
в.  звіті про рух грошових коштів
г.  звіті про власний капітал

867.  Нематеріальні активи відносяться до:
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а.  товарів
б.  основного капіталу
в.  запасів
г.  обчислювальної техніки

868.  Відношення суми прибутку до середньорічної вартості основних і оборотних засобів −
це:

а.  коефіцієнт стимулювання фінансової діяльності
б.  коефіцієнт ефективності використання капіталу
в.  рентабельність підприємства
г.  прибутковість продукції

869.  Який стан підприємства вважається беззбитковим?

а.  коли на 100% використовується потужність
б.  коли бізнес не приносить ні збитків, ні прибутку
в.  коли підприємство одержує оптимальний прибуток і реалізує всю вироблену
продукцію
г.  коли маржинальний прибуток дорівнює 0

870.  Які показники характеризують науково-технічний рівень підприємства?

а.  прогресивних технологій
б.  ступеня виконання планових завдань
в.  динаміки обсягу виробництва
г.  забезпеченості підприємства матеріальними ресурсами

871.  Балансовий метод використовується в економічному аналізі для:

а.  узагальнення показників, що характеризують об’єкт аналізу
б.  дослідження динаміки об’єктів аналізу
в.  дослідження структури, пропорцій співвідношень об’єктів аналізу та їх окремих
елементів
г.  дослідження динаміки господарських процесів

872.  Які показники характеризують рівень організації виробництва?

а.  якості продукції
б.  енергоозброєності праці
в.  рівня спеціалізації виробництва
г.  рівня механізації виробництва

873.  Ефективність діяльності підприємства визначається:

а.  обсягом активів
б.  витратами на збут
в.  товарообігом
г.  чистим прибутком

874.  До групи виробничих факторів, що впливають на обсяг реалізованої продукції,
відносяться:

а.  асортиментно-структурні зрушення у випуску продукції
б.  ритмічність випуску продукції
в.  величина портфеля замовлень
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г.  всі відповіді вірні

875.  Які фактори, що впливають на зміну витрат на одну гривню товарної продукції, не
відносяться до внутрішніх чинників?

а.  збут і виробничі чинники
б.  залишки продукції
в.  управління постачанням і запасами, складське господарство
г.  зміна цін

876.  Структура об’єкта аналізу характеризується показниками:

а.  питомої ваги
б.  індексу зростання
в.  фондовіддачі
г.  темпу приросту

877.  В економічному аналізі індекси використовують для:

а.  оцінки обсягу реалізації продукції
б.  розрахунку операційного прибутку
в.  оцінки зміни явища відносно іншого рівня того ж явища, що приймається за базу
порівняння
г.  розрахунку середніх і відносних показників

878.  Необхідною умовою порівняння є:

а.  наявність відповідної інформації
б.  порівнянність об’єктів, що досліджуються
в.  попередня розробка показників
г.  використання інтегральних показників

879.  Який показник обчислюється як відношення суми нарахованого зносу до первісної
вартості основних засобів?

а.  коефіцієнт реальної вартості основних засобів
б.  коефіцієнт здатності основних засобів
в.  коефіцієнт оновлення основних засобів
г.  коефіцієнт накопичення амортизації

880.  Організаційно-інформаційна модель аналізу господарської діяльності складається з
метою:

а.  встановлення мети аналізу
б.  формалізації аналізу
в.  визначення завдання аналізу
г.  визначення термінів аналізу

881.  Який показник обчислюється як відношення залишкової вартості основних засобів до
вартості усіх засобів підприємства?

а.  коефіцієнт надходження основних засобів
б.  коефіцієнт оновлення основних засобів
в.  коефіцієнт реальної вартості основних засобів
г.  коефіцієнт придатності основних засобів

882.  Який показник обчислюється як відношення чисельності звільнених працівників до
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середньо облікової чисельності?

а.  коефіцієнт плинності кадрів
б.  коефіцієнт загального обороту кадрів
в.  коефіцієнт обороту кадрів з вибуття
г.  коефіцієнт обороту кадрів з прийняття

883.  Показники оборотності ресурсів характеризують:

а.  ділову активність
б.  рентабельність
в.  фінансову стійкість
г.  платоспроможність

884.  Яка категорія працівників враховується при обчисленні показників плинності кадрів?

а.  прийняті за період
б.  звільнені за період
в.  звільнені за власним бажанням і за порушення дисципліни
г.  d) різниця між прийнятими і звільненими за період

885.  Який вид засобів належить до активної частини основних засобів?

а.  споруди
б.  будівлі
в.  устаткування
г.  сировина і матеріали

886.  За яким показником досліджується ефективність використання трудових ресурсів?

а.  забезпеченість підприємства трудовими ресурсами
б.  продуктивність праці
в.  коефіцієнт плинності кадрів
г.  коефіцієнт стабільності кадрів

887.  Який показник обчислюється як відношення суми прибутку від операційної діяльності
до обсягу доходу?

а.  рентабельність товарних запасів
б.  загальна рентабельність
в.  рентабельність операційної діяльності
г.  рентабельність власних засобів

888.  Який фактор є зовнішнім стосовно підприємства?

а.  господарська кон'юнктура
б.  торговельна площа
в.  чисельність працівників
г.  товарні запаси

889.  Які показники характеризують рівень управління?

а.  рівня автоматизації
б.  рівня спеціалізації
в.  прогресивності технології
г.  структури органів управління

http://192.168.151.21/category/course/quiz/print/category/928

Стр. 184 из 200 29.03.2019, 15:05



890.  Які показники характеризують ефективність використання основних засобів:

а.  коефіцієнт оновлення основних засобів
б.  коефіцієнт здатності основних засобів
в.  фондовіддача
г.  частка устаткування в загальній вартості основних засобів

891.  Що характеризує показник відношення обсягу випуску продукції до чисельності
працівників?

а.  культуру виробництва
б.  якість праці
в.  рівень організації виробництва
г.  продуктивність праці

892.  Як визначити сукупний резерву зростання виробництва промислової продукції?

а.  як різницю між виробничим потенціалом підприємства та досягнутим обсягом
виробництва продукції
б.  як різницю між планом випуску і фактичним обсягом виробленої продукції
в.  як різницю між фінансовим і виробничим потенціалом
г.  як сукупність усіх ресурсів підприємства

893.  Що є теоретичною основою економічного аналізу господарської діяльності?

а.  міжнародна економіка
б.  економічна теорія
в.  бухгалтерський облік
г.  статистика

894.  Які фактори є внутрішніми відносно підприємства?

а.  політичні
б.  демографічні
в.  ресурси підприємства
г.  економічні

895.  Які фактори впливають на витрати на збут?

а.  валовий прибуток
б.  чистий прибуток
в.  обсяг реалізації
г.  фондоозброєність персоналу

896.  Які показники характеризують величину чистого прибутку у розрахунку на 1 грн.
витраченої сировини (матеріальних витрат)?

а.  оборотності
б.  матеріаломісткості
в.  матеріаловіддачі
г.  рентабельності

897.  За якими показниками можна побудувати факторну модель фонду заробітної плати?

а.  чисельність працівників і середня заробітна плата одного працівника
б.  обсяг виробництва і продуктивність праці
в.  продуктивність праці і середня заробітна плата одного працівника
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г.  чисельність працівників і продуктивність праці

898.  Який методичний прийом застосовують в аналізі грошових потоків з метою урахування
фактора часу?

а.  застосування методів елімінування
б.  застосування натуральних показників
в.  застосування індексів цін на товари і послуги
г.  дисконтування доходів і витрат

899.  Що є метою економічного аналізу?

а.  дослідження економічних результатів діяльності підприємства
б.  забезпечення ефективного управління підприємством
в.  дослідження господарських процесів
г.  дослідження взаємозв'язків між економічними показниками

900.  Які методичні прийоми притаманні вертикальному аналізу?

а.  обчислення відносних показників структури
б.  ланцюгові підстановки
в.  елімінування
г.  обчислення відносних показників динаміки

901.  Які методичні прийоми властиві горизонтальному аналізу?

а.  елімінування
б.  обчислення відносних показників структури
в.  обчислення відносних показників динаміки
г.  ланцюгові підстановки

902.  Відношення чисельності звільнених працівників до загальної чисельності - це
коефіцієнт:

а.  плинності кадрів
б.  руху робочої сили
в.  обороту робочої сили з вибуття
г.  обороту чисельності підприємства

903.  Інтенсивність використання матеріальних ресурсів характеризує:

а.  темп зростання
б.  темп приросту
в.  коефіцієнт плинності
г.  коефіцієнт рентабельності

904.  Інтенсивність використання основних засобів характеризує:

а.  темп приросту
б.  коефіцієнт навантаження
в.  темп зростання
г.  коефіцієнт рентабельності

905.  На рівень витрат впливають:

а.  структура активів підприємства
б.  структура випуску продукції
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в.  рентабельність продаж
г.  рентабельність витрат

906.  Які фактори впливають на трудові витрати?

а.  чисельність працівників
б.  сума отриманого прибутку
в.  сума сплачених дивідендів
г.  сума наданої матеріальної допомоги

907.  Які фактори безпосередньо впливають на обсяг витрат на виробництво?

а.  валовий прибуток
б.  чистий прибуток
в.  грошові кошти
г.  обсяг виробництва

908.  Відношення обсягу випущеної продукції до обсягу сировинноматеріальних ресурсів -
це:

а.  матеріаловіддача
б.  фондомісткість
в.  фондовіддача
г.  матеріаломісткість

909.  Відношення обсягу випущеної продукції до середньооблікової чисельності робітників −
це:

а.  фондовіддача
б.  продуктивність праці
в.  фондомісткість
г.  фондоозброєність

910.  Вплив рівня забезпеченості підприємства сировиною і матеріалами на обсяг випущеної
продукції вивчається на основі:

а.  балансів робочого часу
б.  товарних балансів
в.  сировинних (матеріальних) балансів
г.  балансів руху основних засобів

911.  Який показник обчислюється як відношення обсягу витрачених сировини і матеріалів
до обсягу випущеної продукції?

а.  оборотність
б.  рентабельність
в.  матеріаловіддача
г.  матеріаломісткість

912.  Що є грошовим вимірником введених в експлуатацію об'єктів капітального
будівництва?

а.  черга (етап) введення в дію
б.  кошторисна вартість об'єктів
в.  потужність об'єктів
г.  сума експлуатаційних витрат
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913.  На якому етапі аналітичного дослідження перевіряють достовірність вхідної
інформації?

а.  підготовки інформаційної бази аналізу
б.  загальної попередньої оцінки показників діяльності підприємства
в.  проведення факторного аналізу показників
г.  узагальнення результатів аналізу

914.  Які показники можна віднести до якісних?

а.  обсяг реалізації продукції
б.  кваліфікація працівників
в.  середньооблікова чисельність працівників
г.  обсяг виробництва продукції

915.  До абсолютних показників належать:

а.  темп зростання чисельності працівників
б.  рентабельність
в.  обсяг реалізованої продукції
г.  індекс цін

916.  Які показники застосовують для аналізу інтенсивності використання активів
підприємства?

а.  оборотності активів
б.  ритмічності надходження товарноматеріальних ресурсів
в.  забезпеченості засобами
г.  зносу засобів

917.  Дані аналізу повинні:

а.  констатувати факти минулих подій
б.  давати оцінку фактам минулих подій
в.  не тільки констатувати факти минулих подій, але йбути інформацією, яка
використовується для прогнозування господарських подій, майбутнього фінансового
стану підприємства, його фінансових результатів
г.  правильний варіант відповіді відсутній

918.  Аналіз, при якому висновки надаються за результатами обстеження тільки частини
об’єктів – це:

а.  суцільний аналіз
б.  вибірковий аналіз
в.  діагностичний аналіз
г.  локальний аналіз

919.  Аналіз діяльності окремих підрозділів – це:

а.  суцільний аналіз
б.  вибірковий аналіз
в.  діагностичний аналіз
г.  локальний аналіз

920.  Аналіз, який направлений на виявлення величини впливу факторів на приріст і рівень
результативних показників – це:
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а.  порівняльний аналіз
б.  діагностичний аналіз
в.  факторний аналіз
г.  маржинальний аналіз

921.  Аналіз, який проводять економічні служби підприємства, статистичні органи – це:

а.  соціально-економічний аналіз
б.  діагностичний аналіз
в.  економіко-екологічний аналіз
г.  маржинальний аналіз

922.  Аналіз, який передбачає, як правило, порівняння звітних показників про результати
господарської діяльності з прогнозними показниками, даними минулих років, підприємств
галузі – це:

а.  функціонально-вартісний аналіз
б.  діагностичний аналіз
в.  факторний аналіз
г.  порівняльний аналіз

923.  Аналіз, який вивчає діяльність тільки підприємства, що досліджується, та його
структурних підрозділів – це:

а.  внутрішньогосподарський аналіз
б.  міжгосподарський аналіз
в.  факторний аналіз
г.  порівняльний аналіз

924.  Вид аналізу, який передбачає дослідження окремих питань, які в даний момент
найбільше цікавлять – це:

а.  внутрішньогосподарський аналіз
б.  тематичний аналіз
в.  комплексний аналіз
г.  локальний аналіз

925.  Аналіз, який полягає у виконанні аналітичних розрахунків засобами обчислювальної
техніки – це:

а.  ручний аналіз
б.  комплексний аналіз
в.  комп’ютеризований аналіз
г.  локальний аналіз

926.  Аналіз, який базується на функціях, які виконує об’єкт, і зорієнтований на оптимальні
методи їх реалізації на всіх стадіях життєвого циклу продукції (робіт, послуг) – це:

а.  порівняльний аналіз
б.  діагностичний аналіз
в.  функціонально-вартісний аналіз
г.  факторний аналіз

927.  План проведення аналітичної роботи, що складається на рік і є календарним розкладом
окремих аналітичних досліджень, називається:
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а.  комплексним
б.  тематичним
в.  систематичним
г.  правильного варіанту відповіді не запропоновано

928.  Калорійність вугілля, вологість торфу, врожайність культур – це приклади:

а.  загальних показників
б.  індивідуальних показників
в.  специфічних показників
г.  якісних показників

929.  Прикладом якісного показника є:

а.  кількість працівників
б.  рентабельність продукції
в.  питома вага реалізованої продукції
г.  правильного варіанту відповіді не запропоновано

930.  За ________ інформація поділяється на текстову, графічну (графіки, діаграми, схеми,
креслення) і мультимедіа:

а.  способом зображення
б.  ступенем обробки
в.  носіями інформації
г.  правильного варіанту відповіді не запропоновано

931.  За джерелами складання звітність підприємства класифікується на:

а.  бухгалтерську, поточну і річну
б.  статистичну, внутрішню і зовнішню
в.  бухгалтерську, статистичну, податкову
г.  правильний варіант відповіді відсутній

932.  До облікових джерел інформації належать:

а.  фінансова звітність; дані синтетичного і аналітичного обліку; податкова звітність
б.  матеріали, акти, висновки внутрішнього ізовнішнього аудиту, внутрішньовідомчих і
позавідомчих ревізій
в.  матеріали професіональних консалтингових фірм, преси, ЗМІ,
Інтернету;регіональних відділів статистики
г.  правильний варіант відповіді відсутній

933.  До позаоблікових джерел інформації належать:

а.  фінансова звітність; дані синтетичного і аналітичного обліку; податкова звітність
б.  матеріали, акти, висновки внутрішнього і зовнішнього аудиту, внутрішньовідомчих і
позавідомчих ревізій
в.  матеріали професіональних консалтингових фірм, преси, ЗМІ,
Інтернету;регіональних відділів статистики
г.  правильний варіант відповіді відсутній

934.  Результати економічного аналізу, в безтекстовій формі, оформлюються у вигляді:

а.  довідок, висновків, пояснювальних записок
б.  висновків
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в.  таблиць, графіків, діаграм
г.  правильний варіант відповіді відсутній

935.  Сукупність прийомів, способів, засобів, що застосовуються у процесі проведення
економічного аналізу в раніше визначеній послідовності для досягнення поставленої мети, є:

а.  методом
б.  методикою
в.  системою
г.  правильний варіант відповіді відсутній

936.  Вид порівняльного аналізу, що застосовується при порівнянні показників за ряд
періодів (років) та визначення основної тенденції динаміки показника, називається:

а.  горизонтальним
б.  вертикальним
в.  трендовим
г.  правильного варіанту відповіді не запропоновано

937.  Вид порівняльного аналізу, при якому порівняння проводяться за одним або декількома
показниками одного об’єкта або декількох об’єктів за одним показником, називається:

а.  вертикальним
б.  одновимірним
в.  багатовимірним
г.  правильного варіанту відповіді не запропоновано

938.  Вид порівняльного аналізу, при якому порівняння проводяться за декількома об’єктами
за багатьма показниками, називається:

а.  вертикальним
б.  одновимірним
в.  багатовимірним
г.  правильного варіанту відповіді не запропоновано

939.  Принцип економічного аналізу, який означає, що витрати на проведення аналітичного
дослідження повинні бути найменшими при оптимальній глибині аналізу та його
комплексності:

а.  комплексності
б.  ефективності
в.  достовірності, об’єктивності, конкретності, точності
г.  дієвості

940.  Співвідношення величини явища з величиною будь-якого іншого явища або з
величиною цього явища, але взятою за інший час або за іншим об’єктом, відображають:

а.  відносні величини
б.  абсолютні величини
в.  середні величини
г.  правильний варіант відповіді відсутній

941.  Співвідношення частин цілого між собою характеризують:

а.  відносні величини структури
б.  відносні величини ефективності
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в.  відносні величини координації
г.  правильний варіант відповіді відсутній

942.  Середні величини в економічному аналізі характеризують:

а.  узагальнену кількісну характеристику сукупності однорідних явищ за певною
ознакою
б.  кількісні розміри явища у відповідних одиницях виміру
в.  співвідношення величини окремих явищ
г.  правильний варіант відповіді відсутній

943.  Показник, що розраховується як різниця між двома рівнями динамічного ряду,
називається:

а.  темп зростання
б.  абсолютний приріст
в.  темп приросту
г.  правильний варіант відповіді відсутній

944.  Для визначення темпів змін досліджуваного явища за кожний окремий період порівняно
з попереднім обчислюють:

а.  базисний індекс
б.  ланцюговий індекс
в.  структуру показника
г.  правильний варіант відповіді відсутній

945.  За складністю побудови розрізняють два типи групувань:

а.  прості і типологічні
б.  структурні і типологічні
в.  прості і комбіновані
г.  правильний варіант відповіді відсутній

946.  Групування, які дозволяють вивчати внутрішню будову показників, називають:

а.  типологічними
б.  структурними
в.  аналітичними
г.  правильний варіант відповіді відсутній

947.  Якщо потрібно вивчити співвідношення двох груп взаємопов’язаних економічних
показників, підсумки яких повинні бути однаковими, застосовують:

а.  середні величини
б.  прийом порівняння
в.  прийом визначення структури
г.  балансове узагальнення

948.  Модель, що застосовується у факторному аналізі, якщо результативний показник є
сумою декількох факторів:

а.  адитивна
б.  мультиплікативна
в.  комбінована
г.  кратна
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949.  Модель, що застосовується у факторному аналізі, якщо результативний показник є
результатом застосування різних математичних дій:

а.  адитивна
б.  мультиплікативна
в.  комбінована
г.  кратна

950.  До екстенсивних трудових факторів відносять:

а.  кількість працівників виробничих підрозділів
б.  розширення зони обслуговування
в.  удосконалення організації виробництва та праці
г.  правильний варіант відповіді відсутній

951.  Якими показниками характеризується продуктивність праці?

а.  відпрацьованими людино-днями, людино-годинами
б.  обсягом валової, товарної, реалізованої продукції
в.  середньорічним виробітком одного робітника та середньорічним виробітком
працівника
г.  виконанням норм виробітку та зниженням трудомісткості продукції

952.  Які фактори впливають на місячну (річну) продуктивність праці робітників?

а.  кількість явок на роботу та тривалість робочого дня
б.  тривалість робочого дня та годинна продуктивність праці
в.  зміна кількості явок на роботу та денної продуктивності праці
г.  відхилення у відпрацьованому часі та місячному виробітку

953.  До активних основних виробничих засобів належать ті, що:

а.  беруть безпосередню участь у виробничому процесі або сприяють його здійсненню
б.  призначені, в основному, для задоволення комунальних і культурно-побутових
потреб працівників
в.  використовуються адміністративним персолам підприємства
г.  правильний варіант відповіді відсутній

954.  Коефіцієнт оновлення основних засобів розраховується як відношення:

а.  вартості основних засобів, що надійшли за звітний період, до їх вартості на кінець
того ж періоду
б.  вартості основних засобів, що надійшли за звітний період, до їх вартості на початок
того ж періоду
в.  вартості основних засобів, що надійшли за звітний період, до вартості основних
засобів, які вибули за звітний період
г.  правильний варіант відповіді відсутній

955.  До екстенсивних факторів зміни фондовіддачі відносять:

а.  збільшення кількості одиниць технологічного обладнання, що працює
б.  підвищення продуктивності обладнання
в.  модернізацію діючого обладнання
г.  підвищення коефіцієнта змінності

956.  Які показники характеризують забезпеченість підприємства основними виробничими

http://192.168.151.21/category/course/quiz/print/category/928

Стр. 193 из 200 29.03.2019, 15:05



засобами:

а.  залишки основних засобівна початок і кінець звітного періоду
б.  фондо- та технічна озброєність праці
в.  коефіцієнт зносу основних засобів
г.  коефіцієнт оновлення

957.  Інтенсивний шлях задоволення потреби підприємства в матеріальних ресурсах
передбачає:

а.  утилізація відходів матеріальних ресурсів
б.  використання безвідходних технологій
в.  застосування прогресивних, науково обґрунтованих норм витрачання матеріальних
ресурсів та дотримання їх в процесі виробництва
г.  усі відповіді правильні

958.  Загальна матеріаломісткість продукції визначається як відношення:

а.  загальної суми матеріальних витрат до обсягу продукції у вартісній оцінці
б.  обсягу продукції у вартісній оцінці до загальної суми матеріальних витрат
в.  матеріальних затрат до трудових витрат
г.  правильний варіант відповіді відсутній

959.  Матеріаловіддача розраховується як відношення:

а.  загальної суми матеріальних витрат до обсягу продукції у вартісній оцінці
б.  обсягу продукції у вартісній оцінці до загальної суми матеріальних витрат
в.  матеріальних затрат до трудових витрат
г.  правильний варіант відповіді відсутній

960.  Етап, на якому товар має стабільний попит, постійні прибутки, називається:

а.  виведення на ринок
б.  зростання
в.  зрілості
г.  правильний варіант відповіді відсутній

961.  Товарна продукція відрізняється від валової тим, що в неї не включаються:

а.  залишки незавершеного виробництва
б.  внутрішньогосподарський оборот
в.  залишки незавершеного виробництва та внутрішньогосподарський оборот
г.  правильний варіант відповіді відсутній

962.  Чи впливає на вартість товарної продукції зниження сортності:

а.  не впливає;
б.  знижує вартість товарної продукції
в.  збільшує вартість товарної продукції
г.  правильний варіант відповіді відсутній

963.  Виробнича собівартість продукції складається з:

а.  прямих матеріальних витрат, прямих витрат на оплату праці, виробничих накладних
витрат
б.  прямих матеріальних витрат, прямих витрат на оплату праці, інших прямих витрат,
виробничих накладних витрат
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в.  прямих витрат: матеріальних, на оплату праці, інших
г.  правильний варіант відповіді відсутній

964.  Які витрати відносяться до витрат на збут:

а.  витрати на тару та упакування готової продукції
б.  відрахування на науково-дослідні роботи
в.  відрахування до фонду освоєння нової техніки
г.  правильний варіант відповіді відсутній

965.  Рівень витрат на 1 грн. продукції – це:

а.  відношення собівартості продукції до її обсягу в цінах реалізації
б.  відношення обсягу продукції у цінах реалізації до її собівартості
в.  відношення матеріальних витрат до обсягу продукції в цінах реалізації
г.  відношення обсягу продукції до матеріальних витрат

966.  Назвати причини виникнення браку у виробництві:

а.  низька якість сировини та матеріалів, низький рівень кваліфікації робітників
б.  технічні поломки обладнання, низький рівень технологічного процесу
в.  порушення технології виробництва, порушення ритму роботи
г.  всі перераховані варіанти відповідей є правильні

967.  Який взаємозв’язок між сумою прибутку підприємства та рівнем собівартості одиниці
продукції:

а.  прямий
б.  зворотній
в.  зворотно-пропорційний
г.  взаємозв’язок відсутній

968.  Найбільш ліквідні активи – це:

а.  грошові кошти та їх еквіваленти
б.  готова продукція
в.  одержані векселі
г.  відстрочені податкові векселі

969.  Прискорення оборотності оборотних засобів призводить до:

а.  залучення оборотних засобів у господарський оборот
б.  погіршення фінансового стану підприємства та його платоспроможності
в.  вивільнення оборотних засобів з господарського обороту
г.  правильний варіант відповіді відсутній

970.  Якщо на підприємстві сума дебіторської заборгованості більша за суму кредиторської
заборгованості, а темпи зростання кредиторської заборгованості нижчі за темпи зростання
дебіторської заборгованості, то це:

а.  призводить до дефіциту коштів (неплатоспроможності підприємства)
б.  посилює фінансову стійкість підприємства
в.  сприяє фінансовій незалежності підприємства
г.  правильний варіант відповіді відсутній

971.  Бухгалтерський баланс є звітом про стан справ підприємства:
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а.  за ряд років
б.  на певну дату
в.  за звітний період
г.  правильний варіант відповіді відсутній

972.  Прийом ланцюгових підстановок дозволяє:

а.  оцінити зміну економічних показників у динаміці
б.  визначити ступінь виконання планових показників
в.  оцінити вплив показників-факторів на результативний показник
г.  розділити загальне відхилення результативного показника від базового рівня на
часткові відхилення

973.  Аналіз якості продукції виконує:

а.  бухгалтерія
б.  відділ постачання
в.  відділ технічного контролю
г.  планово-економічний відділ

974.  Прийом елімінування включає такі методи:

а.  аналізу, синтезу, порівняння
б.  ланцюгових підстановок, абсолютних різниць та відносних різниць
в.  ланцюгових підстановок, обчислення різниць, інтегральний
г.  балансовий, порівняння, індексний

975.  Суть прийому елімінування полягає у:

а.  розкладанні показника на головні фактории
б.  визначенні кількісного впливу головних факторів на зміну показника
в.  зіставленні даних звітного періоду з минулими
г.  зіставленні фактичного з плановим

976.  Метод синтезу означає:

а.  розкладання цілого на складові частини
б.  групування показників
в.  узагальнення складових частин в єдине ціле
г.  порівняння

977.  Платоспроможність підприємства – це:

а.  здатність підприємства відповідати за зобов’язаннями
б.  здатність перетворювати активи у грошову форму
в.  фінансовий результат від реалізації
г.  наявність грошей в касі

978.  Коефіцієнт абсолютної ліквідності визначається:

а.  платіжні засоби / платіжні зобов’язання
б.  найбільш ліквідні активи / платіжні засоби
в.  найбільш ліквідні активи / поточні зобов’язання
г.  платіжні зобов’язання / платіжні засоби

979.  Показник, що характеризує фінансову стійкість підприємства:
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а.  рентабельність продажу
б.  тривалість обороту оборотних засобів
в.  коефіцієнт фінансової залежності
г.  фондоозброєність

980.  Рентабельність продукції 23 % означає, що:

а.  на 1 грн витрат одержано 23 грн прибутку
б.  на 1 грн витрат одержано 2,3 грн прибутку
в.  на 1 грн витрат одержано 0,23 грн прибутку
г.  на 1 грн витрат одержано 230 грн прибутку

981.  Рентабельність власного капіталу визначається як ...

а.  відношення чистого доходу до середньорічної залишкової вартості основного
капідалу
б.  відношення прибутку від реалізації до середньорічної вартості власного капіталу
в.  відношення чистого прибутку до середньорічної вартості активів
г.  відношення чистого прибутку до середньорічної вартості власного капіталу

982.  Рентабельність капіталу (ROE) визначається як ...

а.  відношення чистого доходу до середньорічної залишкової вартості основних засобів
б.  відношення прибутку від реалізації до середньорічної вартості активів
в.  відношення чистого прибутку до середньорічної вартості активів
г.  відношення чистого прибутку до середньорічної залишкової вартості основних
засобів

983.  Рентабельність основних засобів визначається як ...

а.  відношення чистого доходу до середньорічної залишкової вартості основних засобів
б.  відношення прибутку від реалізації до середньорічної залишкової вартості
оборотних активів
в.  відношення прибутку від реалізації до чистої виручки від реалізації
г.  відношення чистого прибутку до середньорічної залишкової вартості основних
засобів

984.  Рентабельність реалізації визначається як ...

а.  відношення середньорічної залишкової вартості оборотних активів до чистого
доходу
б.  відношення прибутку від реалізації до середньорічної залишкової вартості
оборотних активів
в.  відношення прибутку від реалізації до чистої виручки від реалізації
г.  відношення прибутку до залишкової вартості оборотних активів

985.  Тривалість обороту оборотних активів розраховуєтья як:

а.  відношення середньорічної залишкової вартості оборотних активів до чистого
доходу
б.  відношення чистого доходу від реалізації до середньорічної залишкової вартості
оборотних активів
в.  відношення кількості днів в аналізованому періоді до коефіцієнта оборотності
оборотних активів
г.  відношення кількості днів в аналізованому періоді до залишкової вартості оборотних
активів
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986.  Коефіцієнт оборотності дебіторської заборгованості розраховуєтья як:

а.  відношення чистого доходу до середньорічної залишкової вартості довгострокової
дебіторської заборгованості
б.  відношення чистого доходу від реалізації продукції та середньорічної суми
дебіторської заборгованості
в.  відношення чистої виручки від реалізації до середньорічної залишкової вартості
оборотних активів
г.  відношення чистого доходу від реалізації продукції та залишкудебіторської
заборгованості

987.  Коефіцієнт оборотності запасів розраховуєтья як:

а.  відношення чистої виручки від реалізації до середньорічної залишкової вартості
активів
б.  відношення чистого доходу до середньорічної суми оборотного капіталу
в.  відношення чистої виручки від реалізації до середньорічної залишкової вартості
запасів
г.  відношення чистої виручки від реалізації до залишкової вартості запасів

988.  Коефіцієнт оборотності оборотних активів розраховуєтья як:

а.  відношення чистої виручки від реалізації до середньорічної залишкової вартості
основних засобів
б.  відношення чистого доходу до середньорічної суми активів підприємства
в.  відношення чистої виручки від реалізації до середньорічної залишкової вартості
оборотних активів
г.  відношення чистої виручки від реалізації до середньорічної первісної вартості
основних засобів

989.  Частка основних засобів в активах розраховується як:

а.  відношення зносу основних засобів до первісної вартості основних засобів
б.  відношення залишкової вартості основних засобів до загальної суми активів
в.  відношення збільшення за звітний період первісної вартості основних засобів до
первісної вартості основних засобів
г.  відношення первісної вартості основних засобів до загальної суми активів

990.  Фінансовий стан підприємства вважають сталим за умови:

а.  перевищення частки основного капіталу у загальній вартості майна;
б.  перевищення частки оборотного капіталу у загальній вартості майна;
в.  оптимальне співвідношення основного і оборотного капіталу
г.  оптимальте співвідношення власного і позикового капіталу

991.  До показників ділової активності відносять:

а.  наявність власних оборотних коштів
б.  дебіторська заборгованість
в.  коефіцієнт оборотності активів
г.  коефіцієнт автономії

992.  При обчисленні рентабельності капіталу або його складових у чисельнику
використовується:

а.  валовий прибуток
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б.  прибуток від реалізації продукції
в.  фінансові результати від звичайної діяльності до оподаткування
г.  чистий прибуток

993.  Ліквідність балансу характеризує:

а.  наявність кредиторської заборгованості
б.  здатність підприємства погашати довгострокові кредити
в.  спроможність підприємства забезпечувати фінансову незалежність
г.  швидкість перетворення активів у готівку

994.  В пасиві балансу відображається:

а.  заборгованість інших фізичних і юридичних осіб перед підприємством
б.  вартість залучених основних фондів
в.  склад і структура джерел формування майна підприємства
г.  склад і структура майна підприємства

995.  В активі балансу відображається:

а.  виручка від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг)
б.  заборгованість підприємства перед іншими фізичними та юридичними особами
в.  склад працівників підприємства
г.  склад і структура майна підприємства

996.  Загальну забезпеченість підприємства оборотними коштами для ведення
підприємницької діяльності та своєчасного погашення кредиторської заборгованості
визначає коефіцієнт:

а.  відновлення платоспроможності
б.  поточної ліквідності
в.  втрати платоспроможності
г.  абсолютної ліквідності

997.  Маржинальний дохід – це:

а.  виручка – змінні витрати
б.  прибуток = постійні витрати
в.  виручка – змінні витрати - постійні витрати
г.  прибуток = постійні витрати = змінні витрати

998.  Співвідношення всіх форм власних та позикових фінансових ресурсів, що
використовуються підприємством у процесі його господарської діяльності для фінансування
активів – це:

а.  капітал
б.  структура активів
в.  активи
г.  структура капіталу

999.  За видами витрат бюджет підприємства поділяється на:

а.  поточний та капітальний
б.  функціональний та комплексний
в.  стабільний та гнучкий
г.  жорсткий та мінливий
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1000.  У складі активу балансу відображаються показники розділу:

а.  забезпечення майбутніх витрат і платежів
б.  доходи майбутніх періодів
в.  оборотні активи
г.  власний капітал

1001.  Розділ "Власний капітал" відображено у:

а.  активі
б.  пасиві
в.  активі і пасиві
г.  не відображено у бухгалтерському балансі

1002.  До коефіцієнтів фінансової стійкості відносять:

а.  коефіцієнт автономії
б.  коефіцієнт абсолютної платоспроможності
в.  період оборотності активів
г.  кількість оборотів оборотних активів у рік

1003.  Показники, які розраховуються при аналізі обсягу та структури випуску продукції:

а.  базисний темп зростання, питома вага виробів
б.  середня ціна, запаси готової продукції
в.  залишки готової продукції
г.  правильний варіант відповіді відсутній
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